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Expovioelg kot AWoelg OAmv tov ackneewnv e Tparelog Ospdtov ova Evomrta

LYMMNAHPQMA A" TEYXOYZ

2a OGEMATA

IOEMA 2 13096

a) Av 4, B, I" eivan tpio evogyOeva vOog detypatikod
XOPOL Q £VOG TEWPAROTOS TUYNG, TOV ATOTEAEITOL
and omhd 1omibava evOEXOLEVD, VO SLOTVTOGETE
AEKTIKG TOL TOPAKATE EVOEYOUEVAL:
i) AUB i) BAT iii) (ANB)N I iv) 4°

(Movdoeg 12)

B) Zt0 mopaKdTm GYNLL TOPIGTAVOVTOL LLE OLUYPOLL-
po Venn o Tapamdve SEyROTIKOg Ydpog £ Kot To.
tpia evdeyopeva A, B, I' avtov. Na vroroyicete
™V TOAVOTNTA TPUYHATOTOINGNG TV EVOENOUE-

VOV TOL (01) EPOTAOTOG. (Movédeg 13)

Avon

o) i) [Ipaypartomoteiton éva tovAdyiotov and ta 4, B.
ii) [Ipaypotomoteitat kot to B kot 1o 7
iii) [Tpoypatomoteiton ko 1o 4 Ko 1o B ko 1o 1.
iv) Aev mpaypotomoteitol To A.

B) ‘Exovue
Q={-1,3,4,10,1,-5,-12,2,-2,21,6,8,0,7},

apo N(Q)=14.
i) AUB={1,-5-12,2,-2,0,7,8}, épu

P(AuB):%:%:?

i)y B ={8,2}, apa

P(Bmf):%:%:%.

iii) (4N B)n I ={2}, apa

N(Amer)_ 1

P(AnBNT)= e T

iv) 4'={0,7,8,-1,3,4,10, 21,6}, apa

I0EMA 2_13152
Atvovtat o1 TopooTacELS:
K=20"+ " xon A=20p, 6mov a, feR.

o) Na deiéete 01 K > A, vy kaBe Ty tov a, f.
(Movdédeg 12)

B) T moteg Tipé v a, f oydern womra K = 4;

No 01TloA0YNGETE TV OTAVTNGY GOG.

(Movdédeg 13)

Avon
WDK2A20+ 22aﬁ@&t{xj+ﬁz—2aﬁ20<:>
o+a?
a2+a2+ﬁ2—2aﬂZO<:>a2+(a+ﬁ)2 >0,
2
(a+/})
oybeL g GOpoLoHa TETPAYDVMV.

pK=AdoK-A=0od +(atf) =0

a=0 a=0 o=0
Ko & KOl <4 Kot.
oa+p=0 0+4=0 =0

I0EMA 2_13153
Aiveton o Tpidvopo x* —kx—2, ue k € R.
a) Na arnodeiéete 6t 4>0 yuo kdbe k € R, dmov 4
1N d10Kpivovsa ToV TPLOVOLOL. (Movédeg 10)
B) Av x,, x, gfvar ot piCeg g e&icwong
X =3x-2=0 (1):
i) va. Bpeite T0 dOpotopa S =x, +x, Kot T0 ywo-
pevo P=x, -x, 0V pridv g (1)
(Movdoeg 6)
ii) va kataokevdoete e&icmon 20v fabpov Tov va
&yerpiCeg p,, p,, OmOL p, = 2x, Ko p, = 2x,.
(Movdoeg 9)



Expovioeig kot AWoelg OAmv tov acknoewov g Tparelog Ospdtov ova Evomta

Avon
@) 4=(-x) —4-1-(-2)=* +8>0

By i) S=x +x,=L =3 xm P=xp,=L=2.
a a
ii) Bpiokovie To dBpoiopa Kot To YvopeEVo TV
pLLov p Kot p,:
S=p+p,=2x+2x,=2(x +x,)=2-3=6
Ko P=p p, =2x -2x, =4xx, = 4-(—2) =-8.
H {nrodpevn e€icoon givar g popeng

§=6
xz—Sx+P:0<f>x2—6x—8:O.

40 GEMATA

10EMA 4_13073
To mdtmpa ToL £pyacTNPion TNG TANPOPOPIKNG EVOG
oyokeiov etvar oynpotog opHoymviov pe SocTdoEL
(x + 1) HETpOL KoL X LETPOL.

o) Na ypayete pe t Ponbeio tov x v mepipetpo
(Movdoeg 10)
B) Av 10 gufaddv TOV TOTOUATOG TOL EPYUSTHPIOL

Kot T0 EUPdOV TOV TATOUOTOS.

glvan 90 tetpaywvikd pétpa, vo Ppeite Tig StacTd-

GELG TOV. (Movdoeg 15)

Avon

x+1

x+1
a) H mepipetrpog tov matodpatog etvon
1= 2(x+1)+2x & [T =4x+2 kot to epPodov
‘rousz(x+1)<:>E=xz+x.
B) Eivirt E=90 & x* +x=90 & x* +x—90=0.
A=1 —4~1-(—90)= 361> 0, apon eéicwon

x> +x-90=0 et &0 pilec aviceg

_—1£4361 _ —1£19
2

Yo ;<
-1+19
x, = LLLA 9, dekt
2
-1-1
x, = 9 =-10, anoppintetan,

ooV Tpénet x >0

Apa 0t S106TAGELS TOL TOTAOUATOG Efvat x =9 Kot
x+1=10 pétpa.

1IOEMA 4 13078
Atvetoun e&icoon (8 - /l)xz - 2(/1 - 2)x +1=0, pema-
papetpo 4 e R.

a) No Bpeite v Ty Tov 4, dote 1 e&icmon va etvan
(Movddeg 5)
B) Av 1 e&lowon eivar 20v Babpov, va Ppeite Tig Tt-

lov BaBpod.

HEG TOL 4, doTE aTt var £yl pia St pila. T
TG TWES TOV A OV BpNKaTe, Vo TPOGIIOpiGETE T
(Movddec 10)
v) Mot Tipég tov A mov Pprikate oto epmnpa (B), va

deillete OTL TO TPLOVLHO (8 - }v)x2 - Z(A - Z)x +1

dumn pila g e&icmong.

etvor pn apvntikd, yio kébe mpoypotikod aptiud A.
(Movddec 10)

Avon

o) [Ipéner 8—1=0< A=8.
B) T va givon n e&iomon 20v Pabpov, Tpémet 4 # 8
Ko, Yo va Eget durAn pilo, Tpémet
4=0[2(1-2)] -4(8-2)1=0o
4(2-2) -32+4i=0
4(72-41+4)-32+41=0
472 -16/+16-32+41=0 =
47 —122-16=06 2 ~31-4=0.
4'=(-3) ~4-1-(-4)=9+16=25>0,
apan 4 €xeldvo pileg dviceg
3+5
—(—3)J_r\/g 345 AT
_ - AN
32
2

}_2=

- % 4
C 2
® [ A=4 n e&lowon ypapetan

5.2

2
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4x2—4x+1=0<:>(2x—1)2:O@x:%‘

e [ A=-1 n e&icwon ypaepetat
9x* —6x+1=0 & (3x-1) =O<:>x=%.

v) o Tig Tyég tov A mov Pprikaie oto epdmua (B),
TO TPLOVLLO €ivoL TELELO TETPAY®VO, Apa eivart

LN 0pVNTIKO Y10, KAOE TPOryHaTIKO aptOpd A.

IOEMA 413086
Aivetar to Tpidvopo Ax” — (12 + l)x +1, AeR— {O}
a) Na Bpeite ) dokpivovsa 4 Tov TpuwvipoL Kot
v 0modei&ete 0TL TO TPLOVLRO Exet piles Tporypa-
(Movddeg 9)
B) o moteg Tpég Tov A 10 TOPATAVED TPLOVLLO EYEL
(Movddeg 6)

TIKéEG Y kibe A e R — {0}

dvo pileg ioeg;
v) No Bpeite t1¢ Tipég tov 4, dhote

n’ —(f +1)x+/1 <0, yw k@be x € R.

(Movdoeg 10)
Adon
W A=(F+1) —4i A= +27 +1-47 =
4 2 2 2 7 .. .
=1 -2 +1= (/l —1) 20, Gpo 10 TPLOVLHO £XEL

pilec mpaypotikés yio kébe A€ R — {O}

B) o va et to Tprdvopo dvo pileg ioeg, mpémet

4=06(F-1) =00 2-1=00 F=1ei=tl.

v) Hpénet 4<0 xou <0, apa A=—1.

10EMA 4_19364

Aivetot o TpidvLpo X — (a + l)x +4+a,aeR.

o) Na anodeilete 0t1 1) Stokpivovsa Tov TPLOVOLOL
givan 4= (a — 1)2 —16. (Movédeg 5)

B) Na Bpeite yio moleg TEG TOV o TO TPLOVLLO E)EL

(Movdédeg 10)

Y) Av 10 TprdvLpO £xet pileg X, X,, TOTE:

pilec TpayHOTIKES KO AVICEG.

i) Na exppdoete 10 d0potoua S =x, +x, Kot 10
ywouevo P=x -x, Tov pilldv Tov cuvaptiosl

OV a. (Movdoeg 2)
ii) No amodzitere ot d(x,.1)-d(x,.1)= 4.
(Movédec 8)
Avon

@) 4=(a+1) ~4-1-(a+4)=a*+2a+1-da—16=

=a’ ~2a+1-16=(a~1) ~16
B) [péner
4505 (a=1) 1650 (a=1) >16 &

,[(a—l)z >x/£1:>‘a—1‘>4(:)

(a-1<-4fa-1>4)(a<-31a>5)

) i)S:xl+x2=—£:a+1 Ko
a

P=x x, :£:4+a.

i) d(x,,1)-d(x,.1) =[x, -1 -|x, -1|=
=|(x1 —1)(x2—1)|:|x|x2—xl —x2+1‘ =
:|x1x2—(xl+x2)+1|:‘P—S+1’:

=la+4-a-1+1]=|4|=4
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ANIZQZEIZ 1ou BAOMOY

2a OEMATA

IOEMA 2_491

Atvovtol ol avicOoELS:

3x—1<x+9 kot 2—%Sx+l

2
a) Na Bpeite Tig Aol Tovg. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite 10 6UVOLO T®V KOOV TOVG AOGEDV.
(Movdoeg 10)

Adon
o) 3x-1<x+93x—x<9+1le

2x<10<:>x<%<:>x<5 Kot

B

0 2 3 4 5 6

To GVVOLO TMV KOW®Y TOVG AGEMV Efvat TO [1, 5).

IOEMA 2_1533

Bcwpovpe v eficoon x> +2x+A-2=0, ue ma-

papetpo A€ R.

a) Na Bpeite yuo moteg Tég tov 4 ) elowon éxet
nparypoticég pilec. (Movédeg 10)

B) Zmv zmepintwon mov n e&icwon £xet dvo pileg
X,, X,, V0. Tpocdlopicete 0 A OGTE Vo 15Y0EL

xx, =2(x +x,) =1 (Movédes 15)

Adon
o) ['a va éxern e&iomon mpaypatikés pices, Oa
npénel 42062’ —4:1-(21-2)20
4-4)+82012241 < A<3.
B

2
B) Exovpe S=x +x, = ——=—T:—2 Ko
a

xx,=2(x +x,)=le1-2-2(2)=1e
A=2+4=1 A=—1, dext) Mon, apod —1<3.

IOEMA 2 4305
a) No AMOGETe TIg avVIcDGELS KOt VoL TOPUGTNGETE TIG M-
GELG TOVG GTOV AEOVHL TMV TPOYLOTIKOV aptOpdv:

i) |2x-3<5
i) |2x-3|>1

(Movdoeg 9)
(Movdoeg 9)
B) Na Bpeite t1g TIHEG TOL X Yol TIG 0TOIEG GUVOAN-

Bgdovv o1 Tapamdve avicHoELS. (Movédeg 7)

Avon

@) i) [2r-3|S5 & 520355
—5+3<2x—3+3<543
-2<2x<8&-1<x<4

-1 0 1 2 3 4 5
i) [2x-3[ 21 (2x-3<-142x-321)

(2x<2f2x24) e (x<19x22)

-1 0 1 2 3 4
B) Bpickovtog v Topn t@v 600 GuVOL®V AGEMV,
TPOKVTTEL OTL 01 FVO AVIGHOGELG GLVAANBEVOLY V1o

xe[-11]u[2.4]

1I0EMA 2_7521

o) No AWGETE TIG TOPAKATO OVIGMOOELG KOL VOL TOP0L-
OTHGETE TIG ADGELS TOVG GTOV GEOVO TOV TPOLYLLO-
TIKOV aplOpOV:
i) |1—2x‘ <5 xot

ii) | 1-2x| 21

(Movdéoeg 9)
(Movdoeg 9)

B) Na Bpeite t1g axépateg TYES TOV X Yol TIG OmOleg
cLVaAN0EDOVV 0L TAPATAVE® OVICOGELS.
(Movdéoeg 7)
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Avon
@) i) [1-2x|<Se-5<1-2x<5e
—6<—2x<4<:>3>x>—2<:>x6(—2,3)

L

3 2 -1 0 1 2 3 4 5

i) [1-2x| 21 (1-2x<-191-2x21) &
(252x 7 022x) & (x214x<0)

(o2, 0] L[ 1, +e0)

-2 -1 0 1 2 3
B) To 6hVOAO T®V KOWAY AGEDY TV S0 OVIGH-

eV givat o (—2, 0] v [1, 3). Ot axépoteg Tipég

TOL X Y10 TIG 0Toieg GLVAANOEVOVV oL TAPATAVE®
avVIcOOELS etvart ot aképatot aplipol Tov avi-
KOLV GTO GUVOAO TOV KOW®V Aoemv, dniadr| ot
-10,1,2.

40 OGEMATA

IOEMA 4 2238
Aiveton 1 g€icmon x* —2x+ A —1=0, ue mopdpe-

o) Na dei&ete 0ty ke 4 € R n e&iowon £xet dvo
avioeg pileg. (Movédeg 6)

B) Na Bpeite Tig pileg g e&icwong yio kdbe A€ R.
(Movddeg 6)
v) Na Bpeite yio moteg TIHEG TOL TPaAypATIKOY 0ptd-
pov 4 ot dvo aGviceg pileg g e&icmwong avikovv

o0 Sibotnpa (-2, 4). (Movédec 13)

Avon

o) H dwakpivovsa g e&icwong eivan
A=(-22) —4(F-1)=42 47 +4=4>0, épa
v ke A€ R n e&iomon éyet 000 dviceg piles.

B) Ot piCec g e&lomong eivan
x =A-1
= .
x,=A+1

~(-22)+4 242
X,=—t— X, =
2<i-1<4
Kot =

12 2 12 2
—2<x,<4
v) IIpénet Ko =
2<l+1<4

—2<x,<4

—1<A<5
Ko
-3<A<3

=-1</<3. Apa 2e(-1,3).

tpo LeR.
|
NMAPATONTOMNOIHZH TPIQNYMOY
20 OEMATA Abon
@) To tpidvopo 2x* —3x—2 &gl
BOEMA 2_1067 A=(=3) —4:2+(=2) = 9+16=25 xau piceg
Aivetou n mopdotaon K = w
7P N e a2 W L3t _8_,
) No. ToporyoVTOTOGETE TO TPLOVOLO 2x° — 3x — 2. X, = M _3%5 PN b4 4
(Movédec 10) ’ 4 4 e85 2 1
? 4 2

B) ['o moteg Tipég tov x € R opileton n mapdotoon
K; No o1tiohoynoeTe TV andvincn cog.

(Movéoeg 7)

v) Na amhomomcete v mapdotaon K.  (Movédes 8)

Apa TO TPLOVLLLO YPAPETOL
zxz_3x_z:z(x_z)[x+%]:(x_z)(2x+1).

B) H napdotacn opiletar 6tav o mepovopacTic
elvor S1apopeTikdg Tov Undevag, dniaodn Oa
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amoppiyov e Tig Tapamdve AHGELS TOV TPLOVD-

1
Hov, apa x # 2 Kot xi—a.

X —4x+4 (X—z)z

_ = X2
27 =3x-2  (x—2)(2x+1)

T 2x+1

Y) K=

IOEMA 2_1097
Aivetar to Tpidvopo 2x” +x -5, émov LeR.

@) Av o piCa Tov TpLevipov eivar o apdpog x, =1,

VoL TPOGOLOPIGETE TNV TUL| TOL A. (Movadeg 12)
B) ' 2 =3, vo maporyovionomoeTe TO TPLOVLLO.
(Movdoeg 13)

Avdon

a) Apov o 1 givar pila Tov TpOVLLOD, Ba 1o)vEL
2P +21-5=02+1-5=0=1=3.

B) T 1 =3, t0 TpLdvopo yivetar 2x° +3x —5 Ko

Erer =3 —4-2-(=5)=9+40=49 xo pileg

34449 327
3449 _ o

127

2.2 4
-3+7 4
xlz =—=
4 4
-3-7 -10 5
Xy=——=——=——
4 4 2

To TpdVVpO YphipeTan

zx2+3x_s=z(x_l)(x+§]=(x_1)(zx+s).

IOEMA 2 1281
Aivetot o Tpidvopo — x° + (\/5 - l)x +3.

a) No arodeitete 6TL 1 SoKpivovsa Tov TPLOVOLOL

glvon 4= (\/§+ 1)2 .

B) No maporyoviomomceTe To TPLdVLLO. (Movddeg 13)

(Movdodeg 12)

Avon
a)A:(«/5—1)2—4~(—1)~J§=J§2—2ﬁ+1+4f:
- 32+2«/§+1=(\B+1)2

10

—(ﬁ—l)i («/3+1)2
2-(-1) -

- 34144341 _ 2

! ) )

L 3+1;ﬁ—1:—2f:ﬁ

—\/§+1i(\/§+1)

-2

B)x,=

=-1

2

Apa —x2+(\/§—1)x+ 3:—(x+1)(x—\/§).

IOEMA 2 1282

) No. TapoyovTomomGeTe 1o Tpidvoupo 3x° —2x —1.
(Movdoeg 8)

B) Na Bpeite Tig TIég TOL X y1oL TIG 0TOieg £xEl VOO

N mopdoToon A( ) Kol OTI GUVE-

3x’—2x-1
YELOL VOL TV OTAOTOUGETE. (Movédeg 9)
v) Na Moete v e€icwon |A(x)| =1.  (Movddeg 8)

Avon
o) 4= ( ) ( ) 4+12=16 xot
—(-2)£16 224
12T T O
2+4 6
e e,
A T
6 6 3

3x2—2x—1:3(x—1)(x+%J:(x—l)(3x+l).

B) [péner 3x2—2x—1¢0<:>[x¢11<a1x¢—%j.

T xe R—{—%, 1} &yoovpe

o ox=1 x—1 =]
A(x)_3x2—2x—1_(x—1)(3x+1)_ 3x+1
1 1
Y)|A(x)|:1<:>’m‘: @wzl

Pr+l|=le(3x+1=193x+1=-1)

(3x=0ﬁ3x:—2)<:>[

2

)

x=0nx=—=
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MPOZHMO TPIQNYMOY - ANIZQZEIZX 2o0u BAOMOY

2a OEMATA

IOEMA 2_478

Aivetonn eéicmon x° — bc+(lz +A- 1) =0 (1), pe mo-
papetpo 1 e R.

o) Na npocdiopicete Tov apOpd 4, dote N e&icwon
(Movdoeg 12)
B) No. Adoete v avicoon S —P—2>0, émov S

va éxet pileg TpoyHOTIKES.

Ko P givar avticTtoryo To GOpoIsHa Kot TO YvoLLe-

vo tov piov mg (1). (Movédeg 13)

Adon

o) H (1) &yer mparypatikég pileg dtav
4206 (=A) ~4(F+2-1)20 & =37 - 4i+420.
H Swakpivovsa 4 tov tprovipov — 37 —41+4
elvar 4" = (—4)2 -4 (—3) -4=064>0, dpo to Tp1-

OVOpO =34 —4A+4 éyel dYo aviceg pileg

~(4)tVod 418 |72
=

2723 % |n=2
3
O mivakog Tpocnuov g 4 =31 —4A+4 eivar:
2
p o 2 3 e
A=-37—4)+4

_é€+<§_

Apa n g&icwon (1) éxer mpaypatikég pieg dtav

Ae[—2, 2

)

B) And to mponyoduevo epdTUL, Yoo A € |:—2, %}

givor S =4 ko P= 4 +A—1. Emopévog
§2=P-220:F-(2+i-1)-220&

—i-120 A<-1. Apa he[-2,-1].

IOEMA 2 484
a) No Aoete Tig avicm®oels:

|2x =5 <3 ko1 2x* —x =120 (Movddes 16)
B) Na Bpeite Tig KOWVEG ADGELG TOV OVIGOGEDY TOL

EPOTNHOTOG 0L). (Movédeg 9)

11

Avon
@) |2x-5|<3e-3<2r-5<36:2<2r<8 &
I<x<4
e H Siaxpivovsa tov 2x” —x—1 sivon

A= (—1)2 —4-2-(—1) =9 Kot ot pileg Tov

B —(—1)i«/§_g % =1

2T T 4

1-

X

L)
O 7ivokag TPoc LoV ToV TPLOVOLOL givat:
1

SEEE

Apa 2x2—x—120@xe(—m,—ﬂu[1,+oo).

X

25 —se—1l

I—oo

—+oo

B) péner 1 < x <4 xou xe[—w, —%}u[l, +oo),

apa x [1, 4].

IOEMA 2_490

Aivetot o Tpidvopo 2x° —3x+1.
a) Na Bpeite 11g pileg Tov. (Movédeg 10)
B) Na Bpeite 11g Tipnég tov x € R yio T omoieg

2x* —3x+1<0. (Movédeg 5)
3 1
v) Na e€etdoete av ot apOpol — kat —= givar Ao-
2 2

os1c ¢ avicwong 2x> —3x+1<0.  (Movades 10)

Avdon

a) H dakpivovca tov tproviopov eivor
A:(—3)2—4-2<1=9—8:1 Kat ot pileg Tov

(3)x\1

= X
2-2

_3il<:> X,
4

X

1,2 1,2

1
2.
x, =1

B) O mivakag TPOoGN OV TOV TPLOVOHOV givat:
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Apo 2x2—3x+1<0<:>xe(%,1].

V3

7 Eiva11<3@\ﬁ<\/§@%<7m

3<4<:M/§<\/Z<:>£<g@£<l.Apa
2 2 2
B (1 P ,
Ex € > 1 |, ondte givar Avon g avicmong.
. 11 ,
Avncrotxa,0<l<\/5<24:)—<—<1.Apa
2 2

1 1 o , .
ﬁ € > 1 |, omdte giva Moon g avicwonge.

IOEMA 2 498
[e+l] [x+1]+4 2
35 3
(Movddeg 9)
B) Na Moete v avicoon —x” +2x+3<0.
(Movddeg 9)
v) No e€etdoete av ot Moelg g e&icwong Tov (o)

a) No Aoete v e&icmon

£POTANOTOG efvar Kot AGELS TG avicmong Tov (B)
EPOTNIOTOG. (Movédeg 7)
Avon
|x+1] |x+1]+4 2
9 — ==
3 5 3

‘x+1| ’x+1‘+4 2
15—-15—=15-
3 5

spe+1]=3(x+1]+4) =10
Slx+1]-3x+1|-12=102x+1|=22
[x+1[=l1e(x+1=11x+1=-11)c
(xr=109x=-12)

B) H Soxpivovso tov Tptovopon —x° +2x +3
sivouA=22—4‘(—l)~3=l6Kmotpi@sgton
_—2J_r\/E@ 244 [x=-1

X2 = 2.(_1) X = i)

O TivoKog TPOGN LoV TOV TPLOVOLOL glvat:

x,=3 ’

12

Apa —x*+2x+3<0 & x € (—e0, —1]U[ 3, +0).
¥) Eivar 10>3 & 10 € (—e0, = 1]U[ 3, +0) kar
—12<-16—12&(—w, = 1]U[ 3, +0), Gpa o1

Aoelg g elomong Tov (o) EpOTHLATOS Elvat
Kot Aoeglg g avicoong tov (B) epeTpatos.

1I0EMA 2_1277

Aivovtal ot avicdGELG:
—x*+5x=6<0 (1) ko x* =16 <0 (2)
a) Na Bpebovv ot Moelg Tov avicdoemv (1), (2)
(Movades 12)
B) Na mapactafovv ot AMGEIS TOV AVIGOGEDY (1)
Kol (2) TvVe 6TOV AEOVO TOV TPOYLOTIKGOV aptd-

Hov kot va Bpefodv ot Kowvég MGELS TV Tapamtd-
VO OVICOGEDV. (Movddeg 13)

Avon
@) I'o. 10 TpLdvopo —x* +5x — 6 Exovpe

4=5-4.(-1)-(=6)=25-24 =1 xot

_oSHl_4
N R S B e e o
X,= = (=4 .
P2(-1) 0 =2 —5-1_—6

S R R

O TivoKog TPOGN IOV TOV TPIWVVHOL etvat:

Apa ot AGELG TG (1) glvat ot
xe(—e0,2)U (3, +0).
INot (2) gyovpe x’ —16=0= x> =16 @ x = +4.

O TivoKag TPOGHLOL TOL TPLOVOROL X° — 16 sivou:

Apa ot AGELG TG (2) glvar ot x € [—4, 4].
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1)

o—0
-4 -3 o 1 2 3 4

Ot kowég Moelg eivat ot x € [—4, 2)u(3, 4:|.

-2 -1 5

IOEMA 2 1278
Aivetot Tpoypotikog aptdpds x, yio Tov omoio 1oyvet
d (x, —2) <l.

Noa deitete ot
a)-3<x<-1

B) x* +4x+3<0

(Movdoeg 10)
(Movdoeg 15)

Adon
a) d(x,—2)<l<:>|x+2|<l<:>—l<x+2<l<:>
—1-2<x+2-2<1-2&-3<x<-1

B) To tpidvopo x° +4x+3 éxst
A=4"—4.1.3=16—-12=4 xou pileg

442 2
_—4i\/2_—4i2<:> NET T T
12 2:1 2 —4-2 -6 ’
xzz—:—:—3
2 2

Gpa 0 TVOIKOG TPOGTLOL TOV £XEL TN LOPON:

Amo tov mivaKo TPOCT|LOL TPOKVTTEL OTL V1oL

X I —o0 400

X2 +4x+3

—3<x<—11oy0et x* +4x+3<0.

IOEMA 2_1288

a) No Woete v avicoon x° —10x+21<0.
(Movdoeg 12)

B) Atvetou y mapdotacn 4 :|x—3| +|x2 - 10x+21|,

i) T 3<x <7, vo Seifete 611 A=—x"+11x—24.
(Movddeg 8)

ii) Na Bpeite Tig typég tov x € (3, 7), Y10L TIG OTI0iEg

woyvel A=6. (Movidec 5)

Adon
a) To tpidvopo x> —10x+21 éxst

A:(—10)2—4~1~21:100—84:16 Ko pideg

13

10+4 14
10416 1024 |fT 75 75
x12=7= ~ .
: 21 2 10-4 6
,=——=—=3
2 2

O zivoxag Tpocpov tov x° —10x+ 21 givou:

I

Ao Tov Tivake TPoGH LoV TPOKOTTEL OTL Ot AD-

X

x> —10x+21

oo

681G G avicmong stvar ot x € (3, 7).
B) Dlo x>3<x-3>0, dpa
A=|x=3[+[x’ —10x+21|=
N
=x-3-x"+10x-21=—x"+11x-24.
ii))4A=6 = —x"+11x-24=6 o —x"+11x-30=0.
A=11=4-(-1):(-30)=121-120=1 kot
e S
C2(-) =2

—-11+1 -10
X = = =

x1,2

1 =5
2 2
—11-1_-12

I pa

Kot 0t 300 AVGELS eivat OEKTEG, POl oviiKOuV

GTO SaoTN O (3, 7).

10EMA 2_1297

a) Na Mcete v avicoon 3x* —4x+1<0.

(Movéoeg 12)
B) Av a, S dvo apibpoi mov eivon MGE TG TAPATAVED
+
avicwong, v amodeiete OtL 0 apBuog w
etvon emiong Avon g avicwong. (Movaédec 13)
Avon
@) To tpidvopo 3x° —4x+1 &yt
4=(~4) ~4:3.1=16-12=4 xau
_4+2 6
a+a ax2 |NT g TET
x,= = .
: 23 6 4-2 2 1
x2 =
6 6 3
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O TivoKag TPOGHHOL TOV TPIOVOHOL 3x” —4x +1

sivau

1
X 3

3x2—4x+1

A tov mivoko Tpoonpov tpokvmtel Ot ot M-

1
GE1G TG avicmong elvat oL x € {g, 1}

B) loyber a, p e B, 1}, dmhadn

1

<a<le3 o <las<ilellass (1) xou

W= W=

SﬂSl<:>6%S6ﬂS6-l<:>2S6ﬂS6 (2).

Me mpdcheon Katd pHéAn Tov (1) Ko (2)

maipvovue:

1+42<30+6$<34+6 ©3<30+6<9<

§S3a+6ﬂgg 30+64

9 9 9 9

3a+6p
9

<

! <1,
3

e[l

dniadn -,

3 1}, EMOUEVMG glvat AVom

™m¢ avicwong.

IOEMA 2 1512

@) Na \bein eéicoon x> —x—2=0.  (Movédec 8)

B) Na Awbei 1 avicoon x> —x—2>0 kot vo mapa-
GTNOETE TO GUVOAO AGEDV NG GTOV AEOVO TV

TPOYLOTIKOV optOpdv. (Movédeg 12)

4
v) No tomobetnoete to -3 oToV G&ova TV TPay-

4
potikév apdpcdv. Eivol to -3 Avomn g avico-

ong tov gpotuatosg (B); No artiodoyncete v

amévInoT| Gag. (Movédeg 5)
Avon
@) 4=(-1) ~41(-2)=14+8=9 ko
13 4,
1449 143 [MT T TRT
X,= =— & .
’ 2-1 2 1-3 2
xzz—:—z—]
2 2

) O mivaxog TPOGHLOL TOV TPLOVOHOL X° —x — 2

14

éxeLm popen:
2
éf N

Apa x” —x=2>0 x €(—e0,—1)U(2, +o0).

_ 1]

-3 -2 -1 0 1 2 3 4

oo

) 10 T 3

4
3

[Mapatmpodpe o1t —% € (—oo, - I)U(Z, + oo),

4
apo 10 — 3 givat Aom g avicmong Tov epmT-

poog (B).

IOEMA 2_3380
AiveTol o TpLdVLLO f(x) =3x"+9x—12, xeR.
a) Na Moete v avicwon f (x) <0 kot va mopo-

GTNGETE TO GUVOAO TOV ADGEMV NG oToV GEova
TOV TPAYUATIKOV optOLdV. (Movédeg 13)
B) Na ehéy&ete av o appog 3/5 etvat Avon g ovi-
cmOoNG Tov EpOTAHATOC (). Na attiohoynoete v
OTAVINGT GOG. (Movadeg 12)
Avon
) /(x) <0 3%’ +9x—12<0.
To tpidvopo 3x” +9x—12 éyet

A=92—4~3~(—12):81+144:225 Ko pileg
944225 9415

2T 6
—9+15 6

xI: 5 :gzl
-9-15 -24 ’

" e

O TiVoKaG TPOGHLOL TOV TPLOVOLOY 3x° +9x — 12
ExeLn popen:
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| —4 1
Ot Aoelg g avicmong f(x) <0 etvar ot

xe[-4.1].

X —o0

“+oo0

32 +9x—12

4 3 2 -1 0 1 2 3 4
B Mpénet 2[4, 1] -4<2<16
(—4S§/§ Ko ZSI). H oyéon —4S§/E
oY VEL, apov O %/5 glvon OeTIkoG, AALG
3
s ({/5) <1’ & 2<1, dromo, Gpa o apto-

nog 3/5 dev givat Mon ™G avicmons Tov EPOTNHO-
oG (a).

40 GEMATA

IOEMA 4 1874
Aiveton m e&icoon x* — 2(/1— 1)x+ J+5=0 (l), ue
nopapetpo A€ R.
a) Na dei&ete 611 1 dwakpivovsa g eicwong (1)
givar 4=47-121-16. (Movédec 7)
B) Na Bpeite tig Tipég tov 1 € R, dote ) e&iowon va
£xel 000 pileg TPOYUOTIKEG Kot GVIGES.
(Movadeg 10)

v) Av n e€icwon (1) &xel pileg Tovg apbpovg x,, x,
kot d (xl, xz) glvar n oméoTaoN TOV X, X, OTOV
a&ova TOV TPUYROTIKOV opldudv, va Bpeite yo
TOLEG THEG TOL A o0l d (xl, xz) = \/Z .

(Movdadeg 8)

Avon

0 4=[-2(2-1)] ~4(1+5)=4(2-1) ~42-20=
=4(2-21+1)-41-20=47 -81+4-47-20=
=41 —-12)-16

15

B) Mo va éxer n e&iowon 800 pileg TpoyroTIKES Kot
évicec, mpémel 4>0 <= 418 -122-16>0 =
E=31-4>0 7 -4i+1-4>0
MA=4)+(2-4)>0 e (1-4)(A+1)>0.

To tpidvopo A —34—4 B&hovpe va sivat opdon-
po tov a=1>0, dpa Oa Tpénet o A va maipvet
TIHEG eKTOC TV pidv 4 kKot —1 Tov TpLwvvpov.

Tehkd, A e (—oo, — 1)u(4, + oo).

B

a

Y) Exovue S=x +x,=-

Kow P=xx, =£=,1+5. Apa

(e, =N2 ], —x) = V2 &

v, —x =24 & (x,-x,) =24

X -2xx +al =246 (x +n,) —dyy, =24 &
4(2-1) -4(2+5)=24

4(;?—2/1+1)—4;.—20=24@
4P —8)+4—4)-20-24=0
4P -120-40=0 2 -31-10=0.

A=(-3) =4-1-(~10) =9+ 40 = 49> 0, omére

—(-3)=+/49 3+7
N T
34710
2 2 . Ottipég =5 ko A=-2
3-7 -4
h=L="C-
2 2

OVIKOVV GTO (—oo, - 1) ] (4, + oo), apa etvot kot

01 dV0 OeKTEG.

I0EMA 4 2244
Aivovtal ot avicHOoELG |x — 2‘ <3 kou x*—2x-8<0.
o) Na Bpeite Tig AoeLg Tovg. (Movadeg 10)
B) Na deiéete 0tL o1 avicmoels cuvaAndevovy yio
X e (—1, 4:|. (Movadeg 5)
¥) Av ot apOpoi p, Kot p, oviKOLV GTO GUVOAO TV
KOOV MGEDV TOV dVO aVIeHCEMV, Vo deiéete
2

2

OTL KOt 0 aptOpog glvat ko] Tovg Avon.

(Movadeg 10)
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Avon

a) oyvet [x—2| <3 -3<x-2<3
—3+2<x-2+2<3+2 &= -1<x<5.
Emiong, o tpidvopo x° —2x —8 éxsl dtakpivov-

oo 4=(-2) ~4-(~8)=4+32=36>0 kat pices

—(-2)£\36 2+6
X5 :72 <:>X1‘2 :—2 =4

2-6_ 4
xl:T:7:_2

2+6 _8
RTTTTRT

Apa x2—2x—8S0<:>xe[—2, 4].
B) ['to va suvainBevovv ot ovicmoELs, TpEmeL

X e (—l, 5) Kol X € [—2, 4] :

2 -1 0 1 2 3 4 35 6
Apa x e(—l, 4:|.

“l<p <4l 70
=>-2<p +p, 8=
~1<p, <4

v) loyvet
+
—:>—1<%s4, apat

0 aplOpos AVIKEL GTO GOVOAO TOV

KOW®dV ADGEWV.

IOEMA 4 2255

Atvovtol ot avichoelg 2 S|x| <3 ko x* —4x <0.

a) Na Bpeite T1g AGELS TOVC. (Movédeg 10)

P) Na deiéete o011 o1 avicdoelg cuvaindedovv yo
X € |:2, 3]. (Movédeg 5)

¥) Av ot apiBpotl p, Kat p, ovijKovy 61O GUVOLO TV
KOW®MV AVCEMV TOV VO aVICOCEWY, Vo dei&ete

2

OTL ko 0 aplipdg glvat kown Tovg Avon.

(Movdoeg 10)

Avon
a) Ioyvet |x| <3 -3<x <3 kot
2<|x| & (x<-20x22).
Zvvainbevovtag Epovpe 2 S|x| Be
(-3<x<-2192<x<3). Eniong,
P -dx=0ex(x-4)=0e(x=079x=4).

3 , 7 2 I3
O mivakag TPooT|Lov TOL TPLWVOHOL X~ —4x eival:

Apa x2—4x<0<:>xe(0, 4).
B) I'o va cuvainBevouvy ot oviIcHOGELS, TPETEL

xe(O, 4) Kol xe[—3,—2]u[2, 3]:

| |

3 2 -1 0 1 2 3 4 5
Apaxe[2,3].

2<p <3| %>°
=4<p +p, <6 =
2<p, <3

A\

v) Ioyvet
41t 1

PP o Ly PEP g
2 2 2

Apa.o OVIKEL GTO GUVOLO TOV KOOV

Avoewv.

10EMA 4 2273
Atvovtal ot avicOoelg ‘x + 1| <2 xou x> —x—2>0.

a) No Aoete Tig avicdoEeLs. (Movédeg 10)

B) Na deiéete 611 o1 avicmoelg cuvainbedovy yio
X€ [—3, 1). (Movddeg 5)
¥) Av ot apduol p, Kot p, 0VIKOLV GTO GUVOAO TV
KOOV AoE®V TOV SO aVICOCE®Y, Vo dei&ete
Ot p, —p, € (—2, 2). (Movédeg 10)
Avdon

) Ioyvet [x +1|<2 & 2<x+1<2 &
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—2-1<x<2-1-3<x<1. Eniong, 10
TpLHVVLIO X — X —2 xsl dakpivovsa

A:(—1)2—4~(—2):1+8=9>0 o piceg

()0 1+3
Xy =, X, T
; ’ 2
EE e
2 2
1+3_4_
2 2

O Voo TPOGTHOV TOV TPLOVOHO X° — x —2
giva:

X —oo —1 2
xz—x—2|+(%—(%+

Apo xz—x—2>0<:>xe(—oo,—1)u(2,+oo).

~+oo

B) Ot avicdoelg cuvaindevovy yo x € [—3, 1] Kol

xe(—oo,—l)u(2,+oc):

-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
Apa xe[—S,—l).
, —3<p <1 =3<p <-1|&
v) Ioyvet - =
—3<p,<—1) )0 I<—p, <3

=3B+l<p —p,<-1+3=-2<p —p,<2=

P— Py e(—2, 2).

IOEMA 4 2336
@) Na Bpsite 10 TpdoNo TOV TPLOVHHOL X° —5x+6

v Tig S1dpopeg TéG Tov x € R, (Movédeg 10)

B) Afveton 1 eéicwon ixz +(2-2)x+4-2=0 (1)
e TapAUETPO A.
i) No amodeitete Ot yio ke
Ae (—oo, 2)u(3, + oo), n e&icoon (1) £yl 000

piCeg dvioec. (Movédeg 10)

ii) Na Bpeite 116 Tipég tov 1€ R yio tig omoieg ot

pilec g (1) eivar opdonpot apbpof.
(Movddeg 5)

17

Avon

@) A=(-5) ~4.1-6=25-24=1km

s5+41 541 1=
T T

O VoK TPOGTHLOL TOL TPLOVOLOL X° —5x +6
ExeL Hopen:

X 2 3

S B

Amd tov TivoKo TPOGTNHLOL TPOKVATEL OTL

| oo

oo

X’ —5x+6

X’ =5x+6>0 yia x €(—e0, 2)U(3, +0),
X’ =5x+6<0 0 xe(2,3) kon x* = 5x+6=0
Yo xe{2,3}.

B) i) H e&lowon (1) £yl 6v0 pileg aviceg 6tav
A>0<:>(2—/1)2—4-i(/1—2)>0<:>

A=)+ =2+2>0= X =51+6>0.
Amd 1o epodTua (o) TpokHITEL
Jr&(—e0,2)U (3, +o).

ii) [Ipéner

A=2

P>0<:)T>0<:>4(,1—2)>0<:>},>2.

4
Aappdavovtag vedyn to epdnpa (Pi), Tpo-

Kontel A € (3, + oo).

IOEMA 4 4542

a) Na MWcete ™V ovicwon x° <X 610 GUVOLo TV
(Movédeg 8)
B) Atvetou évag mparypotikdc aptpudc a pe 0 <a <1.

TPOYLOTIKOV oplOpdv.

i) No fdrete ot oepd, and Tov (KPOTEPO GTOV
HeYOADTEPO KOl VO TOTODETNGETE MAVED GTOV
a&ova TV TPUYUOTIK®OV aplipdy, Toug aptb-
pove 0, 1, a, o, \/; . No axtohoynoete mv amd-
vtnon cog pe ) fordeta Kot Tov EpMTHLNTOS 0L).

(Movadeg 10)
ii)Na amodeifete 6t 1oyveL 1 avicoTTO:

Vl+a <1+\/;

(Movédeg 7)
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Avon

a) x* <x & x> —x <0. Abvovpe v eéicwon
xz—x:0<:>x(x—l):0<:>(x:0 r']x=1), ondte
0 TVOKAC TPOGTLOL TOL TPLOVOLOD X° — X €YELTN
popo:

SERE

A tov mivoko Tpoon oL tpokvmTel Ot ot M-

I—oo

oo

GELG TNG avicmong elvot ot x € (0, 1).
B) i) Apov 0 < a < 1, oOppmva Le To p@TNHO (o) £XOV-

ue 0<a’ <a o0 <va’ <Voue0<a<ia
K(110<a<1<:>\/6<\/a_<\ﬁ<:>0<\/;<1,

GpoL XOVE 0<a<a<a<l.

0 o \/; 1

ii) Ot 6pot g avicomTog etvar Oetucoi, omote

2
a

VYOVOVTOG GTO TETPAY®VO O Ho aAAGEeL M

popaL, Gpa

M<1+\/;@(M)z<(l+x/;)z =

Ja'=a
1+(x<1+2\/;+\/;2 4:()» 0<2\/;,norl>10xl')st

v k6O o > 0.

EOEMA 4_4548

Aivetar 1 eficoon x” —x+ (/1 - /12) =0, pe mopdpe-

tpo LeR. (1)

a) Na Bpeite ) dwokpivovoa 4 g e&icmong kot va
amodei&ete OtL N e&icwon £xet pilec mpaypoTikég
v kGO 4 e R. (Movédec 10)

B) o mowa Ty Tov A  e€icwon (1) £xet 6vo pileg

(Movddeg 6)

1

Js-p’

omov S, P 10 GOpotspa Kot TO YIVOREVO TV pridv

ioeg;

v) Na omodeigete 611  mopdotoon 4=

mg e&iomong (1) avtioTotya, £l VOO TPOYHO-

TkoV aplfpo yuo kabe mparypotied aptipod A.
(Movdadeg 9)

18

Avon
aya=(-1) -4-1:(2-2)=
=1-4)+47 = (2/1—1)2 >0, apa n eicoon éxet

pilec mpaypotikés yio kébe A € R.
B) o va éxer n e&iowon dbo pileg ioeg, mpémet

4=06(22-1) =0 22-1=0 e i=1.
2

v) T va €xer vonpa n mapdaotoon 4, mpénet
2

=1-7.

S—-P>0 pe S:—_TIZIKOHP:

Emopéveg
S-P>0=1-)+2>0= X -1+1>0.

Exovpe 4=(~1) —4-1.1=1-4=-3<0, 4pu 10

TpLdvopo A —A+1 givol mavtoH opdonpo Tov
o =1>0, mhodn| Oetid Yo kéOe mporypoTikd
apOuod A, emopévog n mapdotaon 4 el vompa
mporypatikov yo kabe L € R.

IOEMA 4_4607

a) Na Wcete ™V avicwon x° > x 610 GHVOLo TV
(Movédeg 8)
B) Atveton €vag TpoypoTikog aptOpog o pe o > 1.

TPOYLOTIKOV oplOpdv.

i) Na fdiete ot oepd, and Tov pKpOTEPO GTOV
HEYAADTEPO KOl VO TOTODETNGETE TAVD GTOV
GEoVaL TV TPUYHATIKOV optOidV, TOVG optOpovg
0,1, @, o2, Na. No atoloyioste Ty andvenoi
oag pe ™ Pondela Kot ToL EPWTNLATOS 0.

(Movadeg 10)

ii) No kéverte 1o 1610 Y10 Tovg apdpovg:

2
, ata
a, 0, ———
2

(Movdoeg 7)

Avon

@) x> >x & x> —x>0. Abvovpe v e&icoon
xz—x:0<:>x(x—1):0<:>(x:01'1le)

KoL KAVOVTOG TOV VoK TPOGTLOV:

mpokdITEL OTL O AVGELG TG avicmaong givat ot

X e(—oo, O)U(l, +oo).
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B) i) Apov a > 1, coppova pe to epdTNHO (01)
\/a_z > \/; So> x/; Ko

a>1<:>x/;>\/{<:>\/;>1, apa £xovpe

0<1<\/;<a<a2.

1 \/; o a’
a>0

i) A6 voBeom Eépovpe 611 o> 1= a” > a.
2

a>0

gyoope o’ >a s

0

Yvykpivovpe toug aptfpodc a Kot

Bpiokovtag ™ dapopd Tovg:

a+a’ a+a® 20 o'-a
—a= %

= >0,
2 2 2

2

. a+d
apo

> 0. ZUYKPIVOLLLE Kot TOVG aptOpodg

5 a+a’
o~ Ko

Bpiokovtag ™ dapopd Tovg:

a+a’ N a+a® 20 a-o® ,
—a’ = -——= <0, épa
2 2 2 2
2 2
a+a , a+a
a’ > . Tehkd, o < <a’.
Ao tpomoc
at+a’ o
(@) slvan aplOpnTIkog HEGOG TOV @ Kot

a+a’

a®, Gpa 1oydel o < <a’pe a>1.

IOEMA 4_4663
Aivetar 1 e&icmon (x— 2)2 = /1(4x— 3), ue mophpe-
tpo LeR.
o) Na ypayete v e&icwon ot Hopen:

ax’ + px+y=0, g #0 (Movédeg 5)
B) Na Bpeite yio moteg Tipég tov A 1 e&icmaon €yxet
(Movdéoeg 10)
Y) Av x,, x, eivor ot pileg mg e&icwong, oy mept-

pilec TPayHOTIKES KO GVIGEG.

TTOOT 7OV €)el pileg TPOYUOTIKEG Kot GVIGES:
i) va vmohoyicete ta §=x, +x, kou P=xx,.
ii) va amodei&ete Ot | mapdcTOoN

A= (4xl —3)(4x2 —3) givan ave&apmrn tov A,

dniadn ctabepn. (Movédeg 10)

Avdon

@) (x-2) =2(4x-3) &2’ ~dx+d=dix-31 &

19

X —dx—4)x+3)+4=0>
¥ +[—4(1+2) Jx+(32+4)=0

B) 4=16(1+1) —4-1-(32+4)=
=16(1+24+72)-124-16=
=16+324+167 —12.—16 =16/ +20.

H e&icmon £€xet pileg mparypotikég kot Avioeg
otay 4>0 < 162+207>0 (1).

T'o v (1) £yoovpe

1624200 =0 & 44(41+5)=0 <

[z —0#i= —%]. Mpénet 167 +207 >0,
dnradn opdonpo tov o =16>0, dpa

Ae (—oo, - %J U (0, + oo), dNAadn| ektog TV
pdv Tov 164 +201.

i)S=x1+x2=—£:4(l+/1) Kot
a

Y)

P=xx,=-=3.+4.

Q=

i) 4=(4x,-3)(4x,-3)=
=16xx, —12x, - 12x,+9 =
=16x,x,—12(x,+x,)+9=
=16(31+4)-48(1+2)+9=
=48]+ 64— 48— 48)+9 =25, otabepi.

IOEMA 4 4836

Aiveton 1 €icmon x> —x+1=0 (l) He TOPAUETPO
AeR.

a) No Bpeite yuo moteg Tipég tov A 1 e&icwon (1) £xet

pilec TPOYUOTIKES KO AVIGEG. (Movideg 8)

B) Na arodeiEete ot1, av o apBudg p eivar pilo g
e&lomwong (1), to1E Kot 0 apdudg 1 elvan emiong
P

pilo g e&lowong. (Movédeg 5)

v) o 2> 2, va amodei&ete ot
i) O piCeg x,, x, g e&icwong (1) elvar apiBpol
Betikot.

ii) x, +4x, 24. (Movédeg 12)
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Adon

o) Hpéner 4>0 & (~2) —4-1.1>0 & 2 —4>0.
Avvovpe v g&icoon
P—4=0 1 =4 A=%2 ka1, agod ekToC
TV PGV 10 Tprdvupo £ —4 maipvet Tipég
opdonueg Tov a = 1> 0, Tpokvmtet 6Tt 01 MoELS

™G avicmong eivat ot A € (—oo, - 2) v (2, + oc).
B) O p emaknBevel v e&icwon (1), apa

xz—)w+l=0<2>p2—lp+l=0(2)Kul

=1

R Xﬁp 1 2 1

X —x+1=0=|—| -A — |[+1=0
0 p P

iz—i+l=0<:>p2i2—pzi+pz~1=0<:>
p p p

1—Jp+ p*> =0, mov 1oyveL amd ™ oyéon (2),

apo o 1 etva pilo g (1)
p

v) DT A>2 épovue P:xlxzzlzl>0,
a

apa ot pileg g e&icmong etvat opdonpot
apdpol. Opwg S =x, +x, = _E =1>0 (apov
o
4>2), &po. ot pileg x,, x, g e&lowong (1)
eivon apBpoi Betucol.
i) An6 1o epdmpa (B) o piCeg x,, x, elvon

avtictpogot apbuot, dpa x, = l Emopévag
xl

1 x>0
x1+4x224<:>x1+4—24<:>x12+424x1<:>

X

X —4x+420 (xl - 2)2 >0, 7oV 16yveL.

IOEMA 4 4853

Aivetan 1o TpLdvopo ax’ + fx+y, a# 0, pe pilec Toug

apdpode 1 kot 2.

0,) XpNGHOTOLMVTOG TOVG TUTTOVG Yo T dfpotopa S
Kot 10 ywvopevo P tov pildv Tov TptovOpov, vo

(Movddeg 9)

B) Av emmdéov yvopilovpe 6Tl TO TPIOVLUO TOiPVEL

amodeifete 0t y =2a kau f =30

OeTikég TIHES Yo KGOE X € (1, 2), 01!

i) va amodeitete ot o < 0, (Moviédeg 9)

ii) va. Woete ™V avicwon jx” + fx +a < 0.
(Movdodeg 7)
Avon
@) Agov n e&icmon &xet piCeg x, =1 xot x, =2,
a6 Tovg TOmoLG Vietta Eyovpie
B B

S=x+x,&-==1+2-==3o f=-3a
o o

kat P=xx, o L=12el=2cy=2au
o a
B) i) Eépovpe ot1 éva tprdvupo peta&d tov plov
TOV €Y1 TPOGNLLO ETEPOGTIO TOL a.. APoV

70 TPLOVLLO Taipvel OeTikég TYES Yo ka0
xXe (1, 2) (nhodn peta&d v piaov tov 1 kot
2), mpoxvmtel o < 0.
ii)yx2+ﬂx+a<0% 20x° = 3ax +a <0:a:<;)
2x" =3x+1>0.
A=(-3)=4-2.1=9-8=1>0, épa
3+1

+1 4
B TR SO L I
-1 2

2T 4

LT Ty
®&hove TO TPLOVLHO Vo glvat OeTikd, dNAadn
opdonuo tov a =2, apa Oa mpénet o x va Ppi-
OKETOL £KTOG TV pLldv. Telkd,

xe[_w, %Ju(l, re).

IOEMA 4 4859
OcPOVUE TO TPLOVLLO f(x) =3x" +xx—4, ue ma-
papetpo x € R.
a) No amodeiete OTL Yo OTOIONTOTE TUN TOV K TO
TPLOVLLO Exel pileg TPUYUOTIKES KO AVIGES.
(Movadeg 10)
B) Ot pileg tov tpr@vidpov eivar opdomnpeg 1 etepo-
onueg; No o1TlohoyNoETE TV OTAVINGY GOC.
(Movdoeg 5)
v) Av x, kot x, givar ot pifeg Tov TpLwVOHOL KoL
a, f dvo mpaypatikoi apipol dote va woyvEL
a<x <x,<f, va mpocdlopicete 10 TPIOMHO

TOL YIVOUEVOL af(a)ﬂf(ﬂ) Noa outiohoyni-

GETE TNV OMAVINGT| GOG. (Movédeg 10)
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Avon
a) 4=x’ —4~3'(—4): K +48 >0, o¢ GOpotcpa in

APYNTIKOV Kot OETIKOV OpmV, Gpa TO TPLOVLLO
&xet pileg mparypatikég Kot GVioes.

4
B) P=xx,= % = -3 <0, dpa ot pileg x,, x, elvar
£TEPOCTLLEG.

Y) Exovue x, <x, kot x,, x, etepdonues, apo.
x <0<x,kara<x <0<x,<p.
O 7ivoKog TPOG LoV TOV TPLOVOLLOV

f(x) =3x% +5x — 4 &yeL TN HOPPN:

—oo O X, X, f oo

I

A6 TOV TivaKo TPOGTHOV TPOKVTTTEL [ (a) >0

Ko f([)’)>0, apo oc~f(a)~,b’-f(ﬁ)<0,

/()

IOEMA 4 5285
Aivovtat ot eElomoelg:
2 =3x+2=0(1) ke x*=3x" +2=0(2)
a) Na Bpeite Tig pileg g e&icmong (1)
(Movédes 5)
B) Na Bpeite tig pileg g e&icmong (2)
(Movéodeg 10)

v) No. Bpsite tpidvopo g popeng x* + fx +y mov
ot piec Tov va eivon kKamoteg amd Tig pileg g e&i-

GOONG (2) Ko, EMTAEOV, Y10 KABE apvnTiko apib-

1o x va €yt OTikn Tiun. (Movédeg 10)

Avon

2
(,)A:(_3) -4.1.2=9-8=1>0, apu

3+1 4
__(_3)i\/I:E xl:TZEZ
) 21 2 31 2
x,=——=—-=1
2 2
B)x“_3x2-+-2:(),<:>(xz)2_3){2_'_220’;_::&>

> =3w+2=0. An6 10 gpdtnpa (o), =11
w=2.

21

s Moow=lex’=le(x=1qx=-1).

e T w=2<:>x2:2<:>(x=\/5ﬁx=—\/5).
¥) AQob 0 GUVTELEGTHG TOL X GTO TPLAVVLLO

X%+ fx+7y eivan BeTikdg (icog e 1), 6T, av 1

pio pifo Tov TPLOVOLOL Elval O —\/5 no-1,

omoldNTOTE Kot vo. givar 1 GAAn pila, o mivakag
TPOGNLLOL TOV TPLOVOLOL Oa ExeL TN HOpen:

N

X I—oo -1 +oo
X'+ frty + é{ = éﬁ +
7
X I—oo —\/5 X, +oo
X7+ fx+y Ee (} = (% 4=
1
X I—oo -1 X, +oo
X+ Pty e (> _ (} +

ATomo, POV GTIC TEPITTAOGELS OVTES TO TPLOVULLLO
dev &yetl BeTucn Tipn yo kabe apvntied aplipo.
Enopévag ot pileg tov tpravipov ivot ot aptd-

pot 1 o \/E, apa

(x—l)(x—\/z):xz—x—x/gx+\/7:
=x2—(1+ﬁ)x+ 2,()7t01)/)’=—(1+\/5),y=\/5.
Toyber 611 x2 —(1+ﬁ)x+ 2 >0 y1a k60e

X e(—oo, l)u(\/g, +°<’).

I0EMA 4 5316

Afvetat 1o TpLdVVLO X+ fx+ 7, dmov feR.

o) Na vroloyioete ) Stakpivovso 4 TV TPLOVOLOV.
(Movdoeg 4)

B) i) Av S #0, 11 pmopeite vo Teite Yo T0 TPOGTLLO

(Movdoeg 7)

ii) [1dg oAlader n omdvinon cag oto epmtnpa (i),

(Movdoeg 6)

v) Me ) BonBeta TG amdvinohg 6og 6To EPATN LML

TOL TPLUOVVLLOV;

otav f=0;

(B), va. amodei&ete 0t 1oydEL N aviGOTNTAL:
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a+af+ >0
Y0 OTOOVGINTOTE TPAYRATIKOVG aptOpovs a, S
OV gV givat Kat ot Vo Tavtdypova 0.
(Movéoeg 8)

Adon

a) A= p>—4p> =-34"

B) i) Av f#0,10te 4<0, Gpo TO TPLOVLLLO Elvat
opdonuo tov a =1y kébe x € R, dniadn
Betico.

ii)Av f=0=x"+ fx+ > =x> >0, dpa 10 TpI-
dvopo eivan Betiicd yia x € R” kot ico pe 10 0
vy x =0.

Y T f=0 kou x =0 sivonr x>+ fx+ 5> =0

Kot o€ kG0g GAAN mepinT®OoN TO TPLOVLIO
X2+ px+ 7 etvan OeTid. Apa, ov x = a, TOTE
a>+af+ B> >0 avota, f dev sivar kot ot §Ho
TV TOYPOVO LUNOEV.

IOEMA 4 5322
Aivetot 1o Tpidvopo x° —2x —8.
a) Na Bpeite 1o TpOGNLLO TOL TPLOVOLOD YiaL TG S1di-
(POPEG TIHEG TOV TPAYUATIKOD aptOpoD x.
(Movdoeg 10)

B) Av x:—%, givar M T g mopdotaong

K> —2ic—8 1mdév, BeTikdc M apvnTikde apOudc;
No arttoAoynoete v amdvinor cog.

(Movddeg 8)

v) Av woybel —4 < u <4, Tt pnopeite vo Teite Yo To

TPOGNHO TNG TG TG TAPAGTAGNG 4 —2’,u| -8

No atrttodoyfioete Ty andvinot cag. (Movades 7)

Adon

0) A= (_2)2 —4. 1-(—8) =36>0, emopévag

~(-2)£\36 216
X2 = = A
: 21 2

2+6 8
Wy

2-6 -4
BETy T

Twxe (—oo, - 2)u(4, + oo) &xovpe

x> =2x—8>0, 0 x € (—2, 4) £YOVLLE

22

x> —2x—8<0 o1yl xe{—2, 4} éyovpe
x*—2x-8=0.

B) Ioydert 6T 2 = —8888 < —8889 =2< —8889 4(_:12
w 4444~ 3444 4444
8889
2528 ok
4444

Apa k & (o0, —2) Kot Guvendig x’ -2k —8>0
¥) Exovne —4 < i <4 & |u| < 4. Eniong,

|u|20, dpa|u|€[0,4)c(-2.4). Ano

NV amavInon 6To epATNHa (0) 1| TepAoTooT

w —2‘/1’—8:|y‘2 —2‘/1’—8 glvo apvnTiky.

IOEMA 4_5884
Aivetan 10 TPLdVLLO f(x) =x"—6x+1-3, ue 1eR.
a) No voloyicete T dtakpivovsa 4 Tov TPLVOHOL.
(Movdéoeg 5)
B) Na Bpeite Tig Tipég TOL A Y10l TIG OMOiEG TO TPLOVL-
Ho €xet dVo viceg mparypaTikég pileg.
(Movdéoeg 7)
v) Av 3<A<12, tdte:
i) Na dei&ete 011 0 TprdVLLO et dVO Gviceg Oe-
Tcég pilec. (Movédeg 6)
ii) Av x,, x, pe x, < x, gtvar ot 8o pileg Tov Tpro-
vipov kat k, pu givor 800 apifpol pe k <0 Kot
X, < < Xx,, Vo TPOGOI0PIGETE TO TPOGNHO TOV
YWVOUEVOL K-f(zc)-y-f(,u). Noa attiohoyfoe-

TE TNV OAVTNGCT| GOGC. (Movédeg 7)

Avon
@) A=(-6) —4-1-(A-3)=36-41+12=48-42
B) Tpémer 4> 0 <5 48— 41> 0 < 41 <48 < 1< 12.

v) i) Apod A< 12, and 10 epdTp (B) TO TPLOVLLO
£xel 600 Gvioeg TpaypoTikeg pileg.

To ywépevo tov pllov eivar P = Yoi-3> 0,
a

apov 4>3, dpa ot pileg eivar opdonpeg, 1 Ko
o1 6Vo apvntikég N kot ot dHo Oeticég. Opmg

B

a

10 GBpotcpa tov plmv givar S =——=6>0,

apa ot pileg eivon Oetucés.
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ii) a =1>0, dpa to TprdVLO givar OeTiKd Yo
KGO x € (—oo, X, ) u(xz, + oo) KOLL 0PV TIKO Yl0L
KGOe xe(xl,xz).

Eniong:

. (K<0K(110<x1)=>k3<x1 :>f(1c)>0
® X, <u<x, :>f(/1)<0

. (x] >0Ka1y>xl):>,u>0

* k<0

Apa k~f(1<)~,u-f(,u)>0,

IOEMA 4 5885

a) i) Na Bpeite t1g pileg Tov Tpravopov:

X2 +9x+18 (Movédec 4)
ii) No Avoete v e&icmon:
]x+3]+\x2+9x+18|:0 (Movédec 7)

p) i)Na Ppeite 10 mpdonuo TtOoL TPLOVOLOL
x> +9x+18, y1o Ti¢ Sidpopec TWEG Tov Tpay-

(Movdadeg 7)

ii) Na Bpeite T1g Tiég TOL X Y10l TIG 0moleg 1oyvEL:

potikod aptipom x.

|x2+9x+18 =—x*—9x—18 (Movédec 7)

Avon
@) i) 4=9*—4.1.18=81-72=9>0, Gpa
949 913
T T
943 -6
X, = 2 :7:—

ii) [x+ 3] +[x* + 9 +18| = 0=
(x+3=0xatx’ +9x+18=0)=
{r=-3xu(x=—-67xr=-3)}5x=-3

B) i) a=1>0, Gpa T0 TPLOVLO Eivar BeTikd Y10t

KGO x € (—oo, —6)u(—3, +<>o), aPYNTIKO yloL
KGO x € (—6, —3) Kot {60 pe To Pndév yio
xe{-6,-3}.

ii)\x2+9x+18|:—x2—9x—18@

X +9x+18<0 < xe[—6,-3]

IOEMA 4 6224
O mlevpés x,, X, evég opboywviov mopoiinloypayp-
pov givar ot piteg g e&iomong:

x2—4(i+ljx+l620, 1e(0,4)
2

a) Na Bpeite:
i) v mepiperpo 17 tov opHoymviov cuvapTHcEL
oL A. (Movédeg 6)
ii) o epPadov E tov opboywviov. (Movédeg 6)

B) No anodeiéete o6t IT 216, yio k6be 4 e (0, 4).

(Movédeg 7)
v) T'o mowo tyn tov 4 ) mepipetpog 17 tov opboywviov
yivetoun ehdyiotn, dnradn ion pe 16; T pmopeite

va eite T0TE Yo To 0pHoydVI0; (Movédeg 6)

Avon
To @Opotopa tov piidv g e&icmong givat

S=x1+x2:—£=4(/1+%J>0 yuo AG(O, 4) KoL TO
a

YwoOuevo tovg glvan P=xx, = z_ 16.

a
@) i) Av x,, x, €ivor ot SecTdoEelg Tov opdoywviov, Tote

H=2(xl+x2)=2S=2-4[i+%j=8(/{+%}
i) E=xx,=P=16
B)H216<:>8(/1+%J2164:>/1+%22§
12210 R -2+120 (i-1) 20,
OV 1GYVEL.
NO=16o(1-1)=0s7=1.
Tote n apykn e&iowon eivarm
¥ -8x+16=0 (x—4) =0 & x=4, dwhi

pila. Apa x, = x, =4, dnhady to oy eivat
TETPAYOVO.

IOEMA 4 6226
Ot mhevpég x,, x, evog opboywviov mapoAinioypdp-
pov givar ot pileg g e&lowong:
X =2x+A(2-2)=0,1€(0,2)
a) Na Bpeite:

i) v mepipetpo 17 tov opboywviov. (Movades 6)
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ii) o eufadov E tov opboymviov cuvaptioet Tov A.
(Movddeg 6)

B) Na anodeiete 011 E <1, yo k6be L€ (0, 2).

(Movddeg 7)

v) TNa oo typn tov 4 1o epPadov E tov opHoymviov
yivetar péyroto, dniadn ico pe 1; Tt pmopeite va
(Movddeg 6)

neite tOTE Y100 T0 0pboydVio;
Avon
To édBpotopa kot to yvdpevo Tmv pridv g e&icw-
ong eivat avticToyyo

£:2Kal P:xlxzzlz/l(Z—/l).

S=x+x,=-
o o

@) i) [1=2(x +x,)=25=2-2=4
i) E=xx,=P=1(2-1)

B E<lei(2-i)<le2i-2<le
F-2+1206(2-1) 20,
OV 1oYVEL.

DA E=16(2-1) =0 2=1, 1dte n apyi
e&iomon yivetat x2—2x+1<(2—1):0<:>
¥ -2x+l=06(x-1) =0 x=1.

AoV 1 e&icmon £xet durhr| pila, ot ThevpEG TOV
opboymviov eival ioeg Kot dpa ivat TETPaymvo.

1I0EMA 4_6227

@) Na Moete ™V avicoon x> —5x—6 < 0.
(Movdoeg 10)

B) Na Bpeite to mpdonpo tov apdpon
K= _46 +5 A6 6 KoL VO 0UTIOAOYHGETE TOV
47 47

GLAAOYIGUO GOG. (Movédeg 7)

Y) Av a e (—6, 6), va Ppeite T0 TpdoNUo TG MOPd-

otaong A=a’ - 5‘a| —6. No attlohoynoete v

OTAVINGT] GOC. (Movideg 8)

Adon

0t)11:(_5)2_4.1.(_6):49>0, apo.

() 527

X, .=

12 2 2
(312

2 2
xZ:S;:_—Z:—]

2 2

INo kabe x € (—1, 6) T0 TPLOVLLO gfvat ETEPO-
onpo tov a=1>0, dpa x* —5x—6 <0 yio KOs
€ (—1, 6).

B)—<1<:>—ﬁ>—l K(ll—ﬁ<0. Apa
47 47 47

46 , , 46
-1< 1 <0 Ko oo o gpdTUA (O) Yo X = ——

47
AN
mpokvmTel Ot | —— | —5- -6<0&
47 47
—ﬁ +5- ﬁ—6<04:>K<0
7 47

y)—6<a<6<:>|a|<6 Ka1|a|20. Apa

ef<[0.6)=(-

a| TPoKOTTEL OTL

1, 6). Amd to gpdTpO (1) Ko

Yo x =

|o|" ~5]a| -6 <0 gaz—sya\—ko@/mo.

IOEMA 4 7677

Aivetor 1 avicoon |x+1‘ <4 (1)

a) No Moete v avicmon Kot Vo, TepacTHoETE TO
6OVOAO TOV ADGEDV NG TAV®O 6TOV GEOVO TOV

TPOYLOTIKOV oplOpdv. (Movédeg 7)

B) Na Bpeite OAeg TIC okEPOLEG AVGELS TG AVIGOGTG (1)
(Movdéoeg 3)

v) No. KOTUOKEVAGETE £VOL TPLOVOLO TG HOPPNG
x* + fx +7 10 omoio va éxgt pileg 500 amd TIC aKké-
pateg MGELS TNG avicmong (1) Kot va €xel OeTikn
TN yro kabe x <0. (Movédeg 15)

Avon

o) |x+l|<de-4d<x+l<deo-5<x<3

-5 -4 -3 2 -1 0 1 2 3
p)-4.-3,-2,-1,0,1,2
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v) To {nrodpuevo tpidvopo €xet o =1>0, dpa to
TpLOVLLO givat BeTikd ekTdg TV PLLdV TOV.
Emopévamg, yio va £yet Betikn tiun yo kabe
x <0, mpémet ) pikpotepn| Tov pila va eivon Oe-
TIKT), dNAadn Kot ot 6v0o vo givar Betikég, dpa ot
pilec Ba elvar ot apBpoi 1 kat 2. Tvvenmg

(x—l)(x—Z)zxz—x—2x+2:x2—3x+2,
Madn f=-3,y=2.
Ipéryport, To Tprdvopo x° —3x +2 eivar Oetid

Yo k6O x € (—oo, 1)u(2, +c>o).

IOEMA 4_7684
Atvetol n avicmon |x— 1| <3 (1)
o) No Aoete v avicmon Kot Vo TopoGTNGETE TO

GUVOAO TOV AVGEDV TNG TAV®O GTOV AEOVO TMV
TPOYHOTIKOV optOpdv. (Movédeg 7)
B) Na Bpeite OAeg TG aKEPOLEG AGELS THG AVIGOOTG (1)

(Movddeg 3)
v) No KOTOOKEVAGETE €VOL TPLOVOHO TNG HOPONG

x* + fx+7y 1o omoio va &yt pilec Vo amd Tig oké-
pateg AoeLg TG avicmong (1) Kot va gyet Oetikn
T yo kabe x > 0. (Movédeg 15)
Avdon

@) |x-1]<3e-3<x-1<3e-2<x<4

-2 -1 0 1

B)-2,-1,0,1,2,3,4

v) To {ntovpevo tpidvopo xet a=1>0, dpa to
TPLOVLLO givor OeTKd exToc TOV pridv Tov. Eno-
HEVG, Yo va. Exel OgTicn TN v kK6be x =0,
mpémeL N peyakvTeP Tov pile va givor apynTiky,
dNAadT Kot ot dV0o va givar opvnTikeg, po ot
pilec Oa etvon ot apBpoi —1 kot —2. Zovendg

(x+l)(x+2)=x2+x+2x+2:x2+3x+2,

niadn f=3,y=2.
[pdypott, To TPLOVLLO x° +3x +2 gival OeTid

v kGO x € (—oo, - 2)u(—1, +<>o).

25

IOEMA 4_7745

AiveTol o TpidvLpo f(x) =—x>+2x+3.

o) Na Bpeite 10 TpOGNHO TOV TPLOVOLOL f(x) Yo
TG SLAPOPES TULES TOV X. (Movédeg 10)

B) Na mpocdiopicete, artioloydviog v amdvinon
G0G, TO TPOGNILO TOL YIVOUEVOL:

£(2.999)- 7(-1,002)

v) Av =3 < a <3, va Bpeite to mpdonpo tov optdpom:

(Movédeg 7)

—a+ 2|(x‘ +3 (Movédes 8)

Avon
@) 4=2"—4-(=1)-3=4+12=16>0, épu

_ 2416 _ 244

=4
Y ) R
244 2
X = = =—
2 2
NI
2 2

‘Eyovpe o =-1<0, dpa yio kabe
X€E (—oo, - 1) v (3, + oo) 10 f(x) glvat apvnTiKo,
v k@O x € (—1, 3) 10 f(x) glvan OeTikd Kot yo

X€E {—1, 3} 10 f(x) slvat ico pe undév.
B) Ioyver —1<2,999 <3 kot —1,002 < —1.
20UV pe TV aTdvInon 6To epaTna (o),

£(2.999)>0 xar £(~1,002) < 0. Enopéveg
£(2.999)- £(~1,002) <0.

) -3<a<3e|a|<3 ka|a|20.
Apa |a|€[0,3) < (-1, 3). Amo v amévinon
o0 epdnpa (a), Yo x =|a| éxovpe 611

(la])=~a] +2|a] +3=a*+2]a| +3>0.

IOEMA 4_7958
a) Na Moete v avicoon x> +1> %x (1)

(Movadec 10)
B) Atvovtar dvo apBuoi x, 4 ot omoiot givar Adoelg
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™m¢ avicmong (1) KOl IKOVOTOL00V ETTAEOV TN
oyxéon (/l - 1)(K - 1) <0.

i) Na dei&ete Ot 0 | etvor petadd tov «, 4.
(Movddeg 8)

3
ii) No. Seiete 611 [k — 2] 2 7 (Movides 7)

Avon
2 5 2
a) X +125x<:>2x —-5x+22>0.
To tpidvopo 2x” —5x+2 €yet Srakpivovso

A=(—5)2—4-2~2=25—16=9>0 Ko pieg

543 8
P G ESCOEEE DI =37
2 2.2 4 -3 2 1
xl:—:—:—
4 4 2

Eniong, a=2>0, dpan (1) glvar aAn0fg yo
, 1
KGOE x €| —o0, — U[Z, +oo).
2
B) i) (A—1)(x—1)<0 ovappoi A1,k -1
gtvon etepOoN oL, AOKPIVOVLLE TIG TEPIMTOGELS:
+1
* Avi-1<0<k-loi<]<k.

+1
e Avk—l<0<i-lor<I<Ai

Apa og kGbe mepintoon o 1 etvar peta&d tav
K, A

ii) Apov ot apiBpoi x, 4 eivar Avoeig g (1), Oa
1
woy0eL 0Tt A, k € (—oo, E} U [2, + oo), Eniong,
amd to (i), dgv pmopel Ta k, A va. Ppickovran
1
KOt T0L 800 GTO | —o0, — | 1 670 | 2, + o0},
(<=3 | oo 2.4

yoti Tote to 1 d¢ Ba Bprokdrav petadd Tovg,

apa. 0 Evag amd Toug 600 apPLBROVg OVIKEL GTO
1 ) .
—oo, — | KOt 0 GAAOG GTO [2, + oo). H ané-
2

GTOoN TOV K, A lvor peyoldtepn 1 ion pe myv

1
andoTOCT TOV > 2, Gpo |K—A‘ > 2—%‘ :i.

2

10EMA 4_7974

Aivetor Tpaypotikdg aptpdg o, mov 1Kavomolel T
oyéon ‘a—2| <l1.

a) No yphyete oe poper Sl06THLATOS TO GUVOLO
(Movdoeg 8)
B) Ocwpode 6T GUVEKELN TO TPLOVVLO:

TOV SLVOTAOV TILOV TOV a.

1
X =(a=2)x+=
(a-2)s 1
i) Na Bpeite ) dwakpivovso Tov TPLoVOHOL Kot

va Tpocdlopicete 0 TpdoNUd TG, (Movddeg 10)
ii) No dgiete 011, yio kabe Ty tov x € R, 1oy0et

x? —(a—2)x+i>0. (Movddeg 7)
Avon
o) |a-2|<le-l<a-2<lel<a<s,

apo. ae(l,S).

. 2 1
B) i) 4=[-(a-2)] 4=

=(a-2) ~1=|a—2| - 1.
Oeticoi

’Ouwg|a—2|<1 = a—2‘2<12 =

la—2[ ~1<0 & 4<0.

ii) Ané 1o (i), 0 TprdVLLO X’ —(a - Z)x +%
Swtnpel otabepd mpdonpo, opdonuo tov 1
v kG0e x € R, dpo x —(a—2)x+% >0 yio

KkéOe x e R.

IOEMA 4 8217
a) Na Moste ™V avicoon x> +x—6 <0.

(Movdoeg 8)
B) No AMvoete v avicwon

X —% >1.  (Movédeg 5)

v) Atveton 10 TapoKkdtem 0pBoydVIo TopaANAGYPaLL-
Ho pe TALPE o Kot o+ 1

o+1



Expovioelg kot AWoelg OAmv tov ackneewnv e Tparelog Ospdtov ova Evomrta

omov 0 aplipdg o tkavomotel T oyéon

>1.

1
o——
2

Av v 10 gufaddv E tov opboymviov toydet

E <6, tote:
3
i) Na dei&ete o1t 3 <a<?2. (Movédeg 7)
ii) Na Bpeite peta&d mowwv aptbpdv kopoaivetol n
mepiperpog tov opHoymviov. (Movédeg 5)
Avdon

a) To tpidvopo x° +x—6 &yel

A=1-4-1-(=6)=25>0 xou piCeg

14425 —145
= p=—

T T2
-1+5 4
%: =—=
2 2
—1- -
%:——é:jzé
2 2

Enedy a=1>0, 0o 1oydel x> +x—6<0 yia
k60 x €(-3,2).

B

(

1
X—=
2

>le x—l>lﬁx—l<—1 =
2 2

3, 1 1 3
= S x| —o0,—— |U| =, +o0

X>—nNx<-—

v) i) To epfaddv tov opHoymviov givar

E=a(a+1)=a2+a, apo.
E<bod+ta<bod’+a-6<0=
e(—3,2)1<0u

1 1 3
Sl ae| —oo,—— U] =, 400 |.
2 2 2

a——
Av griong AdPovpe voym pog 6t a > 0 g puKog

TAELPAC, TOTE o € [%, 2), dnhadn %< a<2.

ii) H mepipetpog tov opboywviov givar

20+2(a+1)=4a+2. Toyder

4>0
%<a<2<:>6<4a<8<:>8<4a+2<10.

Tehwkad, n mepipeTpog Tov ophoywviov Kopai-
vetat peta&d tov apipav 8 kot 10.

27

IOEMA 4 8445

@) Aivetar To Tprdvopo x° —3x+2, x € R. Na Bpsite
TO TPOGTHO TOV TPLOVOLOV. (Movédeg 10)

B) ®ewpolpe mpaypotikong apdpods a, ff Sopope-
TKoVg amtd 0 0 pe o < f Yo Toug 0moiovg oyvEL

(e =3a+2)(5* -38+2)<0. Na anodeitete 6t

1oyHEL ’(a—l)(ﬂ—2)| = (a—l)(ﬂ—z),
(Movéodeg 15)

Avon
a) To tpidvopo &yxet

A:(_3)2_4.1.2:9_8:1>0 Ko pileg

4
(31 341 [N
wTTLT T2 O 3-1 2

2

&
N

Agpov a:1>0,ywu<d98xe(—oc ) (2 +oo)
oyveL x° —3x+2 >0, yio ke xe(l 2)

oyvel X°—3x+2<0 Kary x € {1, 2} 1oy 0EL
x> =3x+2=0.

B) Ovapibpoi a® —3a+2 xon > —35+2 sivor
etepdonot. Apa o TNV OTAVTNGT GTO £pM-
mua (o) évag amd Toug a, S B avikel 6To

(—oo, I)U(Z, + oo) Kot 0 GAAOG 6TO (1, 2).
° Ava e(—oo, I)U(Z, +oo), T01TE ﬂe(l, 2) Ko,

eneldn a < B, Ba elvor voypeOTIKA o < 1,
Mmiadn a—1<0. Eniong, f<2 < f-2<0.

Apa (a—l)(ﬁ—2)>0, EMOUEVG
(a=1)(8=2)|=(a-1)(s-2).

o Avae(l,2), 1618 fe(—eo,1)U(2,+2)
KOl VTTOYPEDTIKG 3 6(2, +oo), apov
o< f. Emopéveg a>1a—1>0 ko
p>2e p-2>0. Apa (a—1)(f-2)>0,

ondte |(a—1)(ﬁ—2)| :(a—l)(ﬂ—2).

e k@Oe mepintmon

(a=1)(8-2)| = («=1)(8-2).
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IOEMA 4 8455

I Tovg Tparypatikovg appovg a, S € R oyvet ot
o |1-3a|<2

e H andctacn tov aptBpo S and tov aptipo 2 givor

pikpOTEPT TOV 1.

1
o) Na amoderybei ot — 3 <a<l. (Movidec 5)

B) No anoderybel 6t | p—30— 1‘ <3.  (Movddes 10)

v) Na amoderydei 611 | cuvépTnon:

N e T

£xeL medio oplopoy 6A0 10 GOVOA0 R TV mpaypo-

TIKOV apOpodV. (Movadeg 10)

Avdon
@) [1-30| <2 -2<1-3a<2
2-1<-3a<2-1-3<-30<ls
1 1
1>a>—-—-—-<ax<l
3 3

B) H amdotoon tov apBpov S and tov aptbud 2
glvan pukpdtepn tov 1, dpa
|p-2|<le-1<p-2<1e
—l+2< <142 1< f<3 (1)

1 {-3)<0 1
'EXOI)HS—§<(Z<1<:>—3' 3 >-30>-3&
(1)+(2)=1-3<p-3a<3+1=

2<f-30<d4=-2-1<p-3a-1<4-1=

-3<-3a<1 (2).

—3<p-3a-1<3=|p-3a-1|<3

v) T va opiletan n £, Tpémet
4x* —4(ﬁ—2)x+ﬁ2 >0. Eyovpe
A:[—4(ﬂ—2)]2—44~ﬂ2:16(ﬂ—2)2—16ﬂ2:
=16(f*~4p+4)- 165" = 16>~ 64+ 64— 165" =
=64—64ﬂ=64(1—,3)<0, ano (1) Apa o TpL®d-

vopo 4x’ —4(,8 - 2)x+ B etvan TovTod opdc o
Tov o =4>0, ondte Betikd. Emopévag n cuvap-

mon f(x)= \l4x2 —4(ﬁ—2)x+ﬂ2 éyer medio

oploov 6Xo to cuvoro R TV TpaypoTiKdv
aplipdv.

28

IOEMA 4 13102
Aiveton 1 eficoon x> —2Ax +44+5=0, pe mopdpe-

o LeR.

a) No amodeifete 011, av A =5, n e&icmon éyet o
durn pila. (Movédeg 5)

B) Na efetdoete av vrapyet kot GAAN Ty tov 4,
mote M e&lomwon va el Suthn pila.  (Movddeg 5)

v) Na Bpeite t1g Tipég tov 4, dote N e€iomon va €xet
dvo pileg dvioes. (Movédeg 10)

d) Av

P=4j=5|=41- 7 +5 1eR-{-15}, vodei-

Eete Ot e€iowon dev Exet piles. (Movédeg 5)

Avon

a) T 1=5, 1 e€icmon ypheetat x”* —10x+25=0,
e A= (—10)2 —4.1-25=100-100=0, apan
e&lowon et pia St pilo.

B) 4=0 (-24) —4(41+5)=0c
472 161-20=0F —4i-5=0.
4"=(—4) ~4-1.(=5)=16+20=36>0, apan
séicoon £ —44—5=0 éye1 dvo pilsc dviosg

446 10
N et
T, T 4-6 2
L=2=0o
2 2

dadn M ekicmon x” —2x+41+5=0 éxs1 S1-
) pila yo =5 ko ywe A=—1.

v) T va €xer n e&icmon Vo pileg aviceg, Oa mpé-
nel A>0 & F—44—5>0, dhady 10 Tpivopo
7 —42—5 0o mpémet vol sivol OLOGT|ILO TOV
o =1>0, eropévog o tpénet o A va maipvet
TIHEG eKTOG TV pLldv — 1 kot 5 Tov TpLovipov.

Tehud, 4 € (—eo, —1)U(5, + o).

8) Exovpe |2 —44-5|=4i-F +5 &
|72 =44=5|=~(7 -42-5) (1). An6 v 1816-
Mo TV andhuTey TGV o] =—a < a <0
oxéon (1) woyder dtav £ —44—5<0. To tpidvo-

wo A —4A—5 yivetar etepdonpo tov a=1>0
otav o A maipvet TiES evidg Tov pilov —1 kot

5 10V TpLVHLOL Kat, enewdn A€ R — {—1, 5},
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£xovpe A€ (—1, 5), niadn 4<0, dpa n e&icwon
x> =2/x+44+5=0 dev &gt pilec.

I0EMA 4_13107

AVETOL TO TPLOVLULO:
f(x)=2=(2+1)x+2, reR-{0}
a) Na Bpeite ) dokpivovca 4 1oL TPLOVOLOD Kot
vo anodeiéete Ot T0 TpLOVLLO £xel pileg mparypa-

TiKéG yo kabe L e R — {0} (Movédeg 8)

B) Av x,, x, elvor o1 pileg Tov TprVOLLOL, Vo EKPPECE-
1€ 10 dOpoiope S = x, +x, cuvaptioel Tov A#0
Kot v Bpeite v Tiun tov yvopévov P=x, -x,
oV prlov. (Movédeg 5)

v) Av 2> 0, 10 Toporave Tpidvopo Exel pileg Oett-
k&G N apvnTikég; Na aUTloloYNGETE TNV OTAvVTNoN
GOG. (Movddeg 6)

8) Av 0<A#1 kou x, x,, ue x, <x,, efvar ot pileg
TOL TOPATAV® TPLOVOLOV, TOTE va Bpeite To Tpod-

GTLLO TOV YIVOLEVOL f(O)'f(K)'f(ﬂ), Omov K, i
tvar apiBpot tétotol wote x, <Kk <x, < .
(Movddeg 6)

Avon
a)A:(/12+1)2—4-/1-/12/1“+212+1—412 =

2
=127 +1= ()f - 1) >0, Gpo 0 TPLOVLHO EYEL
pileg mpaypoticés yio kabe A€ R — {0}

ﬂ_f+l

= Ko
A

B)S=x+x,=-

y A

a A
v) Apov P=1>0, ot pileg Tov Tpreovopov eivor

P=x x,= =1.

opooNpES, N kot ot dHo Betucég N kot ot dHo ap-

(+)
-

wnrikée. Opmg S = At

>0, Gpa T0 TPLOVLLLO

&

(+)
éxel pileg Oetucés.
d) Apov 0 <1 #1, amd 10 epdua (y) ot pileg
X,, X, TOV TPLOVOpOL ivar OeTikég, SnAadn oydet
0<x, <K <x, <u. O rnivakag Tpocnuov tov
TOPOTAVED TPLOVOLOV €YEL TN LOPON:

|0
N R ERE

Amd tov TvoKo TPOGNHLOL TPOKVTTEL f(O) >0,

f(K)<0 Kot f(,u)>0, apa. f(o)f(lf)f(/t)<0

APIOMHTIKH - TEQMETPIKH MPOOAOZX

2a OEMATA

IOEMA 2 474

®empovpe ™V akorovdio (oc) TV OeTIKOV TEPLT-

v apBuav 1,3,5,7, ...

o) No attiohoynoete yatin (av) elvat apOuntikn
TPO0J0G Kol Vo Ppeite TOV EKOTOGTO OPO TNG.

(Movdoeg 15)

B) No anodei&ete 011 T0 GOpoOIGHA TOV V TPOTOV TE-

prrtdv OeTik®dV apldpdv givat ico pe 1o TeTphy®-

VO oL TANBOVG TOLC. (Movédeg 10)

29

Avdon

a) H axolovbio tov Betikdv meptrtdv apBuov eivot
aplOunTiKn TpOdog, apol 1 dtapopd peta&d dHo
Sradoydv BeTKdV TePLTT®V aptUdV givar oTo-
Oepn kon ion pe 2, rodn w = 2. Exiong, o, =1.

w=%1¥ a0, =1+99-2 <

100
Gy = 14198 = a,, =199.

100
B) And to epdTRO (0) TPOKVTTEL OTL 1] akoAoLOia

Apa o

(av) etvau apOuntic Tpdodog pe a, =1 Ko Sio-
Qopa =2, Gpo. 0 YEVIKOG OPOG TNG aptOUNTIKNG
TPoO30V (av) givat o

=1, =2

av=al+(v—l)w<:>av=1+(v—1)-2=2v—1,
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v=1,2,... To G0poiopa tov v tpdToOV OpmOV
™m¢ a, elvau:

s, =%[2a]+(v—1)w}=%[2~l+(v—l)-2}=

:%(2+2v—2):§~2v:v2.

IOEMA 2 480

‘Eva pikpd ynmedo Umaoket £xel déka Gelpés Kabt-

oudtov Kot kKOs oepd Exel k Kabicpata meplocd-

tepo. oo TV mponyovpevn. H 7n cepd éxet 36 ka-

Oiopato kot to TAN0oc TeV Kabopudtmv Tov GTadion

eivar 300.

o) Amotelovv 1o kobiopoto tov ynmédov Opovg
apOunTikng Tpoddov; Nao atttohoynoeTe TOV GUA-

(Movdéoeg 12)

B) [éca kabiopata Eyxel n kabe cepd; (Movddeg 13)

Aoyopd cog.

Avdon

a) H axolovBia mov ekppdalet to mAnbog tov Kobi-
opdtov Kabe oepdg eivar aptuntikn Tpdodog,
Kkabmg M Srapopd Tov apdpov Tev Kadiopdtoy
300 Slodo KMV GelpdV givar oTadept| Kat iomn LE K.

B) O yevikdg 6pog pog apldunTikng Tpoddov (a‘,)
ue S109popd x Kot TpdTO 6po @, SiveTal amd
oyéon a, =o, + K(V - 1), omote
a,=36 0, +6x =360 =36-6x (1).

To 6Opotopa S TV v tpdTOVY 6pOV
gtvon S, = %[2&1 + (v — 1)K:|, apo.

S,, =300 < 5(2a, +9x) =300 <

(1)
100, +45x = 30010(36 — 6x )+ 45k = 300 <

360—15x =300 = 15k =60 & k= 4.

Eniong, @, =36—6x =36-24=12. Apa to A}
0og TV kabopdtmv TG V-06TNG GEPAG,
v=1,2,...,10, diveton amwd ™ oyéon

a, = 12+(v— 1)4. Emopévag n 1n oepd éxet 12
kabiopato, n 21 16, n 31 20, n4n 24,1 51 28, 1
6m 32, n 71 36, n 8n 40, 1 9N 44 kou 1 teheD-
taio 48.

30

IOEMA 2 495
e YEMUETPIKN TPOOSO (a ) pe Betikd Aoyo A oydet

a,=1 kot oc5:4.
a) Na Bpeite Tov Loyo A TG mpooddov Kot Tov TpOTO

6po NG. (Movédeg 13)
B) Na amodeilete 6tL 0 v-00TOG OpOg TG TPOAIOV
glvon a, = 273, (Movadec 12)
Avon
, 2 1
o) loyera, =l ol =10 == (1) Ko

A
4 (1) 1 4 2
a, =40l :44:))—2/1 =4 li=4ci=%2

Ko, emedn 4> 0, eivar 4= 2. Eniong, yio 1=2
1

e

22
A:Z,alzi
B) Etvara, =a 2™ &= q,

ano (1) &xovpe o, =

1'2%1 o
4

a,=222"oa =27

IOEMA 2 508

a) Na Bpeite 10 dOpotopo T@v v TpOTOV S1do KOV
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite md60vG 0d ToVG TPMOTOVG d10S0YIKOVG

Oetikdv akepoiov 1,2, 3, ..., v.

BeTiKOoVGg 0KEPAIOVE TTPETEL VAL YPNGLLOTOLGOVLLE
v va Tdpovpe GOpotopo tov aplipo 45.
(Movadeg 13)
Avon
a) Ot dwdoykoi Ogtucoi axcépatot 1, 2, 3, ..., v amo-
TEMOVV opOuNTIKh TPO0JO e TPdTO Opo To 1 KO
drapopd w =1. Apo. 1o GOpoiopd tovg S, diveton

[2~1+(v—1)-1]:%(v+1).

1) S‘,=45<:>%(v+1)=45<:>v(v+1)=90<:>

v

and n oygon S, = 2

V2 +v—90= 0. H S1akpivouso Tov Tpiovipon
Vi +v=90 givar 4=1"-4-(-90) =361 ka1 o1

-1+v361 -1+19

. _ o
piCeg Tov v, , 51 3
Vv, = L =§:9€N,58K‘Cﬁ
2 2
v, = _1;19 = _—20: —10 ¢ N, anoppinteton
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Apa TPEMEL VOL P GLULOTOUGOVLLE TOVG TPADOTOVS
9 dradoyong BeTiKoNg aKEPAiOVS Yl VO TAPOL-
pe éOpotopa 45.

IOEMA 2 1015
Aivetor n apOuntikn tpdodog (a ) ue 6povg a, =0,

a,=4.
@) No amodeilete 6t1 0 =2 xon ¢ = =2, 6mov o givar
7 8109p0pd TG TPOOSOL KoL ¢ 0 TPAOTOG OPOG TNG.
(Movdoeg 10)
B) Na omodeitete 6tL 0 v-006TOG OpOg TG TPOOIOL
gtvar {cog pe o, =2v—4, ve N, xou va Bpeite
TO10G OPOG NG TPoddoL etvar icog pe 98.
(Movdoeg 15)
Adon
a) Eyxovpe
a,—0,=204-0=204=200=2

Ko
ocz=0<:>al+(2—1)w=0<:>al+w=0<w;2>al:—2.
B) Ioybder
a, :a1+(v—1)w gav :—2+(v—1)-2<:>
a,=-2+2v-2a =2v-4
"Exovpe

,=98
a,=2v-498=2v-42v=102 = v=75],

dAadn o 51og 6pog g Tpoddov 16ovTar pe 98.

IOEMA 2 1032

o) Na Bpeite Tov Tpaypatikd apud x dote ot apib-
pot x, 2x +1, 5x+4, pue m ogpd mov divovra, va
glvat 01080y 1Kol OpOt YEMUETPIKNG TPOASOV.

(Movdéoeg 13)

B) Na Bpeite tov Adyo 4 ™G TOPOTAVED YEOUETPIKNG
TPoOdoL, TaV:
i)x=1

ii) x=-1 (Movdédeg 12)

Adon
0)'Eotw a=x, f=2x+1, y=5x+4. T vo givar

ot a, ff, y 1080y 1Kol OPOL YEMUETPIKNG TPOOSOL,
TPEMEL

p=ay (2x+l)2 =x(5x+4) =
4 +4x+1=5r+dxr o’ =l x==*I.
B) i) o x =1 otdpot eivar 1, 3, 9 kat Egovv Adyo
A=—=3.
3
ii) ['o x =—1 ot 6pot etvan —1, —1, —1 ko amote-
A0VV yeopeTpikn Tpdodo pe otabepd Aoyo 4= 1.

IOEMA 2_1050

a) Na Bpeite Tov Tpaypatikd apbpod x dote ot apib-
poi x+2, (x + 1)2 , 3x+2, pen oepd mov divovtat,
va gtvar dtadoyikol Opot apldunTikng Tpoddov.

(Movédec 13)

B) Na Bpeite ) drapopd @ g mopandve aptOunti-
KNG Tpoddov, OTav:
i)x=1

ii) x =1 (Movideg 12)

Avon

o) ['a va givor ot apbpoi o =x+2, f= (x + 1)2 ,
y=3x+2 dwdoywoi dpot aptdunTiknig Tpoddov,
mpéner 2 =a+y < 2(x+1) =x+2+3x+2 &

2 +2x+1)=dr+4 0207 +ar+2=4x+4 &
2 =2 =lex=*l.
B) i) o x =1 ot dpot eivan 3, 4, 5 kot Egovv drapo-
phw=5-4=4-3=1.
ii) [l x =—1 ot dpor eivan 1, 0, —1 ko Egovv
Swpopd w=—-1-0=0-1=—-1.

IOEMA 2 1057
e éva yopvaotpio pe 10 oepéc kabiopdtov, N tpm-
™ oepd €xel 120 kadiopora kot kabe oepd Exer 20
Kabiocpata TepocdTEPO. OO TV TPOTYOVLEVT TNG.
a) Na exkppdoete pe pio apuntiky ©pdodo to mhn-
0og tov KabopdTmV TG V-00TNHG GEPAC.
(Movdoeg 9)
B) [loca kabicpata el n tekevtaio oepd;
(Movdoeg 8)
v) oo kabicpata Exet 1o yopvaostplo;
(Movdoeg 8)
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Avon
@) Exovpe opdpmtiky mpoodo pe o, =120 xat
w =20, apa 0 v-06TOg P0G NG Etvat
=120
a,=a,+(v-1)o = a,=120+(v-1)-20 =
®=20

a,=120+20v-20 < o, =20v+100, Yo
v=12,..., 10.

B) T'e v=10 éyovpe o, =20-10+100 =300 rabi-
ouaTo.

v) To yopvactplo £xel GUVOAMKA

s, = %(al +a,) o S, =5(120+300) &

S, =5-420 = S, =2100 xabicpata.

IOEMA 2 1064
Aivetar 1 apOuntikr} Tpbdodog (a )yux mv omoia

v

woyveL ot o =19 ko o) —a, =24,
a) No armodeiéete 0tL 1 dapopd ™G Tpoodov eivar

w=06. (Movédeg 9)
B) No Bpeite tov a,,. (Movédeg 8)
v) Na Bpeite 1o dOpoopa tov 20 TpdTOV dp®V TG

TPOOSOV. (Movédeg 8)
Adon

@) 0, —a, =24 & o, + 90— (o, +50) =24 &
4o=24=w0=06
B) ayy =0, +190=19+19-6=19+114=133

S, 22—0[2a1+19w]%S20=10(2-19+19‘6)<:>

5,=10-152& 8, =1520

IOEMA 2 1086
Ot apifpoi A=1, B=x+4, I'=x+8 eivor, pe
cepd mov Sivovrar, Sradoykoi Opot aplOpNTIKNG

TPOOIOL (ozv )

o) Na Bpeite v Tipn tov x. (Movédeg 10)

B) Av x =1 kot 0 opBpdg 4 givar o TpOTOG OPOG TG
aplOunTIKnGg TPodSov (av) :

i) vo vmoloyicete ™ dopopd . (Movédeg 7)
ii) va. voloyicete Tov £1K0GTO Gpo TG apuNTL-
KNG TPoO30ov. (Movédec 8)

32

Avon
a) Apov 4, B, I" dradoykoi 6pot aptOunTtikng tpod-
dov, wyvel 2B=A+1 & 2(x+4): I+x+8 <

2x+8=x+9=x=1.
B) I'a x=1 é&ovpe A=a =1, B=5,1"=9 xo
Hw=9-5=5-1=4.

a=1
ii)a,, =0, +19w<§>aw:1+19~4<:>a20=77.

IOEMA 2_1088
a) Av ot oppoi 4 —x, x, 2 eivon dtadoykol dpot aptd-
UNTIKAG TPOOA0L, VO TPOGALopiceTe Tov aptopo x.
(Movdéoeg 9)
B) Av ot apiBpoi 4 —x, x, 2 eivou dwdoykoi dpot yew-
LETPIKNG TPOOSOV, VoL TPOGILOPIGETE TOV aPIOUO X.
(Movdéoeg 9)
v) No Bpebet 0 apOudc x, dote ot apbpoi 4 —x, x, 2
va givat dtadoykol 6pot aptOunTIKng Kot yempe-

TPIKNG TPOASOVL. (Movédeg 7)

Avon

a) Apov ot apBpot eivar dradoyikot dpot aptOunTi-
KNG TPpoddov, Ba 1oydet
2x=4-x+23x=6=x=2.

B) Apov ot apiBpot givar dradoytkoi Opot yewpeTpL-
KNG Tpoddov, Ba. 1oydet
X =2(4-x)ox’ =8-2x & x’+2x-8=0.
Abdvoupe v ££I00MGT TOVL TPOEKVLYE, Y10 TV
omofa 4=2" —4-1-(-8) =4+32=36
ot ot pileg g elvan

_ 246 _4

_2x36 _2%6 _|"T T2 2T

2 2 -2-6 -
_2-6_8_ 4

2 2

v) Aappdavovtag veoyn to epothipata (o) kot (B),

2

xl,2

X,

TPOKVTLTEL OTL, Y1 VoL gfvar ot aplfpoi dtadoyikot
OpOoL APLOUNTIKNG KOl YEMUETPIKNG TPOOSOV, TPé-
meL x = 2.

1I0EMA 2_1301

Aivetar aptOuntikn npdodog (a ) Yo v omoia

v

wydet a, —a, =10.
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a) Na dgiete 011 11 dapopd g mPpooddov eivar
(Movdoeg 12)
B) Av 1o GBpoicpa TV TPIOV TPOTOV OpOV TG TPOO-

w=>5.

dov givon 33, va. Bpeite Tov TpdTO OpO ™G TPOHSOU.
(Movdoeg 13)
Avon
a)o,—a,=10 0 +3a)—(a] +a))=10<:>

20=10w=>5
B) Tvwpiloovue 6T S, = %[2(1[ +(v— l)w] (1)

INa v=3,5,=33, =5 noyéon (1) yivetat

s, :%[20[]+(3_1).5J<:>33=§(2a]+10)<:>

33:%.2(a1+5)<:>a1+5:11<:>a1:6.

IOEMA 2 1513
Aivetar 1 apOuntikn tpoodog (av) pe o, =1 ron
a,=9.
a) Na Bpeite ™ dtopopd @ ™G aptunTikng Tpoddov.
(Movdéoeg 12)
B) Na Bpeite tov pikpotepo OeTikd aképaio v, dcTE
a, >30. (Movideg 13)

Adon
o, =90 +20=91+20=9
20=8w=4

=1
B o, >30 o0 +(v-1)o>30=

144(v=1)>30 = 1+4v-4>30 &

4v>33sv> %, apo. M pkpdTepn OeTikn oké-

poitoL T Tov v etvat 1o 9.

IOEMA 2_3828
Ot apBpol k-2, 2x kot 7k +4, k € N, givat, pe
celpd mov divovtat, dtdoykol OpoL (oG YEMUETPL-
KNG Tpoddov (av).

o) No amodeifete 0tL k = 4 kot va Bpeite Tov Adyo A

™G TPoOdov. (Movédeg 12)

33

B) i) Na ekppdoete tov 20 6po, tov S50 Kot tov 40
Opo NG TOPUTAV® YEMUETPIKNG TPOOSOV MG
GLVEPTNON TOL @ (Movideg 6)

i) No. amodei&ete 011 a, + 0 = 4(“1 + a4).
(Movdéodeg 7)
Avon
a) [Ipénet (ZK)2 = (K - 2)(7x + 4) =
4’ =Ti* =10k -8 & 3x> — 10k —8=0.
H Siakpivovsa tov Tprovipov 3x° — 10k —8 sivor

4=(~10) ~4-3(~8)=100+96 =196 >0, &pox

-(-10)£+v196 10+14
BTy TRt ©
K1=10+14=4GN: Sexct

10-14 2 )

K, = 5 =3 ¢ N, anoppintetat

O Adyog 4 g Tpoddov givat

_ Te+4 =4 7-4+4 32

T 2w 24 8
B) i) Eivaw a, =aA=4a,

o =o' = 0,4" = 2560, ko1 o, = 0,4’ = 64a,.
ii) Exovpe a, + o, = 4(“1 + a4) =
4a,+256a, = 4(a, + 640, ) & 2600, = 2600,

OV 1GYVEL.

IOEMA 2 4288
a) Noa Bpeite yio moteg Tipég tov x ot apdpoi
x+4,2—x,6—x, pe m cepd mov divovral, ivar
dradoy kol OpoL YEOUETPIKNG TPOOSOV.
(Movadeg 13)
B) Av x =5 koo 6 —x givat o T€TOpTOG OPOG TNG 0L~
POTAV® YEMUETPIKNG TPodd0ov, va. Ppeite:
i) Tov A0Y0 A TNG YE®UETPIKNG TPOASOL.
(Movdéodeg 6)

ii) Tov TpmTO 6pO @ TG TPOHIOV. (Movédeg 6)

Avon
o) ' va givon Sradoyikoi Opot yewUETPIKNG TPOO-

dov, Tpémet (2—x)2 = (x+4)(6—x) =

2> —4x+xt=6x—x'+24—dx &
4+’ =6x—x"+24 &
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2x% —6x-20=0.
H dwakpivovoa g e&icmong givat
A=(~6) —4-2:(~20)=36+160=196>0,

apa ot pileg g etvarn

(~6)£196 614
= =N

Hia 22 4
6+14 20

X, = 2 :TZS
6—-14 8

XZ—TZ—ZZ—Z

B)Av x=5, 10te x+4=9,2—x=-3,6—x=1.
Apa 0 TETaPTOG OPOG TG TPOAIOL Elvar
a, =1. 'Eyovpe:

i)/l=i=—l Ko
3 3

1

3
ii) a4=a1/13<:>1=a1~(—%j Sa =-27.

IOEMA 2 4300

Ye pio apuntikn tpdodo (av) woyvovV o, =2 Kot

a, = o, +39.

a) Na dgiete 011 1 dapopd g mPpooddov eivar

(Movdoeg 12)

B) Na Bpeite mo1og 6pog ™ poddov givar icog pe 152.
(Movdoeg 13)

w=3.

Avon

a) Ioyver 6t o, — 0, =2+ 240 — (2 +11w) =13w.
Am6 vndbeon a,,=0a,+39 =0, —a,=39 <
Bw=39 w=3.

B) O v-06tdg 6pog TG TPoddoL Eivar

a, :al+w(v—1) <:3§ a, :2+3(v—1)<:>

a =2+3v-3ca =3v-1.

"Exovpe

a =1523v-1=1523v=153=v=>51.
Apa ioog pe 152 givar 0 51og dpog g Tpoddov.

IOEMA 2 4301
Aivetat apBpntikn tpdodog (a ) He Spopdt @.

v

s —

% _»,

Gy~ Oy

o) Na deiete ot (Movideg 13)

B) Av o, —a, =18, va Bpeite m Stopopd w g mpo-
6d0v. (Movadec 12)

Avon

a.—a, o+o(15-1)-[a+o(9-1)]

4=, o, +o(10-1)-[o+o(7-1)]

a)

_a1+14w—a1—8w_6£_

a,+9w -0, —6w T30

a5-ay=60

Ba,—a,=18—— 6w=18w=3

IOEMA 2_4303

e opluntikn ©poodo (a‘,) wybovy a, —a, =15 Ko
a, =41

a) No amodei&ete 0TLn dtapopd @ ™G Tpoddov eivar

ion pe —3. (Movédeg 12)
B) No Bpeite Tov BeTikd axépato v, dote o = v.
(Movédeg 13)
Avon

a) loyver ot
a,—a, =a1+8w—(a] +3a))=5w<:>
a,—a,=—5w (1)
Amd vrdOeon a, —a, = 15§I:)>—5a> =15 wn=-3.
B) O v-001d¢ 6p0OG TG aPOUNTIKIG TPOOGSOV (ocv)
dtveton amd ) oyéon
a, =a, +w(v—l):> a, :41—3(v—1) =
a, =44 -3v. 'Exovpe

a,=v=44-3v=v=4v=44=v=11, dpo
a, =11

IOEMA 2 4304
e apBuntik) Tpdodo (a‘,) e dopopd @ =4 1oyvet
ag+o,, =40.
@) No Bpeite Tov mpdTo 6pO @ TG TPOHIOVL.
(Movaoeg 12)
B) I1é6coug mpdTOLG OPOVG TNG TPOOSOVL TPEMEL VO
mpochécovple, ®GTE TO AOPOIGHE TOVG Vo givat {60
pe to undév; No cutiohoy|GeTE TNV AMAVTIGT GOC.
(Movéodeg 13)
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Avon

a) Ioyvovy ot oyéoeig o = a, +Sw = a, +20 ko
a,=a +10w2 a, +40.
Am6 vrd0eon Exovpe a + o, =40, dpo.
a,+20+a +40=40 < 20, =-20 & a, =-10.

B) To GOpoicpa v TpdOTOV OpOV TNG (av) Stvetan
amod T oyéon

S = %[Za] +a)(v—1)J =

s =2

2[2‘(—10)+4(V—1):|:>
S‘,=%(—20+4v—4):>

S, =~ (4v-24)= 5 =2v* ~12v.
v =5 v
"Exovpe
v#0
S,=0e 2 ~12v=02v(v-6)=05v=6.
[pénel va tpocBécovpe Tovg 6 TPOTOLG OPOLG

™G TPo6dov, MGTE TO ABpoIGHa Vo givat 160 e
TO UNOEV.

IOEMA 2 4312

Ot apBpol x+6,5x+2, 11x—6 elvar, pe ) oepd
7oL divovtat, d1ad0yIKol Opot aplOUNTIKNG TPOOHSOV
ue TpdTo Opo ¢ Ko S1oPopd .

a) Na Bpeite v T tov x Kot va amodeilete Ot
(Movdoeg 12)
B) Av o mpdTog Opog g mpoddov eivar a, =0, va

w=4.

vroAoyicete 1o Gbpoicpa S, Tov 8 TpdOTOV dpwV.
(Movdoeg 13)
Avon
a) Apob ot 00évteg apiBpoi givor dradoytkoi dpot
apOunTiknig Tpooddov, o woydet 6Tt

2(5x+2)=(x+6)+(11x—6) & 10x+4=12x &
2x=4x=2.
Apa 0 =5x+2—(x+6)=5x+2-x-6=
—4x—4Z4.2-4-4

B) St,:§[2al+w(v—1ﬂ:>

8

SS=5[2-0+4(8—1)]=4-28=112.

35

I0EMA 2_4315

Aivetor 1 YEOUETPIKN TPOOSOG (av), ylo. Vv omoia

.«
oyder —= =27,
aZ
a) No dei&ete 0t1 0 Adyog ™G mpoddov eivar 4= 3.
(Movéodeg 10)
B) Av 1o dOpoiopo TV TEGGAPOV TPHOTM®V OPOV TNG
npoddov eivar 200, va Bpeite Tov mpdTo Opo 0.
(Movéodeg 15)

Avon
a) Ioyoe ot o, = a, X' ko o, = o, .

Amd vmobeon
4

pi
$=27@%=27@13=27@,1=%/E=3.

%, o

B) To GOpoiopa TOV TEGCAPWY TPOTOV OpOV

p)
dtvetan am6 ) oxéon S, =a - p

ll.FwL A=3 kot

3 -1
3-1

<:>200=a1~?<:>

v=4 é&ovpe S, =a,-

40a, =200 = o, =5.

IOEMA 2 4319
e aplOuntikn Tpoodo (av) elvol o, =2 ko1 a, =14.

a) No anodeiéete 6t o = 3. (Movddec 12)

B) Na Bpeite méc0vg apyLcovs (TpdTOVG) OPOLS TPE-
meL va Tpochécovpe, doTe T0 AOpotoud Tovg va

eivat ico pe 77. (Movddec 13)

(Atvetan: V1849 =43.)
Avon
a) loyber om
[ 14—2<:>(a1+4w)—a1 =12
do=12= w=3.
B) To Gbpoicpa TV v TPOTOV S1050YIKOV OpmV
Hog aptduntikig Tpoodov divetat amd
: _Y _
™ oyéon S, = 2[20(1 +(v l)a)J
Mo a,=2,0=3 xa § =77 &ovpe

77=2{224(v-1p3]@77= (4430 -3) =

77-2=v(3v+1) o3 +v=154
3 +v—154=0.
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Bpickovpe Tovg puoikovs aptfpodc mov eivar
pilec g mapandve devtepofadiuag egicoong:

A=1"-4-3.(-154)=1849 >0, 6pu
_1EV1849 1443

"2 23 6
v, = “la3_ 42 7, dextn
6 6
—1-43 44 22 .
v, = =—=——¢N, anoppinteton
6 6 3

Telkd, ico pe 77 eivat to dOpotopa Tov 7 Tpmd-

TOV OpOV NG (av).

40 GEMATA

I0OEMA 4 2047

"Evag pelocokopog €xet torobetoet 20 Kuyéreg o

o evbeion n omoia dépyetotl amd v amodiKn Tov

A. Hrpdn koyédn anéyet 1 pétpo amd v omofkn

A, 1 devtepn 4 pétpa omd To A,  Tpitn 7 péTpo and

70 A Kol YEVIKO KGOE emOpevn KOWERN oméyel omo

mv amobnkn 4 3 emmiéov PETpa G OYEOT He TV

TPONYOVLEVT) KLWEAN.20

o) Na dei&ete 0Tl 01 AmOOTAGES TOV KOYEADV amd
mv anofikn 4 amotehodv Sadoytkovg Opovg
apBunTikng Tpoddov kot va Bpeite Tov v° Gpo av-
¢ ™G Tpoddov. Tt ekepalel 0 TPOTOG GPOG ™G
apOUNTIKNG TPOOSOL KOt TL 1 JLOPOPH TNG;

(Movddeg 6)
B) e moéon amdoTacn omd TV amobnkn A sivor
20M KLyERD; (Movédeg 6)

v) O pehocokdpog Eekvavtog amd v amobikn A4
GLAAEYEL TO PéML, 0Tl pia KUWERN KGOE Popd, Kot
TO HETAPEPEL TAM THIO® GTNV omobnKn A.

i) [Tow eivon  amdotaon mov Oa dravdcet o pe-
MOGOKONOG Yo VoL GUALEEEL TO pPéML amd Ty 3
(Movddeg 6)

ii) [Tota givar ) cuvolikn amdoTaot Tov Oa dtavv-

KOWéN;

GEL 0 HEMOGOKONOG Yol VoL GUAAEEEL TO PEAL Ko
(Movddeg 7)

amd TG 20 kuyédeg;

Avon
o) AQov 1 KGO KYEAN améyet and v amodnkn 4
3 emmA£0V PETPOL GE GYEGT LLE TNV TPOTYOVUEVT,

1N S10popd TV aTOGTAGEDY GV0 SLUSOYIKOV KL-
YeADV amd TV amobikn eivar otabepn kot ion
pe 3. Apa 01 amoGTAGELS ATOTELOVV Sad0oyIKODG
Opovg apdumTikng tpoddov pe o, =1, Tov ex-
@pacet TV andoTOoN TG TPATNG KLWEANG OO
™V amodnkmn, Kot dtapopd @ = 3, Tov ekPpalet
™V andoTaon HETAED dV0 S080YIKAOV KUWYEADY.
B) O yevikdg 6pog TG aptdpunTiKig Tpoddov ivat
a, =1+ 3(v - 1). H andotacn mg 20Mg kuyérng

amd TV amodnkn eivor a,, =1+ 3(20 - 1) =58
Hétpa.
v) i) o va cuALéEet 0 peMoGOKOOG TO HEAL atd
mv 31 Koyél, Oa dtavicel andotaon

20, +20,+20,=2+8+14=24 pérpa.
ii) H cuvokikn andotacn mov Oa Stovdcet o pe-
MOGOKONOG £ivat TO GOPOIGHA TOV ATOGTAGEDY

20, + 20, +...4+ 20, :2(al+...+a20)=

20
=28, = 2[7((1] +a20)]: 20(1+58)=1180

HETPOL.

IOEMA 4_2083

"Eva kAe1oto 6tdd0 £xel 25 oelpéc kabiopdtov. Xy

Tpd™ oepd Exet 12 kabiopato kot kaOepd amod tig

EMOLEVEG GELPEG £XEL dVO KabiopaTo TOPATAVED OO

TNV TPONYOVLEVN.

a) Na Bpeite moca kabicpoto €xer m pecoio kot

(Movadec 10)

B) No vroloyicete T YOpNTIKOTHTO TOV GTUSIOV.
(Movdéoeg 5)

v) Ot padntég evog Avkeiov, TPOKEWEVOL VoL TOPOL-

mooa 1 tekevtaio oepa.

KolovOfcovy po ekdAman, katéhofov oo To

kabiocpato oamd mv 7n péypt kot 14n cepd. Na

Bpeite o TANOoc TV pobntdv Tov Avkeiov.
(Movadec 10)

Avon

o) H akorovbia (av) oL ek@palet To TA00g TV

KkaOopdtmv TG v-00TNG GEPAG givat apOunTi-
K1 P60Jd0G LE TPAOTO 6p0 ¢ =12 Ko Srapopd.

w=2. Apa avzal+(v—1)w:>

a, = 12+(v—1)2 = a,=10+2v. H pecaia cepd



Expovioelg kot AWoelg OAmv tov ackneewnv e Tparelog Ospdtov ova Evomrta

avTIoTOLYEL 6TOV apOUNTIKO HEGO TOV OpOV B) ‘Exovue opdpntikn mpdodo pe o, =3 Kot Stopo-
p& =4, dpa

1 ko 25, mov givot o 25+1 =13, o omolog elvan

v v=40
0pog g apBuntikng Tpoddov 1, 2, 3, ..., 25, 5. = 5[206' +(V_ l)wJ <
apov &yovpe meptrtd TANBog dpwv. Apa 1 pecaio 40
oepb &gt o, =10+2-13=36 xabicporo koan S = 7[2 : 3+(40_ 1) : 4] A

tedevtoda o, =10+2-25= 60 xobicpata.

B) To T 00g TtV kabopdtmv gival To dOpotcpa Si = 20(6 + 156) © 5, =3240.

S 25 ) o 0 1 a,=120
55 TOV 25 TPOTOV OpmV TG 0ptOUNTIKNAG Da=a +(v— l)a) - 74120 _ 3+(v— 1) de

TpodSov (av). Apa T0 6TAS10 £XEL GUVOALKE

25 120=3+4v—4<:>4v:121@v:%leN*,

2
S, = 7(12 +60)= 75 -72=900 kabicpota.
v) To TAnbog TV pabntdv tov Avkeiov givat Gpa 0 appog 120 dev zivar évag om6 avtolg
o+, +.. = ovG 40 apdpovg.
d) Oa Bpodpe Tolog 6pog ™G TPoddov givat o apib-
=0 oyt ko ta, ot a, — (e, a)=

1og 235.
14 6 a,=235
=5,-S, :7(2'1”13'2)_5(2‘1%5'2): a, :a]+(v—1)wﬁ 235=3+(v-1)4
=350-102 =248 pabnréc. 235=3+4v—4 & 4v=236 & v=59 ku
59

zﬁ(

s, :7[2~3+(59—1)~4] > 6+232)=7021.

I0EMA 4_2323 To aBpotopa TV apdpdv mov Eypaye o ['dpyog
O Awoviong ypbeet 6To TeTPadid Tov ToVg apldpovs etvata, +a, +o,+...+a,=S,—S, =
3,7, 11, 15, ... kou cvveyiler mpocbétovtag kdbe @o- =7021-3240=13781.
pa to 4. Zrapoatdetl otav €xet ypayet toug 40 Tpod-
TOLG OO TOVG OPLOLLOVG BVTOVG.
o) Eivor ot mapomave apbpoi dtadoyucol opot pog IOEMA 4_2340

aptep% ks mpoddov; Na arriohoyfioete mv and- Mia 01K0YEVELD, TPOKEEVOL VOL YPNHLOTOSOTNGEL TG
vmen ode. (Movddec 4) GTOVIEG TOV TALd100 NG, EYEL VoL eMAEEEL peTa&D Vo
B) Na Bpeite to dOpotopa tov 40 avtdv opdpmy.

(Movddeg 7)

v) Eivar 0 apBudg 120 évag amd avtodg tovg 40

TPOYPAUUATOV TOV TG TPOTEIVOVTOL:
INa 1o mpodypoappa A4 mpénel vo katabécer tov 1o

mva 1 gupd, tov 20 uiva 2 gvpd, tov 3o piva 4
apOpovg; No atloAoynGeTe TV andvinon cog.

(Movddeg 7)
9) O I'dpyog mpe 10 TETPAdIO TOL Alovoon Kot

EVPM KOl YEVIKA, KGOE (Ve TOL TEPVAEL, TPETEL VOL
Kata0€TEL TOGH STAGG10 0 oL Td OV KTtEDETE TOV

) ) o ’ TPOTNYOVLEVO V.
ovvéyioe v ypaget dladoyikods dpovg g idlag INo 1o mpoypoppo B mpénel vo katabécel tov 1o
apibpmuciic xpoddov, ard exel mov cixe oTapa- unve 100 gvpd, tov 20 pva 110 evpd, Tov 30 piva
TEL 0 Alovbong péxpt Ve spgavioTst o apiiudg 120 gvpd Ko yeviKd, KAOE Pva Tov TEPVAEL, TPEMEL
235. Na Ppzire 7o dipotopa tov apludy mov vo katabétel mocd kotd 10 evpd peyaddtepo omd

éyparye 0 Idpyog. (Movddes 7) eKetvo Tov KaTEDEGE TOV TPONYOVEVO U Val.

i a) i) No Bpeite 10 1066 o, mov mpémel vo, kataredel
Atdon 6TOV AOYaPLOGHO TOV Vo puive GOUPOVO. IE TO
a) Ovappoi 3,7,11,15, ... eivar Sradoykoi dpot npoypappe A. (Movadec 4)

aplOunTKig Tpoodov, apod o kade apduog Sio- ii) Na Bpsite 10 1066 f, mov mpémet va karotedel

PEPEL 0O TOV TPONYOULEVH TOV KaTd 4, SnAadn GTOV AOYOPLOGHO TOV Vo Ve GOUP®VO, LE TO

Katé Tov 1610 Thvto oTadepd apdud. npoypappa B. (Movadeg 4)

37
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iii) No. Bpeite 10 m0oc6 4 mov Oa vrépyel cTov
AOYOPLOGHO LETE OO vV INVES GULOMVA LLE TO
TPOYpOapLpOL A. (Movédeg 5)
iv) Na. Bpeite 10 mocd B, mov Oo vmépyer ctov
AOYOPLOGHO LETE OO v PVEG GOULPOVOL LLE TO
mpdypappo B. (Movideg 5)
B) i) Tt m0cd B vVEapyEL GTOV AOYOPOGHO LETH TOVG
TPAOTOVG 6 UNVES, GOUP®VOL L KAOE TPOYPOYLLLOL
(Movddeg 3)

ii) Av kd0e mpdypappa ohrokAnpdvetar oe 12

WVEG, LE MO0 Omd T dVO TPOYPALLLOTO TO
GUVOAMKO mocd mov Ba cuykevipwbei Oa eivat
HEeYAADVTEPO; (Movédeg 4)
Adon
a) i) Ta Tood Katabeong kabe uiva 6To TPOYPOLLL-
po 4 omotelobv S1doykovg POV YEWUETPL-
KNG mpoddov pe o, =1 ko A=2, dpo
o,=al " <o, =2""
ii) Ta mocd katéOeong kGbe pvo 6To TPOYpaLL-
po B amotehodv dtadoykovs 6povs aptdunti-
KNG mpoddov pe B =100 kar w =10, dpo.
B, =B +(v—1)oe B, =100+10(v—1)
B, =10v+90.
A =1

i) 4, =5, =, ——=2"-1.

i) B,=5,=2(f+5,)=3(100+10v+90) =

= 2(190+10v) = v(5v+95).
B) i) A, =2"—1E5 4, =2°—1=63 evpos.

B, =v(5v+95) &> B, = 6(5-6+95) =750

v

EVPO.

v=12
i) 4, =2"—1 < 4, =2"-1=4095 evpd ko
B,=v(5v+95)<> B, =12(5-12+95)= 1860
gVPM, Apa. pe To TPOYpappa A Bo GuyKeEVTp®-
Oel peyoldtepo moco petd amod 12 pnves.

I0EMA 4_4629

‘Eva popuniykt meprotdet mive og éva vBvypoppo
Khadi pikovg 1 m, pe tov akdrovbo tpomo:
Hekvael amd T0 €va GKpPo TOL KAy kot 0 o

Aemto mpoywpdet 1 em, 1o 20 Aenté mpoywpdet 3 cm

Kat, YeEVIKA, KGOe Aemtd Swavdel omdoTacn KOTO

2 cm peyoldtepn omd oVTNV IOV SVUGE TO TTPOT)-

yobuevo Aemto.

a) Na dei&ete 6Tt 01 AmOGTAGELG TTOV SLOVOEL TO HVp-
YKL K6Be Aemtd g Kivnong tov eivar dtadoyt-
Kot 6pot aplOunTikng tpoddov Kot va Ppeite tov

(Movdoeg 5)

B) Na Bpeite T cuvolikn andctacn Tov KAALYE TO

v-0616 0po a TG NG TPOGSOov.

LUPUNYKL TO TP®TO 5 Aemtd TG KivioNg TOL.

(Movdoeg 4)
v) Na Bpeite oe méca Aemtd To popunykt Oo pracet
670 GALO GKpO TOL KAOO10D. (Movédeg 4)

d) YmoBétoupe tdpa 4L, TV 1610 oTIY | IOV TO pVp-
Kt Eekwvdetl Ty mopeia Tov, oo T GALO AKpo
oL KAaSI0L pioe apdyvn EeKvdel Kot ot Tpog
mv avtibem katedBoven kot pe tov akdAovho
tpoémo: To 1o Jemtd mpoywpdet 1 cm, to 20 Aemto
mpoympaet 2 cm, 10 30 Aemto TPOYWPGEL 4 cm Ko,
YEVIKA, KAOE AETO S1avDEL amdGTOON SITAAG1OL 0Ttd
QT OV SNVUGE TO TPOTYOVLEVO AETTO.

i) Na deifete 011 Ol 0mOGTAGES TOL SAVVEL 1|
apbyvn kabe Aemtd g kivnong g eivar dwo-
doyoi dpot Ye®pUETPIKNG TpodSov Kot va Bpei-
T€ TOV V-0610 0po B, 0wtNg NG TPoddov.

(Movdéodeg 7)

ii) No Ppeite oe moca Aemtd 10 pupufiyKt kot n

apdyvn Ba Bpebolv aviiétono ce amdcTUON

1cem. (Movddeg 5)

Avon

a) Ot anoctdoelg mov StavoEL To LupUyKL Kae Ae-
to TG Kivnomg Tov eivar dtadoyikol Opot apid-
INTIKNG TPoddov, apov o Kabe 6pog Stapépet amd
TOV TPONYOVUEVO Katd TV 1610 oTafepn Stapopd
2. o v apduntikh oot Tpdodo Eyovie
a,=1xu w=2, po
a =a +(v—1)a) Sa, = 1+2(v—1) =
a =2v-1.

v=>5

B)S, :%[2051 +(v-1o]=

S5:§[2-1+(5—1)'2]<:>Ss:25’ apo. To pop-

WAYKL Ta Tp@TO 5 AemTd TG Kiviong Tov KaAvye
amoctaon 25 cm.
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S,=lm=100cm

v S, = %[2051 +(v—1)w] —

100:%[2~1+(V—1)-2](:)v2=100g\/=10,

Gpa To popunykt Bo TAGEL 6TO GALO AKPO TOL
KAod100 o 10 AemtdL.

9) i) Ot amootdoels mov dtavidet 1 apdyvn KO
AemTo NG Kivong ™G etvat dtadoyikol dpot
YEOUETPIKNG TTPOOSOV, POV 0 KABe Opog Tpo-
KOTTTEL O TOV TPOTYOVUEVO [UE TOAAOTTAC-
oo Tov idtov mavtote otafepol apldpov,
mov givat o 2. [Na ) yeopetpkn avti tpdodo
éyovpe B =1 xkar A=2, dpo.

ﬁv _ ﬁl/lvfl <:>ﬁv =l

1cm

«— 100ch ——— >

Av S, :5[2-1+(v—1)-2]: v? givon 1 andoto-

G1) TOL SLOVOEL TO LLUPUNYKL GTO. TPMTOL V A€~
nTé ™G Kivnong Tov Kot

-1 :
S =ﬂlvﬁ<:>S; =2"-1 givon ) amdoTaon

OV SLVOEL 1] APAYVN OTA TPATA V AETTE TNG
KivNoNg g, TdTe 0o TO GYNLe TPOKOTTEL OTL
TPETEL VAL IGYVEL:

S +1+S =100 v’ +1+2" - 1=100 &

v +27 =100. Me Sokipég Bpickovpe 611 v =6,
apod 6 +2° =36+64=100. Apa T0 ppuyKL
Kot n apdyvn Oa Ppebolv aviétona og and-
otaon 1 em énerta amd 6 AemTdL.

I0OEMA 4 4671
Aivetar n apOuntikn Tpdodog (a ) e Stpopd w.

v

@) No anodeiete 61t o, — o) = 100. (Movédeg 6)
B) Av oy —a, =30 kot a =1, vo anodeiete OtL
a, =3v-2. (Movédeg 6)
v) Iowog givar 0 TpdTOg Gpog TG TPodSoL MoV EE-
nepvaet To 30; (Movédeg 7)
9) [Tooot 6pot g mapandved Tpoddov etval pKkpoTe-
pot Tov 60; (Movédeg 6)

39

Avon
@) o, — 0y =0 +19a)—(a] +9a)):

=0, +19%0 -0, - 90 =100 (1)
0 )
B) a,—0,=30100=30 = w=3, 4o

a, :al+(v—l)w% a, :l+3(v—1)<:>

a,=3v-2 (2)

()
v a, >30<:>3v—2>30<:>3v>32<:>v>%: 10,7,
apa 0 TPAOTOG OPOG TNG TPoddov oL Eemepviiet
70 30 etva o 110g 6pog.

()
d) a, <60<:>3v—2<60<:>3v<62<:>v<%:20,7,

apa 20 opot givan pkpdtepot Tov 60.

IOEMA 4 4858

Mo mepifariroviikny opybveon Eekvd var Katoypl-
@eLTov ANV LS TOV EAAPLOV GE LL0L SOGIKT TEPLOYT
om6 1o 2000 6mwe patverol GToV TOPUKATE Tivaa:

‘Eroc | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004
ApiOpb
POHOS 11300 | 1360 | 1420 | 1480 | 1540
ELOPLOV

Av o TinBuopdg TV ElaPLOV cuveyicel va avEdve-

ot pe Tov 1010 otabepd puOud kot petd to 2004:

a) Na Bpeite po oyxéon mov vo eMTPENEL TOV VTO-
Aoyopd Tov TANOLoHOD TV EAUPIOV GTO TEAOG
K60g £tovg and to 2000 Kot petd. (Movédeg 6)

B) Me ) Bonbeia g oyéong avtic:

i) Na npocdiopicete tov mAnbuopd tov ehoeidv

(Movdoeg 6)

ii) No tpofAéyete 10 £10G 670 TELOG TOV OTTOIOV

610 T€hog Tov 2012.

0 apywdg minbvopdg tov 1300 ghapidv o
(Movdoeg 6)
iii) No mpoPAéyete to £tog mov 0 TAnBvoudg TV

avéndei kotd 60%.

elaplodv de o vepPet T 2600 gldpia.
(Movédec 7)
Avon
a) [apotnpodpe 61t 0 apldpog tov erapidv avéd-
vetot 6todepd (+60) 670 T€h0G KAOE £TOVG 0md

70 2000 xat petd. To min0og TV ehapidv 610 Té-
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oG KkGOg ETovg givon dpot aptduNTKhG TPOOGAOL e

a, =1300 xor @ =60, Gpo. N oyon mov emTpénel
TOV VTOAOYIGO TOV TANOLGLOD TV ELAPLDY GTO
Téh0g kGO Etovg amd To 2000 Kot petd eivorn

a,=a,+(v—1)o=1300+60(v—1)=60v+1240.

B) 1) Apo¥ o 2000 éyovpe Tov 1o 6po, to 2001 Ha
&yovpe tov 20 6po, omdte to 2012 Ba Eyovpe

v=13
tov 130 6po, apa o, = 60v +1240
a,=60-13+1240 <

a,,=780+1240 & o, = 2020.

ii) O apyog mAnBvopds Tav 1300 elagidv Oo
£yet avénOet kot 60%, dnhad Oa Exet avén-
0Ol katd 60%-1300 = %-1300 =60-13=780
eraea, otav Oo £xovpe 13004780 = 2080
eAaeio. Avtd Oo cupfet oto téhog Tov 2013,
81611 2080 = 2020 + 60.

Ao tpomog
,=2080
a,=60v+1240 <= 2080 =60v+1240 <
60v =840 < v=14, o 140¢ 6pog, Snradn cto
téhog tov 2013.
iii) o, <2600 < 60v+1240 <2600 <

60v <1360 < v <22,666..., Gpo. v =22,
dAadn oto téhog Tov £tovg 2021.

IOEMA 4 4925
Ze apdpmrikn Tpoodo eival a, = ©* Ko a, = (;c + 1)2 s
K OKEPOLOG e k > 1.
a) No amodei&ete 0TLn d1opopd @ TG TPoddov givat
apOudc meptTTdc. (Movédeg 8)
B) Av emmdéov o TpdTOG OpOg TG Efvar @, = 2, ToTE:
i) Na Bpeite Tov apiBpd « kot vo amodeifete OtL
w=17. (Movédeg 8)
ii) No eetdoete av o apbpog 1017 givar 6pog g
TPOASOL. (Movideg 9)

Avon
(l)cu=a3—a2=(K+1)2—K2=

=K+ 2Kk +1— x> = 2K+ 1, meprrtoc.

B) 1)'Eyovpe
0(2=K2<:>0{1+60=K2<:>2+2K+1=K2<:>

K2 —2Kk—3=0.

4=(-2) ~4-1.(-3)=4+12=16>0, Gpu
~(-2)++16 244
Kip= 5 K, = 5 =
o= 2t4_6_5
T2 T2 , }
. Htiun k =-1 amoppi-
s o PP
K2=T=7=_1

nretat, aeov k > 1. Tehkd, k = 3.
Amd to gpdua (0) Epovpe 0Tt w =2k +1,
apa w=2-3+1=6+1="7.

ii) Apod & =2 kot w =7, 0 yevikog 6pog &, TG
Tpoddov Ba glvat
av:2+(v—1)‘7:2+7v—7:7v—5.'Ex01)],18
a,=1017=7v-5=1017 < 7v=1017+5 <
7v=1022<:>v=¥<:>v=146, apa o 1460g

6pog TG Tpoddov wovtar pe 1017.

IOEMA 4 6143
v A’ taén evog Avkeiov g Kapditoag n oopfiov-
AOG TOV HOONUATIKOY TPOKELTOL VO TTPAYLLOTOTOW|GEL
o dpactnpromre. Enedh opmg o yvmpilet to minbog
oV pantov mg taéng, cuppovievetot tov Mpvaot)
oL GYoAeiov, Tov oTotyilel Toug pHadNTES Yo TIG TOPE-
AAGELS, Kt EKEIVOG TG omavTd Le EvoL TpOPA UL
«Mmopd vo tomofetiom Olovg tovg pabntég oe
x oepéc pe x —1 pobntéc oe kabe cepd. Av opmg
felMow® va tovg tomobetom oe x+3 oEpéc pe
x—3 pobntég oe kabe oepd, Oa pov Asimel évag
padnoy.
a) Na Bpeite v Tiun tov x. (Movédeg 6)
B) Na amodeifete 6tim A’ téén €xer 90 pabntés.
(Movdoeg 6)
v) H obpPoviog cromedel vo. poipdcel Tovg mapo-
mhve 90 pabntég oe v ouddeg epyaciog, ®ote
oV TPOTH Opddo vo Thave 2 pofntég kot og kabe
emopevn opdda va myaivovy 2 mapomdve kabe
@opd. Na Bpeite v Ty tov v, dniadn moécEg
opadeg epyociag Oa dnpovpynbovv.
(Movadeg 13)

Avon
@) x(x-1)=(x+3)(x-3)-1

¥-x=x'-9-1x=10
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B) Ot pabntég mg A’ tééng eivan
x(x=1)=10-9=90.

v) To TAnbog tov pabntdv ot kabe opdda givat
Opog HLog aptunTikig TPooSov (av) pe o, =2
Kot @ =2. Apa ot v-00T1| Opdda Tyoivouv
a,=2+2(v-1)a =2+2v-2ca,=2v
pabntég. To aOpoiopd tovg divetar and tov THno
v

S, :%(a]+a\r)— 2(2+2v):v(v+1).

Apa v(v+1)=90 1’ +v-90=0
V410v-9v-90=0 & v(v+10)-9(v+10)=0 <

(v+10)(v=9)=0(v=-101v=9), n apvnu-

KN AVOT omoppinTETOL, ETOUEVOS V=9 OUADES.

IOEMA 4 6678
Aivetar opfoydvio mapoAAnAOYPOpLLO LE LK TAEL-
pov a, ff ko epPadov E, tétola dote ot apdpoi a, E,
L, 1e ) ogpd mov divovtat, va givat dtadoytkoi dpot
YEOUETPIKNG TPOOSOV.
o) Na amodeifete ot £ =1.
B) Av a+ f =10, tote:
i) Na katackevdoete o egicoon 2o0v Babuod
ue piceg ta pikn a, . (Movédeg 5)
ii) No Bpeite o unin a, f. (Movédeg 10)

(Movdoeg 10)

Adon

a) loybet 6t 10 epPadov eivar ico pe E =aff. T
TOLG S1ad0YIKODG OPOVS TNG YEMUETPIKNG TPOO-
Sov woyvel EX = aff. Apa
EP=EsE-E=0=E(E-1)=0&

(E =0nE= 1). Enedn £ >0, cvunepaivovpe
ot E=1.
B) i)'Exovpe S=a+ =10 kot o6 t0 epdTNLLOL (00)
nmpokvntel P=afi = E =1. Apa pio e&icmon
20v Babpod pe pieg ta pikn a, B eivar g
poperic x> —Sx+P=0 x> —10x+1=0.
i) Advovpe ™V séicoon x> —10x+1=0:

4=(-10)"~4:1-1=96>0, d4pa

(-10)£396 _10+v6-16 _
2 2

X2 =

_10£46
2
Emopévag to ik tov opboywviov eivat

5+2\/€,u. Ko 5—2\/g,u.

e x,=5+26.

IOEMA 4_6859

Atvovtat ot apiBpoi 2, x, 8 pe x > 0.

a) Na Bpeite v Tiun tov x dote ot opdpoi 2, x, 8, pe
T GEPA IOV SIVoVTaL, VoL ITOTEAOVV SL050YIKOVG
opovg apliuntikng Tpooddov. Ilow etvar  Swopo-

(Movddeg 5)

B) No Bpeite tdpa v T T0U X ®CTE Ot aplipol

PG @ AVTAHG TG TPOOSOL;

2, x, 8, pe T oepd mov SivovTal, Vo OTOTEAOVV
Sradoykovs 6povg Ye®UETPIKNG Tpoddov. [lotog
etval o0 Adyog A avtig g mpoddov;  (Movddeg 5)
v) Av (av) gtvan n apOpnticn Tpdodog 2, 5, 8, 11, ...
Ko ( ﬂv) givau N yeopetpkn tpdodog 2, 4, 8, 16, ...,
T01E:
i) Na Bpeite to dOpospa S, tov v tpdTev dpwv

mg (av). (Movéodeg 7)
ii) Na Bpeite v tipun tov v, dote yio 1o dbpot-

opa S, TOV v IpOTOV OpeV TG (av) v 1oyvEL

2(s,+24)=4,. (Movédes 8)

Avon

o) Oa Tpémet 0 x va givat aptOpnTKdg HEGOG ToL 2
kot Tov 8. Apa 2x=2+8 <= 2x =10 x =5 ku
w=5-2=3.

B) Mpéner x> =2-8 & x* =16 & x = +4. Opag
x>0, dpa x =4. Tote ot 6pot givar ot 2, 4, 8 Kot

0 AOy0g ™G Tpoddov givar A= 4 =—=2.
7 i)SV=§[2a1+w(v—1)}z§[2~2+3(v—1)}=
=%(4+3v—3)=%(3v+1)
i) 2(S, +24)= 8, & 2B(3v+1)+24}:mh o

V(3v+1)+48=2.2° &3 +v+48=128

3 +v-80=0(1)
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H(l) £xet
A=1-4-3:(=80)=1+960=961>0, apa

-1£v961 -1+31
= = =

Y27 T 6
—1+31 30
v, = =—=5
6 6
-1-31 =32 16
V2: ==
6 6 3

Emeidn v e N, mpoxdmter v=>5.

IOEMA 4_7503

Ot apBpol x> +5, x* +x, 2x +4, pe ) celpd mov Si-

vovtat, givat dtadoytkoi 6pot optdunTiKig Tpoddov.

o) Na Bpeite t1g duvartég Tipég tov aptfpod x.
(Movddeg 6)

B) Av x =3 ko1 0 aptOpdc x> +5 sivor 0 4og 6pog G

TPoodov, vo. Ppeite:
i) Tn dtpopd @ ™ apBuntiknig Tpoddov.

(Movddeg 5)
ii) Tov TpdTO dpo ™G TPOHSOV.

(Movddeg 6)
iii) To dOpowopa S =a +o, +a. +..+a,.

(Movddeg 8)

Adon
a) 2(x2+x)=x2+5+2x+4<:>
2 +2x=x"+2x+9 =’ =9 x =13
B) i) Ioyver a, =x’+5=3+5=14
Ko a5:x2+x:32+3:12.Apa
w=o,—0,=12-14=-2.
i) o, =0, —3w=14-3-(-2)=14+6=20
iii) To aBpoiopa Tov 14 TpdTmv dpov g
aplOpuNTIKNG TPooddov ivar

14

Sl4—7[2~20+13-(—2)]:

= 7(40— 26) =7-14=98 ka1 T0 GBpoiopo TV
24 mpdTmv 6pov TG eivat
S = 24

24_7

[2~20+23~(—2)]:

=12(40-46)=12:(=6)=-72.
To {nrovpevo dbpoicpa givat to

§=8,-8,=-72-98=-170.

W=

IOEMA 4_7504
Xe po opOuntiky tpoodo (a‘), 0 306 6pog sivat

a, =8 ka1 0 8og Opog etvar a, =23.
o) Na anodeifete 0t 0 log Opog TG aplOunTiKng
npoddov eivar o, =2 Kot dpopd ™G w = 3.
(Movdoeg 9)
B) Na vroroyicete tov 310 6po . (Movédes 6)
v) Na vrohoyicete To GOpotopa
S=(a,+1)+(a, +2)+(a, +3)+...+(a, +31)
(Movdédeg 10)

Avon

a) 'Eyovpe
a -0, =50 50=23-850=15w0=3
Koo, =0, — 20 =8-2-3=8-6=2.

B) oy, =0, +300=2+30-3=92

v) loyvet
S=(0,+1)+(a, +2)+(o, +3)+...+ (0, +31) =
=8, +1+2+3+...+31.
To dBpotopa Tev 31 TpdTOV OpOV TG TPOOSOVL

oL s - 31 ~
elvar 31—a1+a2+...+a31—7(a1+a31)—

=ﬂ(z+92)=31~47= 1457,
2

Eniong, 1+2+...431=
=(1431)+(2+30)+...+(15+17) +16=

15
=15-32+16=480+16=496.
Apa §=8, +496=1457+496 =1953.

IOEMA 4 7514
Atveton aplOuntiky mpdodog (a ) pe o, =10 won

v

a,, =61.
a) Na Bpebel o mpdTog 6pog kat 1 dtapopd TG TTpo-
6d0v. (Movédeg 8)

B) Na e&etdoete av o apBudg 333 eivar dpog g
TPOOOOL. (Movédeg 8)
v) Na g€etdoete av vapyovv dtadoytkoi OpoL x Kot

¥y NG TOPOUTAVED TPOOIOL (a‘,), TETOOL MGTE VO

wyoel =2 (Movadeg 9)
. OVO.0E!
X 773 <

42



Expovioelg kot AWoelg OAmv tov ackneewnv e Tparelog Ospdtov ova Evomrta

Avon

a) 'Exovpe o,y — 0o, =170 < 61-10=170 <
17w =51 w=3 ku
a=0,—20=10-2-3=10-6=4.

B) av=(xl+w(v—1)<:>av=4+3(v—1)<:>
a,=4+3v-3& a, =3v+1. llpéret yio kdmoto

ve N va oyvet a =3333v+1=333<

=332 v= % e N". Apo o 333 dev eivan

0pog TG TPOoddOoL.
) Ioyder o, =3v+1>0, dpa ot 6pot tg poddov

(av) etvar Beticoi apBpol.
‘Eoto x, y dadoyikol 6pot TG Tpoddov (av),

2

. , X . 3
TETOL01 MOOTE — = 3 Tote y=5x>x:>y>x,

. 3
apo y—x:w@y—x:h:)zx—x:h:»

1

Ex =3 & x =6. Emopévog npénet va
vdpyst kamotog v e N*, dote va 1oy0st
aV:6<:>3v+1:6<:>3v=5<:>v=§eEN*,

apa dgv vITapYoLY X, ¥ dtadoytkol Opot TG TPood-

dov (a ), tT0101 hote » =L
2 3

v

IOEMA 4_8170
Afvetar 1 YEOUETPIKY TPOOSOG (a ) pe Adyo A ywo

v omoia 16YHovV To aKOAOLOL:

a,=4,0,=16 xo1 1>0
@) No. Bpeite tov mpdTo Opo o ko Tov Adyo A g
(Movddeg 8)
1

o

Tpod3ov.

B) Na anodei&ete 6t 1 akoAovbio ( ﬂv), pe f=—,

amoTeAel EMIONG YEMUETPIKN TPOOJO e AOYO r(;v

avtioTpoPo Tov AdYOoV TG (av). (Movédeg 9)

Y) Av S, xon S| etvar ta aBpoiopota tov 10 mpo-
TOV Op®V TOV TPOOI®V (av) Kol ( ,Bv) avtictoya,
va omodei&ete OTL IoyvEL 1| GYéon:

1
S ==

0 29 SIO

(Movddeg 8)

43

Avon
, , 05 16 L
a) Eyovpe £ =—== i 4 & A =12, dext n Mon
(13
i=2,a(p01')/1>0,Kmﬁ:}f@—=22<:>a]:1.
a a

1 1

-1
ﬁ)h: Cug 2 % [P | _p ]
B L ey, e A
aV
) 20 210 _1
N Egovpe S, =, S =12 =2"-1 (1)
10
1
(e 2
; 2 a 210
kS| =B ———— .
1 1
| -
2 2
:_2.1_210:2.210_1:210_1(;)£:L
210 2]0 29 29 29 10°

10EMA 4_10775

e o aibovoa Bedtpov pe 20 oepég kKabopdtmy,

10 TAM00¢ TV KabiGpdTmV KaOE GEpdg avEdvel Ka-

0 avePaivovpe and cepd oe oepd, Kotd Tov 1510

mavta aplopd kabwopdatov. H 1n cepd éxet 16 kabi-

opato Ko 7m oepd £xel 28 kobicpata.

o) Na dei&ete Ot1 ot apBpoi mov ekppalovv to TA-
0o¢ Tov Kabopdtov Kabe cepdg sivor dtadoyikol
opot apBuntikng mpoodov. Na Ppeite Tov Tp®OTO
Opo NG KoL TN dLPOPE AVTAHS TNG TPOOSOL.

(Movddeg 5)

B) Na Bpeite Tov yevikd 6po g tpoddov.

(Movdoeg 4)

v) [Téco kabicpata el Oho o BEatpo; (Movédeg 5)

8) Av onv 11 cgpd g aibovcag avtig LVITdpy oV
6 keva kabicpata, otn 2n vadpyovy 9 kevd kabi-
opata, oty 3n vadpyovv 12 kevd kabicpata, Kot
Yevikd to. Keva kabiopata kabe cepdg, amnd ™ 2n
Kot Hetd, efvol Kotd 3 TEPIGGOTEPO OO OVTA TNG
TPONYOLHEVNG, TOTE:

i) Na Bpeite and mow oepd ko wépa Oor vidp-

(Movddeg 5)

(Movddeg 6)

xouv povo kevd kabioporta.
ii) Na Bpeite mooot eivar ot Ogatéc.
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Avdon

a) To T 00g tov kabwopdtov Kabe oelpdg dapépet
oo TNV EMOUEVN KaTA TOV {010 ThvTa aplipd,
apa Eyovpe apuntikny Tpdodo.
I v wpdodo et oydet o, =16 Ko
a,=28 0, +60w=2816+6w=28
6w=28-16=6w=12cn=2.

B)a,=a+(v-1)oa =16+2(v-1)=
a =16+2v-2<a =14+2v
v) Szo:2—20(2-16+19-2):10(32+38):

=10-70 =700 xabicpata &gl 6A0 T0 BE0TPO.

9) i) To TAn0og TV Kevov kKabiopdtmv kabe oelpdg
gtvan Opot optdunTikng Tpoddov pe B =6 kat
=3, 4pa o yevikdg 6pog S TG Tpoddov ov-
thgsiva B, =6+3(v—1)=6+3v—3=3+3v.
INa va €yet pia oepd pdvo keva kabiopara, Ho
npénel B Za < 3+3v214+2v &
3v-2v214-3 v 211, dpa and my 11n oer-
pb kot TEpa o vITapyovV POVo Keva Kabicpoto.

ii) Ot Oeatég kdBovtan amd v In émg kot ) 100
oepd. To TAnbog tov kabiopdtev otig 10
TPAOTEG GEPES Elvar

S :?(2-16+9-2):%(32+18):

:E»SO:IO-ZS:ZSO
2

Ko ot kevég D€0e1g 0TI GEPEG OVTEG Eivat
, 10 10

S = 7(2-6+9»3): ?(12+27):

=%~39:5-39=195.

Tehka, ot Ogatég eivor 250 —195=55.

IOEMA 4_13088
E&ottiog evog atuyfotog 6€ SALGTHPLo TETPELAi-
ov, dwoppéel 61N OAN0CCO TETPELOLO TTOV GTO TE-
Aog g Ing nuépog kolvmtel 3 tetpayovikd pilio
(r.,u,), 670 TEMOG NG 216 NUEPAG KoAdTTEL 6T.41., GTO
téhog ™G 3ng Nuépag kohvmrer 127.u. Ko yevikd
eEamhovetal £T01, GOTE 6T0 TEAOG KAbE NuUéEpag va
KOADTITEL EMPAVELD STAAGLO ATd QVTHY TOL KOAL-
TTE TNV TPOTYOVLLEVN.

44

a) Na Bpeite v empdveio g 0dhaccag mov Oa
KOAOTTEL TO TETPEAOLO GTO TEAOG TNG SNG NUEPG
HETA TO OTOYMHOL. (Movédeg 7)

B) [Tocec nuépeg pPetd amd T GTIYU TOL ATUYNLLO-
10G 10 TETPELa0 Oa kKaAdmtel 7687105

(Movdoeg 9)

v) Zt0 1éhog TG ING Nuépag enepufaivel 0 KPOTIKOG
UNYOVICHOG KOl QUTOUATOG GTOUATAEL 1] EEQmA®-
O1] TOV TETPEAIOV. XTO TENOG TNG EMOUEVNG MUE-
POG 1 EMPAVELD TOV KOAAVTTEL TO TETPEAALO EXEL
pewwbel katd 6 .4 Ko cvveyilel vo peidveTon
Koth 6 T.u. v npépa. Na Ppeite mdceg nuépeg
UETG amd TN GTIYHT TOV aTLYAHATOG 1 BoAdooio
EMPAVELDL OV KOADTTETOL 0O TO TETpEAato Oa
éxel meproprotel ota 12 .. (Movédeg 9)

Avon

o) H empdaveln g Odhaccos mov KaAdmTeL To me-
Tpéhato dimhactdlerar, dpa axolovbel yeopetpt-
K1 Tp60do pe Aoyo A =2, &, =3 Kal YeVIKO TOTO
o,=a 2" =3-2" T v=S5 &ovpe
o, = 3.2 =3.16 = 48, dhadn oTo TELOG TNG SN¢
NUEPAS LETG TO aTOYNUO 1 ETPEvVELa TG Odlac-
o0g mov Ba KeAVTTEL TO TETPELALO efvar 48T.u.

B) Exovpe 768=3-2"=2""=256 2"=2' =
v—1=8<v=9, dpa 7687.. Oa keldmtel To
TETPEAALO HETA amd 9 MUEPES OO TN CTLYL TOV
QT LOTOG,.

v) H emodvein g Bdhacoog mov KoATTEL To me-
TPEAOLO pELdVETON GTAOEPH KOTG 6T 4., ApaL
£Yovpe apBUNTIKY TPGOSO e Slopopd @ = —6
Kol Tp@TO 6p0 B, =768 —6="762. O v-0016¢
0pog TG TPoodov divetat and Tov THTO

B=162
B,=p+(v-1)w =5, =762-6(v-1) =

B,=762—6v+6 < B =—6v+768. Apa

B, =12 -6v+768=12 = 6v=T768-12

6v =756 & v=126, dpa 126 nuépeg pnetd amd
™ oTIy) ToL atvyfuetog 1 dokdooia emeaveio
oLV KoAdrteTot and to metpéhato Oa £xel mepio-
plotet otol 12700,

IOEMA 413092

e évav opyoviopo, apyikd vrdpyovv 204800 Boakti-
plo. Metd amd 1 dpa vrdapyovv 102400 Baxtipro,
petd and 2 dpeg 51200 Boktpia, Kot yevikd o aptd-
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néc tov Paxtnpiov vrodimhooidletol kabe pio dpo.
a) [Toca Baxtpra Oo vdapyovv petd omd 6 dpeg;
(Movddeg 6)
B) Tn ypovikn oty Opmg mov To. BokTiplo NTav
3200, o opyaviopdg mapovcioce Euevikn emt-
deivomon. O apBuds tov Bokmpiov dpyioe Tak
vo. av&dvetat, ®ote kabe pio dpa vo TPITAacLi-
Cetar. To @ovopevo ovtd dupkece Yoo 5 mdpeg.
ZvpPoiriCovpe pe B 1o mAnbog v Bakmpiov v

M®PEG HETE amd TN OTIYUN TNG EMOEVOONG (v < 5).

i) No deiéete 6t1 ) axolovdio ( ,Bv) glvon yempe-

Tpikn Tpdodog Kot va Ppeite tov TpdTo dpo

Kot Tov Adyo . (Movédeg 6)
ii) Na exppdoete 10 niioc B, twv Bakmpiov
GUVOPTHGEL TOV V. (Movédeg 6)

iii) [Toca Baxtmpra o vadpyovy ctov opyavicud
3 (peg PETA 0o TN GTLY I TNG EMdEivOONC;
(Movddeg 7)
Adon
a) O ap1Budg tev Paxmpiov kabe dpa vrodimtha-
otdletat, dpa ot apBpoi avtoi givat dpot piog
1
YEOUETPIKNG TPOOSOL pe AdY0 A= >
a, =102400 kot yevikd tHmo

v=1
o, =al"= 102400-(%) T v=06 &ovpe

5
1 1 ,
a, = 102400(5] = 102400‘3—2 =3200 Boxtipro.

p) i) H axorovbia ( ﬁv) £lvat YEOPETPIKN TPO0J0GC,
apo¥ 0 Kabe Opog TPoKHTTTEL A TOV TPON-
YOOUEVO TOV UE TOAMATAAGLOGHO UE TOV ap1h-
uo 3, apo 0 Aoyog TG Tpoddov givar 4= 3.
INa tov TpdTo 6po Eyovpe
B, =3200-3=9600.

ii) Metd and v mpeg Oa £xovpe
B, =B A" =9600-3" Baxtpio.
iii) Metd and 3 dpeg Oa Eyovpe
B, =9600- 3> =9600-9 = 86400 Paxtipia.

I0EMA 413093
O 3okt NG £VOG TaEIOTIKOD Ypapeiov eKTILE OTL,
ot Yo e ouyKekplpévn dtadpopn| Swabétet ta et-
oupla 6TV kavovikn T tov 21 € avd glottpio,

45

10TE TOLVAG KaTd Léso 6po 30 povo elottnpia, Vo 10
Aeweopeio éxel 51 Oéoerc.

®éhovtag vo avénoel v melateion Tov, KAvel TNV
akorovdn mpocpopd: O mpdtog emPdrng mov Oa
ayopdoel giormpro Oa minpocet 3 € kot kébe end-
pevog emPatg Oo Tinpmvet 0,5 € teprocdtepo amod
TOV TPOTYOVUEVO.

a) Na Bpeite to mocd mov Ho mIAnpdceL 0 deVTEPOG, O
(Movdoeg 4)
B) Av y1a ké0e v <51 o apOudg a, exppdlet To mo-

TpiTog Kot 0 TETaPTOg EMPATNG.

66 mov Ba TANPMGEL 0 V-06TOG eMPATNG, Vo dei-
ete Ot oL opOpol o, @, ..., &, etvar Sradoyikol

opot apliuntikng Tpoddov Kot va Bpeite ™ da-

QOpa @ OWTNG TG TPOASOL. (Movédeg 6)
v) Av 10 Aewpopeio yepioet, va Bpeite 10 1060 TOVL
Bo mMinpadacet o 51og emPange. (Movédeg 7)

d) Na Bpeite mdc0 ToLVAdYIGTOV ElGITNPLO Ot TPETEL
va TovAn0ovv, dote 1 gicmpaén Tov ypapeiov pe
VTN TV TPoceopd va Eemepva Ty iompaln mov
0o éxave av Tovlovoe 30 gGttplo 6TV T TOV
21 € avé wortnpro.

(Atvetar 611410201 =101.) (Moviéides 8)

Avon

a) O log emPatng Oa mAnpmcetl 3 €, 0 206 3,5 €, o
3064 € xar 0 406 4,5 €.

B) Ovoppol o, =3, a,=3,5, a,=4, o, =4,5,...
etvor Stadoyucoi dpot aptdunTikig Tpoddov, apov
0 KAOe OpOC SLLPEPEL OO TOV TPONYOVLLEVO KOTH
tov 1610 otafepd apipod
o=o,-a=0-0,=a,-a,=...=0,5.

=3

v=51
v a, :al+(v—l)w<:>a51 =a1+50w?05>

a,,=3+50-0,5 < ay =28, dpa av 10 Aewgopeio
vepioet, 0 51og emPatng 6o TAnpdoet 28 €.

8) Av movrovee 30 glottipa oty T TV 21 €
ava gotrnpro, Ba ékave giompaén 30-21=630 €.
Me mv npocpopd, 1 eiompaén Ba givar to dBpor-
opL TV OpeV NG opOUNTIKAS TPOAIOV, SNAT|

=3

v
w=05

5, =3 [20,+(v-1)o] [2:3+(v-1)-05]=

- §(6+o,5v—0,5) = %(0,5v+5,5), Tpénet

v 2
§,>630 & (0.5v+5,5)>630&
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0,57 45,50 > 1260 < 0,5/ 45,50 1260 > 0 >
Vi +11v—=2520>0.
To tpidvopo v’ +11v—2520 &yet
A=11-4-1-(-2520)=121+10080 =10201>0,
apa dvo pileg aviceg

_-ti£v10201 _-ixior

Vip = 2 - 2
. :—11+101:@:45
2 2 . T va woyoet
-11-101 -112
Vv, =——F——=——=-56
2 2

V2 +11v=2520>0, dnhady yia va sivor To Tpi-
®vopo v +11v—2520 opdonuo tov a=1>0,
npémet 0 v va Ppicketat ektdg T@v pldv Tov
TPLIOVOLOL, SNAOdT v € (—oo, - 56) U (45, + oo).
Ouwg v e N, dpan eldytom axépato Tiunm

vl v omoiot v +11v—2520 >0 sivou o 46.
Enopévag mpémet va movAnfodv tovAidyictov 46
£IG1TNPL MOTE 1 ElGTPAEN TOL YPOPEIOL LE OVTH
™V Tpocpopd va Eemepva v elompaln mov Oa
£kave av moviovoe 30 glGiTiplo 6TV T TOV
21 € avé gwottnpro.

IOEMA 4 13156
Aivetar o opOuntikh Tpdodog (av), émov ve N,
Av 01 TpeLg TpOTOL HPOL TG TPOOSOL givat:
a =X, a, =2x>—3x—4, a, =x’-2

onov x € Z, tote:
a) va amoderydel ot x =3. (Movédeg 10)
B) va Bpebel 0 v-00tdg OpOg TG TPOAdOL Kot Vo

amodeybel Tt dev vdpyel Opog TG TPOOHSOL TOV

v ooVt pe 2014. (Movédeg 8)

v) va vohoyiotel to abpoiopa:
S=a,ta,ta,+...+a, (Movides7)
Avdon
%t xtxi-2
2
4y’ —6x-8=x+x"-23x*-Tx-6=0.

A=(=7) —4-3.(~6)=49+72=121>0, 4pa &b0

&2’ -3x-4=

) a, =

pilec Gvioeg

~(-7)£121 7411
= = =N

T 6
LTS,
6
NI
6 6
Apo x=3.

B) T x =3 &ovue o, =3, a, =5, 0, =7,
Gpo w=oa,—a =5-3=2 Kat

av=al+(v—1)w %a‘,=3+2(v—1)®a‘,=2v+1.

a,=2014=2v+1=2014 &

201
2v=2013v= %EN, apa. dev vdpyet Opog

™G TPoOdoL oL Vo 16ovTa pe 2014,

) ‘Exovpe o, =2-15+1=31 xo1 ot aptbpoi
3,7,11,..., 31 amotehotv AL (B, ) pe
pi=0,=3 xmw=p,-p =7-3=4, ondte
B, =B +(v-1w=3+4(v-1)=3+4v—4=4v-1.
‘Exovpe f, =31 4v-1=314r=32v=8§,

824, +7w
gmopévag S, = W

=4(2:3+7-4)=

=4(6+28)=4-34=136.
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LYNAPTHZEIZ

20 OEMATA

I0EMA 2_477
2
Aivetarn cuvaptnon f, pe f (x) = #
a) Na Bpeite 10 Tedio optopov g cuvaptnong f.
(Movddeg 7)
B) Na amhomomcete TOV TOTO TG GLVAPTNONG f-
(Movddeg 9)
v) Na Bpeite ta onueio toung g cvvaptong f pe
TOVG GEoveg X x KoL ¥y. (Movédeg 9)

Adon

a) Hpémer x—3#0 < x #3. Apa A=R—{3}.

B) To tpidvopo x* —5x+6 £xst pileg x, =2 Kot
x, =3, omdte X =5x+6= (x—2)(x—3) Kol

f(x):% :x—Z.

v) Eivan f(O) =0-2=-2, ondte 10 oNueio TouNg
™G C, He TOV agovo y'y etvot to (0, - 2). Ot te-
TUNUEVEG TV GNUEL®V TOPNG LE ToV G&ova x X
glvan o1 AWeelg g f(x)zO ox-2=0x=2.

Apan C, tépvertov x'x 61O (2, 0) .

IOEMA 2 488

2x° —5x+3
Aivetaln ouvaptnon f, pe f (x) = %

X2 —
a) Na Bpeite 1o nedio opiopod Mg 4. (Movéadeg 5)
B) No mopayovTomoteete 10 Tptdvopo 2x° —S5x+3.
(Movdoeg 10)

v) No amodeiete 6ty kabe x € 4 woyde:

f(x)= 2;_13 (Movédes 10)

Avon
a) [Tpémet

X -1#06 (x=1)(x+1)#0 e (x# 1 karx £ -1).
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Apa to medio optopod eivar o 4 =R — {—1, 1}.

B) H dwaxpivovsa tov Tpimvopov givot

A:(—5)2—4-2~3=25—24=1>0 Ko ot pileg Tov

—(-5)£\1 el |x =2
XLZZT(:})CLZ:T@ ! 2,
’ x,=1

Gpo. TO TPLOVLLO YPAPETOL

2x2—5x+3:2[x—§J(x—1):(2x—3)(x—1).

v) o kdbe x € 4 < x # £1 givan

f( )_2x2—5x+3_(2x—3)(x—1)x_¢12x_3
VETe o T (x=1)(x+1) — x+1

10EMA 2_492
Atveton 1 cvvaptnon f(x) =x"+2x-15,xeR.

o) No vroroyicete o dfpotopa f(—1)+ f(0)+ f(l)

(Movadec 10)

B) Na Bpeite ta kowd onpeior g ypopikng mopd-

GTOONG NG f LE TOVG AEOVEG. (Movédeg 15)

Avon
a) Eivax f(—l)+f(0)+f(1):((—1)2+2~(—1)—15)+

+(02+2-0—15)+(12+2»1—15):
=1-2-15-15+1+2—15=—43.

B) To onpeio Topng mg C, pe tov 4Eova yy givon

10 (0, £(0))=(0,-15).
Ot tetpmpéveg Twv onueiov topng mg C, pe tov
a&ova x'x etvort ot AWGELS TG

f(x) =0 x> +2x-15=0. H dwkpivovca eivor

A4=2"—4.(-15)=4+60=64>0, emopévag

—2++/64 2+8  [x=3
X, =T  X,T = .
: 21 ) x,=-5

Apa T onpeio topng me €, pe tov Gova x x

glvat To (—5, 0) Ko (3, 0).
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IOEMA 2 510
2x—5, x<3
Alvetain cuvaptnon f, pe f(x) = {xz, 3erel0’
a) No ypayete to medio optopod g cuvaptmong f
GE [LOpPP1] SLOGTNLOTOG. (Movédeg 8)
B) No vroroyicete Tig Tipég f(—l), f(3) Kot f(S).
(Movdadeg 8)

v) Na Moete v g&icwon [ (x) =25. (Movédes 9)

Avdon

a) To medio opiopov g f eivat to
(—e2,3]U(3,10) =(—=, 10).

B) Eivar —1<3 ko 3<3, dpa
f(-1)=2:(-1)-5=-2-5=-7 xat
f(3)=2-3-5=6-5=1.

Emiong, 3<5, dpa f(5)=5"=25.
2x—-5=25, x<3
| =3
x*=25 3<x<10

M f(x)=25=

x=15>3, anoppinteTon
1
x=5€(3,10), dexth, 1 x =-5¢(3,10), anoppimreran

Apa f(x):25<:>x:5.

IOEMA 2 999

@) No TapoyOVTOTOGETE TO TPIOVLUO X  —5x +6.
(Movdéoeg 12)

x=2
X' =5x+6
i) Na Bpeite to medio opiopod 4 g cuvaptnong.
(Movdadeg 5)
ii) No anodei&ete 011 yio kébe x € 4 1oydet:

flx)=—

x—3

B) Atvetar m cuvaptnon f (x) =

(Movddeg 8)

Adon
a) H dwxpivovso tov tpiwvipov givat

2 ,
A:(—S) —4-6-1=25-24=1 ka1 ot pieg Tov

I

5+1
X2 2.1 12 2 =

. Apa. To TPLOVLLLO YPAPETOL

x2—5x+6=(x—2)(x—3).
B) i) Mpémer x* —5x+6#0 < (x #2 ko x #3).
Apa A=R-{2,3}.

x—=2 x#2

x=2
X —5x+6 (x—2)(x—3)

. 1

i) f (x) = 3

I0EMA 2 1024

Aivetal  cuvaptnon f(x) =ax+ f, 6mov a, f mpoy-

patikoi optdpot.

a) Av 1 YpOQIKH TOPAGTOGT TNG GLVAPTNONG f Sép-
¥etTon amd To onpeio A(l, 6), B(—l, 4), va Ppeite
TIG TIHEG TOV a, f. (Movédeg 13)

B) Av a =1 ko f =5, va. mpocdiopicete to onpeio
TOHNG TNG YPUPIKNG TOPEGTAGTIS TG GUVAPTNONG
f e tovg G&oveg x'x Kol y'y. (Movédeg 12)

Avon

a) Exovpe f(l) =6 a+=6 (1) Ko
f(—l) =4 —oa+pf=4 (2) [pocHétovtag
KOTO HEAN TIG SVO TOPOTAVD GYEGELS, TAPVOLLLE
2f=10s f=5.Tw f=5n oxéon (1) yiveru

a+5=6a=1.
B) o a =1 xou f =5 n cuvaptnon €xet TOTO

f(x):x+5.

T'o x=0 éyovpe f(O) =5, apan C, téuvet tov
a&ova y'y oto onpeio (0, 5).

T y=f(x)=0 éyovpe 0=x+5< x=-5, dpa

n C, tépvertov dfova xx ot0 onpelo (—5, 0).

IOEMA 2 1042
2x+4,x<0

Aivetor 1 cuvaptnon f(x) = { L 50
x—-1Lx2

a) Na dei&ete 0T f(—l) = f(3). (Movédeg 13)
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B) Na mpocdiopicete 11g Tipég tov x € R, dote

f(x)=o0.

(Movdoeg 12)
Avon

-1<0
@) Exovpe f(-1)=2:(~1)+4=-2+4=2xu

7(3)=3-1=2,apa /(-1)=/(3).
B) ‘Exovpe
£(x)=0S52x+4=02v= 4 x=-2,

dektn, apov —2 <0, Kot
x20
f(x):0<:>x—1:0<:>x: 1, dexrny, apov 1=20.

Tehikd, f(x)=0e (x=-279x=1).

IOEMA 2 1082
Aivetow ) ovovaptnon f (x) = f;z
X —x—6
a) Na Bpeite 1o nedio opiopov g cuvaptong f-
(Movdéoeg 15)

B) Na Seicete 6m1 £(2)+ £(4)=0. (Movédec 10)

Avon

a) H cuvéptnon opiCetan 6tav x* —x—6 # 0.
Abvoupe ™y e&icwon x> —x—6=0 Kot omoppi-
TTOVE TIG AVoeLg Te. 'Eyouvpe

A=(-1) ~4-1-(~6)=1+24=25 o pileg

14425 1+5 [T, T3
X, = =< s
2 2 1-5 -4
X, = =_=2
2 2
apa to medio opiopov g f eivat to
A=R-{-2,3}.
By togoen £ (x) = it 221 gpq
(x+2)(x—3) x-3
f(2)+f(4)=L+L=—1+1:o.
2-3 4-3
IOEMA 2 1090
Atveton ) cuvdptnon f, pe tomo f (x): 21 T
x2—

a) Na Bpeite o medio opiopov g cuvapToNG.
(Movdéoeg 13)

B) Na Bpeite t1g duvatég Tiég Tov Tporypaticod aptd-
pHov a, ®ote T0 onueio M (a, é] VoL OVIKEL OTN

YPOPIKN TOPAGTACT THG GLVAPTNGNG f-
(Movdédeg 12)

Avdon
a) H cuvéptnon opiletor otav

¥ -lz0ex’zlexz1], dpo

x € (—e0, = 1) U(=1, 1) U(L, +eo).
B) Mpéner f(a):%@ 21 Legizse

a—1 8

0’ =9 & a =23, SexTéC, 0OV OVIKOVY GTO

medio OpIGHOY TNG GLVAPTNONG.

I0EMA 2_1096
H andotacn y (og yMOpeTpa) VOGS QLTOKIVITOL 0
po TOAN A, pHetd and x Aentd, divetat amd T oyéon
y=35+0,8x.

a) [Towa Ba givol | amdGTOGT TOL OVTOKIVATOV OO
(Movadeg 12)
B) [Toca Aentd Oa £yet kivnbel To avtokivnto, dtav

v oA 4 petd and 25 Aentd;

Oo améyet 75 yraopeTpo amd v TOAN 4;
(Movadeg 13)
Avdon
a) o x =25 grovpe y=35+0,8-25=35+20=55,
apa petd and 25 Aentd 1 andoTACT TOL AVTOKL-
viiTov and v woAn 4 Oa etvar 55 yhopeTpa.
B) o y =75 éyovpe
75=35+0,8x & 75-35=0,8x &
40=0,8x © x =50, dpa, yio vo anéyet To avTO-
Kkivnto 75 ydpetpa amd Ty oA 4, Oa €xet
KknOel 50 Aentd.

IOEMA 2 1293

H 0eppoxpacio I'ce Badpovg Kersion ("C), og Babog

X YIMOUETPOV KATO 0o TNV empaveto g I'ng, di-

VeTaL Katd Tpocéyylon and m oyéon I =15+25-x,

otav 0<x <200.

a) Na Bpeite ™ Oeppoxpacio evog onpeiov mov Ppi-
oketat 30 YIMOUETPa KATM OO TNV EMPAVELL TG
I'mc. No awttohoynoete v amdvinon cog.

(Movdéoeg 7)
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B) Na Bpeite to fdbog oto omoio 1 Beprokpacio &i-

vat ion pe 290 °C. No arttoAoynoete v amdvn-
(Movdoeg 10)
v) Xe oo Pabog pmopel va Ppioketor éva onpeio

oN GOG.

o610 omoio 1 Bepuokpacio givor peyolvtepn and
440 °C; No 01TloAoyGETE TNV ATAVTNGT| GOG.
(Movddeg 8)
Avdon
a) o x =30 &yovpue
T=15+25-30=15+750="765°C.
B) e 7 =290 éyovpe
290 =15+25x & 275=25x & x =11 yiuopetpo.
V) T>440 & 15+25x>440 © 25x > 425 < x> 17,
apa, av Eva onpeio Eyet Oeprokpacio peyoldtepn
am6 440 °C, tote avtd Ppioketar o Pabog peya-
A0TEPO TV 17 YIMOPETP®V KAT® Omd TNV ETLPA-
vewo g I'ng.

I0EMA 2_1302

Aivetal n cuvaptnon f, pe:

f(x):{S—x, ovx<0

2x+5, 0vx >0

a) Na deiéete 6Tt f(—S) = f(4).
B) Na Bpeite tig Tipég tov x € R, dote f(x): 9.

(Movdoeg 13)

(Movdoeg 12)
Avdon
o) /(~5) =8~ (~5)=8+5=13 k.

£(4)=2-445=8+5=13,6pa _/(-5)= £(4).
P) I'o x <0 €yovpe

f(x)=9e8-x=9ex=—1, dexm.

To x>0 €yovpue

f(x)=9e2x+5=9 = 2r=4 6 x=2, dexmi.

Tehd, f(x)z 9y x=—-1nx=2.

IOEMA 2 1532
3
Aivetarn cuvaptnon f (x) == lfx.
X—

a) Na Bpeite o medio optopol g cvvaptnong f kot

VoL 0modeiEETE OTL Y10L TOL X TTOV AVIKOLY GTO TESI0

opLopo ™G oyveL f (x) =x"+4x.  (Movadec 15)
B) Na Bpeite 11 Tég T0V X Yo TIG 0MOiEG oY vEL
f(x)=32. (Movidec 10)
Avon
a) [Ipéner x —4 # 0 & x # 4, dpa 10 1edio opiopon
™mg feivarto 4= (—oo, 4)u(4, + oo). lNo xe 4
x(x2 - 16) x(x— 4)(x+ 4)
x—4 x—4 B

:x(x+4):x2+4x.

wyvet f (x) =

B) /(x)=32 6 x*+4x =32 x* +4x-32=0.
A=4-4.1.(-32)=16+128 =144 ot

44144 4212

WwETLL T, T
G

12 16 . Tehkd, x =-8.
X, = > ZT:—SEA

I0EMA 2_1537
Alvetal n cvvaptnon f(x) =x+ l, x#0.

X
o) N vroloyicete v T TG TopEoTaoNS:

A= f[%j+f(l)—f(2) (Movédec 10)

B) No Moete myv e&icoon f (x) = % (Movédeg 15)
Avon
(l)‘ /‘ l :l+l:l+2:l+i:§
2)72 1 2 72272
2
o f()=1+-=1+1=2
5
* fl12)=2+=-==
f2)=2413
1 5 5
Apa A=f| = |+ f1)-f(2)==+2—-==2.
pa =13} 1) 1(2)=3 423
x#0
B)f(x):§<:>x+%:§<:>2x2+2:5x<:>

50
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2x* —5x+2=0.
A=(-5)~4-2.2=25-16=9 xmt

s+3_8_,
5£49 53 [N T4 74T
X2 = =< >
; 2:2 4 5-3 2 1
xzz—:—:—
4 4 2

SeKTEG.

IOEMA 2_1542
o) No. TopoyovVTOTOU|GETE TNV TOPACTACT:
A=x'—x*+3x-3 (Movédec 13)

B) Na deilete OTL O1 YPAPIKEG TOPAGTAGELS TOV G-
VOPTNCEDV f(x) = 3 Kot g(x) =x>—x+3 éyovv
X

éva povo kovo onpeio, to A(l, 3). (Movédeg 12)

Avdon

@) A=x"—x"+3x-3=x"(x—1)+3(x-1)=
= (x - 1)(x2 +3)

B) To medio opiopov g f eivar to A,=xe R ko1
70 &S0 optopod me g eivar o 4, = x €R.

"Exovpe

f(x)=g(x)<:>§=x2—x+3g3=x3—x2+3x<:>
¥ ox +3x-3=05(x—1)(x +3) =0 &
(x=1=07x"+3=0) & (x=17x" =3, adbvam).
INo x=1 épovue f(l)zg(l)z?), apo. To Koo

onpeio givat To A(l, 3).

IOEMA 2_1553

Alvovtol o1 GUVOPTNGELS f(x) =X’ kat g(x) =X,

xeR.

o) No Oeiete OTL Ol YpOQIKEG TOPUCTACEL; TMOV
GUVOPTNGEWV f, g TEUvovTal o€ Tpio onueio, To

(Movdoeg 13)

B) Av 4, O, B givar ta onpeio TOUNAG TOV TOpATAVEO

omoia va Ppette.

YPAPIKOV TOPACTAGEDY, OTOL O(O, 0), Vo 0o~

deiéete 0TL A, B givon cuppetpikd og mpog to O.
(Movdoeg 12)
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Avon
a)f(x):g(x)(:)x3:x<:>x3—x:0<:>
x(x=1)=0e x(x-1)(x+1)=0
(x=00x-1=0fx+1=0)e
(x=0nx=1qx=-1)
* o x=0 &ovpe £(0)=g(0)=0, 4pato
Kowo onueio givar to O(0, 0).
e Na x=1 &ovpe f(1)=g(1)=1, épa 10 kowd
onpeio sivar to A(1,1).
e TN x=-1épovpe f(-1)=g(-1)

Kowd onpeio etvor To B(—l, - 1).

-1, dpa to

B) Ta onpeia 4(1,1) kar B(~1,—1) éxouv tetunpé-
VEG Kot TETOYUEVES avTiOETEG, Gpa ElvOLl GUUUETPL-
K@ G Tpog TV apyn Tov a&ovev O.

IOEMA 2_3378
210 TOPOKATEO GOGTNHO. GUVIETOYMEVOV Oivetat M
YPOPIKT TOPAGTOCT| LLLOG GLUVAPTNONG f.

a) No mpocdiopicete 10 medio OpiGHOY TG GLUVAPTN-

one. (Movdéoeg 6)
B) No copmAnpdceTe TOV TOPOKAT® TIVOKO TILOV:
-2 | -1 1 2
-1 -3
(Movddeg 6)

v) Na Bpeite ta onpelo Topung g ypoQkng mopd-
GTOONG LE TOVG GEOVEG. (Movédeg 6)
0) Na mpocdiopicete ta dreotipoto Tov mediov opt-
GHOV OTO OTOoiaL 1] GLVAPTNGT TOIPVEL OPVITIKES
TIHEG. (Movédeg 7)

4
34
24
14

T
X3 2 =)
=24
-3 4
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Avon
a) To medio opiopov g cuvaptnong f eivot to

A=[-2,6].

P) 2 0

3 -1

y

v) Me d&ova xx (—l, 0), (1, 0) Ko (4, 0).
Me a&ova y'y: (0, —1).

8) f(x)<0, 6tav xe(-1,1)U(4,6].

IOEMA 2_3379
y
64
54
4 4
3
2 4
14

ro
-
e
=

oo

X' 3 2 -_110_ 1
24
-3
4 4
e
10 mopamdve cOHCTNUO GLVTETAYUEVOVY diveTat M
YPOPIKN TOPAOTACT] OGS GLVAPTNONG f-
o) Na tpocdiopicete to medio optopov g cuvap-

Tone. (Movddeg 6)
B) No copumdinpdcete Tov TopaKaT® TiVOKo TILOV:
-3 -1 0 3
-2 —4
(Movddeg 6)

v) Na Bpeite ta onpeio Toung g YpaQIKng mopd-
GTOONG e TOVG GEOVEC. (Movédeg 6)
0) Na mpocdopicete To S14GTnLe TOL TEHIOV OPIGLOD
GTO 07010 1) GLVAPTNON TaipVEL OETUES TILEG.
(Movddeg 7)
Avon
a) To medio opiopov g cuvaptnong f eivot to

A=[-3,8]

B) 3 [

y | 0| 2 -4

v) Me é&ova x x : (—3, 0) Ko (6, 0).
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Me é&ova y'y: (O, 3).

d) f(x)>0 v xe(—3, 6),

IOEMA 2_3381

2x% —dx+u Av
x+1

N YPOQIKN TAPAGTOCT TNG GLVAPTNONG g SLEPYETAL

Aivetor 1 cuvaptnon g, pe g(x)z

omd to onpeio A(l, —4):

a) va deitete OTL 1t =—06. (Movédeg 9)
B) va Bpeite to medio opiopov TG GLVAPTNONG.
(Movdéoeg 9)
Y) Yo 1 =—6 Vo 0TAOTOMGETE TOV TOTO TNG GLVAP-
mone. (Movdéoeg 7)
Avon
2. —4-1+u —2+u
wgll)J=—"de———=- —=4s
&) 1+1

2+u=-8 u=-6
B) lpéner x +1# 0 < x # -1, dpa 10 medio opiopov

me g etvatto 4= (—oo, —l)u(—l, +oo).

2
) o g =—-6 épovpe g(x) = w
x+1
To tpidvopo 2x> —4x—6 &gl
A=(~4) ~4-2:(~6)=16+48=64 xau piles

4+38

oA
4+8 L
4

4

_4x64 _

270

4-8

e}

)CZZ

Apa 2x* —4x—6=2(x+1)(x-3).
O tHmog g cuvapTNONG g YPhpeTat
ofx)- 2% —4x—6 _ 2(x+1)(x-3) =

x+1 x+1
=2(x-3)=2x-6.

40 GEMATA

I0EMA 4_1963

Atvovtot 01 GLVOPTACELG:
f(x) =x” Kat g(x) = /bc+(1—/1), xelR
Kot A mopapetpog pe A #0.



Expovioelg kot AWoelg OAmv tov ackneewnv e Tparelog Ospdtov ova Evomrta

@) No. deléete 6Tt o1 ypagcég mapactdoeg C, ko

C, &ovv Yo ke T Mg TapapgTpov 4 Eva
(Movddeg 8)
B) e mowa Ty} g mapapérpov 4 ot €, kan C,

TOLAGYLOTOV KOWVO onpeio.

&yovv éva povo koo onpeio; IMoto givor to on-
(Movddeg 8)
Y) Av 2#2 kot x,, X, efvar ot TeTunpéveg TV Kot-

peto avtod;

vov onuetov tov C, kat C,, va Bpebet n mopd-
HETPOG A BOTE VoL 1oyvEL (x1 +x, )2 = |x] + x2| +2.
(Movddeg 9)

Avon

) o va égovv o €, kon C, €va ToLRAYIGTOV KOWVO
onueio, apkei n e&icwon f (x) = g(x) v €(EL TOV-

Adyotov pia Avon yo kabe 4 € R. Etvon

f(x):g(x)<:>x2 :/1x+(1—/1)<:>

X —ix—(1-2)=0 (1).

H diakpivovoa g (1) elvan

A=(=2) =4[ ~(1-2)]= £ -42+4=(2-2) 20

Apan (1) €€l TOLAQYLGTOV pio AVo Yo Kabe

2€R, ométe o1 C, kon C, £xovv Tovrayiotov Eva

Koo onpeio.

B) [pénern (1) va éyet pio durhn pila, Gpo
A=0e(1-2) =0 i=2.Tu i=2 (1)
yiveta &}~ 2x+1=0 & (x~1) =0 o x=1.
To kowo onpeio tov C,xa C, glvou To

AL (1)) = A(11).

Yl l#2 0 (1) £yl 600 pileg ne

x,+x,=8=4, ondte N e&icwon yiverol

212
=|xl+x2|+2<:>/12=|/1|+2<i>

(x,+x,)
Mz —|/1‘ —2=0. H dwxpivovca givor
A= (—1)2 —4~(—2): 1+8=9 ko ot pileg

1+\/— 1\/—]

==

4=

(|A| =21 M =-1, omoppimswt). Apa ‘,1| =2

(/1 =2, amoppintetal, ooy A #2, | A=-2, 58](171”]).
Tehkd, A=-2

1I0EMA 4_2084

To v KGAvym, pe TETPayOvo TAAKAKLL, HEPOLG

€VOG TOLYOV UTOPOVUE VO YPNCLULOTOMGOVIE TAUKEL-

Ko TOOL A e mhevpd d cm 1 mhakdakio tomov B pe

mAeVpaL (d+ l)cm.

a) Na Bpeite, g suvaptmon tov d, 10 epuPaddv mov
KoADTTEL KAOE MAOKAKL TOTOV A Kot kGfe TAoaKL

(Movdoeg 6)

B) Av n emdvelo pmopet va kaivebel gite pe 200

Tomov B.

Tkl tomov A gite pe 128 tomov B, va Bpeite:
i) Tn didotaon mov £xel To TAakakt kabe THTOV.
(Movdédeg 12)
ii) To euPfadov g eMPAVELNG TOV KAADTTOUV.
(Movdoeg 7)

Avon

a) Av E givar 1o gpPadov evog mhokidiov tomov A
kor E givor 1o epufadov evog mhakidiov tonov B,

(a’ + 1)2 cm’

B) i) Av E givar to epfadov g empavetag, T0te

E=200E,
=200E, =128E, =
E=128E,

éyovpe E (a’): d’cm’ xa E, =

2004° =128(d+1) =

2004” =128(d” +2d +1) =
200> = 1284 +256d +128 =
72d* —256d-128 =0 =
8(9d” -32d-16)=0=
9d* -32d-16=0
H Swxpivovca givan
2
A=(-32) —4-9-(~16)=1024+576 =1600,

omoTE

2)-V1600 _32-40_ 8
=-—<0,
2-9 18 18
amoppinteTal, M

—(-32)+V1600 _32+40 _72 — 4, St
2-9 18 18 ]

Apa to TAoKGKLo TOTOV A Eyovy TAELPG 4 cm

g8

d=

Ko To TAakakio torov B €yovv mhevpd Scm.
ii) To euPfadov g empdvelog eivor
E=200E,=200-4%cm’ =3200cm’.
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IOEMA 4 2220 kon 4_4861

Mo pmdAo mov ekto&eveTanl KaTakdpuOO TPOG TO.
AV, aeod dtaypayet pua Tpoytd, LETd and KAmolo
xpovo o mécet ato £dapoc. To Vyog (42 og m) amd 10
£30apog, 6to omoio Ppioketat N pmdAa Kabe ypovikn
t (og sec) kot Vv Kivion g, TpocdiopileTorl amd
TN GLVAPTNHON:

h(t)==5¢ +101+1,05

o) Na Bpeite T1g Tipég h(O), h(l) Kol h(2) Kot vo
eENYNOETE TL TOPLGTAVOLV GTO TAIGLO TOV TTPO-
BAnuatoc. (Movédeg 6)

B) Na Bpeite petd amd ndco ypdvo 1 prdra Oo gta-
GEL 6TO £60.(0G. (Movédeg 8)

v) Na deiete 611 10 Dyog oto omoio Ppioketar n
pméda kGbe xpoviky oTiyun| ¢ popel va Tpocdlo-
plotet Kot amd Tov TOmo:

h(t)= 5[1,21—(t— 1)2} (Movédec 5)

8) No efetdoete av vmapyel xpovikn otiyp £ (og
sec) Tov To VYOG /1 g UmdAaG omd To £50pog Ho
givon méve omd 6,05m. (Movideg 6)

Avon

@) Etvat 4(0)==5-0"+10-0+1,05=1,05 ko
TOPLOTAVEL TO VYOG GE M OO TO 0010 EKTOEED-
gt prdda, h(1)==5-1+10-1+1,05=6,05
KOl TAPLGTAVEL TO VYOG GE 71 GTO 0moio Ppi-
oKeTOL M HmdAa 1 sec petd v ektdEevon Kat
h(2)=-5-2"+10-2+1,05=1,05 ko1 napioTaver
70 VYOG 6€ m 610 omoio PpiokeTol  pundio 2 sec
HETA TV eKTOEEVOM).

B) Av ¢, ivon n ypovikf GTiyun mov 1 prdia Tdvet
GTO £30.)0G, TOTE

h(’z) =0 _5t22 +10z,+1,05=0. H draxpivovca
givon 4=10° —4-(~5)1,05=100+21=121.

. -10++121  -10+11 1
Emouévag 1, = 2.(_5) — :_E<O’
—10—\/121:—_21:
2:(-5)  -10

Apa 1 prdio Oa pTdcet 6To 600G HETA amd

2,1.

i

anoppintetal, 1 £, =

2,1sec.

v) ‘Exovpe
5[1,21—(t—1)2]=5[1,21—(t2 ~2+1)]=

=5(=1*+26+0,21) =57 +10r+1,05= h(r).
0) Amd 1o gpmdTNU (Y) EYOVUE
h(t):S[l,Zl—(t—l)z}:

—s(i-1)’<0

=6,05—- 5(t— 1)2 < 6,05. Apa dev vrapyet

YPOVIKT| OTIYUN TOV TO VYOG TG UITAANG 0O TO
£00apog Oa givar Tavo omd 6,05m.

IOEMA 4 2226

INo v tOnoon enayyeALOTIKNAG KAPTOG EMAEYETAL
TETPAYOVO YapTOVL TAEVPAG X cm (5 <x< 10), GTO
omoio n meployn THnmaong mepPdiretar and mepdod-
plo. 2¢cm GTO TAVE Kol 6TO KAT® LEPOG TG kot 1cm

de€d kot aplotepd (OMMG GTO GYNHLOL).
1

X

a) Na deiéete 011 t0 gpuPaddv E g meployng tomm-

ONG TOV EMAYYEALATIKOV oToElmV ek@paleTol
omd TN GuvapTnoN:

E(x)=(x-2)(x-4)  (Movasec 8)

B) Na Bpebei n tipn tov x dote to epfaddv g mept-

0YNG TOTWONG TOV EMAYYEALATIKAOV GTOLEL®V VOl

givat 35¢cm*. (Movddeg 7)

v) Na Bpebodv ot tipég mov pmopet va mapet 1 Thev-

PG X TOV TETPAYDOVOV, OV 1 TEPLOYN TOTMCNG TOV

eMAyyEALATIKOV oTol eIV EYEl epPadov ToLAyL-
otov 24cm’. (Movédec 10)
Avon

a) Apapdvrtog ta teplidpio oo TiG SIGTAGELS TOV
¥aptovio, Bpickovpe 4tL N meployn THnmoNg eivor

54
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opboydvio pe Hyog (x - 4) Kot TAGTOG (x - 2)cm.
Apa o gufadov g eivor E(x) = (x - 2)(x - 4)cm2.
B) Eivar E(x)=35 (x-2)(x—4)=35

X —6x+8=35=x"—6x-27=0.
H dwakpivovoa givar

A=(~6) ~4-1-(-27)=36+108=144>0, 4pa

(—6)—@2 6-12 _

X =— -3<0,
2-1 2
amoppintetat, 1
—(=6)+144  6+12 )
X, = = =9, dext).
2-1 2
Tehd, x=9.

y) Mpéner E(x) 224 & (x—2)(x—4)224 &
X —6x+8>24 = x*—6x-16>0.

H dwakpivovoa eivar

A=(~6) ~4-(~16)-1=36+64=100>0, 4pa

—(—6)£~/100 6+10
xl,z =72 1 <:>x]’2 =—2 f—1
6-10
‘:T:_z
x2=6+10=8
2

O 7ivakog TPosTHHOL Tov TPLOVOHOL x* —6x—16
sivau:

X I—oc -2 8
x> —6x—16 | + (% - + +*

Apa x e(—oo, —2]\.)[8, +oo) KoL, ETEON

“o0

5<x <10, éuovpe 8 <x <10. Tehkd, n Trevpd
TOL TETPAY®VOV Ol TpEmeL va givor omd 8 cm Emg
kot 10 cm, mpokeyévon N mepPLoyN TOUTWOGONG TOV
EMOYYEALOTIKOV GTotKeiov va £xet epfaddv Tov-
AMaotov 24 e’

IOEMA 42229

TNo v TOnoon emayyeALaTIKNG KAPTAG EMAEYETOL
TETPAYDVO YOPTOVL TAEVPAG X cm (5 <x< 10), oTO

omoio N meployn TONOONG TEPPAALETAL OO TEPIOD-

55

plo 2¢cm GTO TAVE KOt GTO KAT® UEPOS TG Kot 1em
de€a kot aplotepd (OMMG 6TO GYNLLOL).
1

X
a) No dei&ete 0Tt T0 epuPaddv E g meployng Tomm-
ONG TOV EMAYYEALOTIKOV oTOElV eKQpaleTon
amo T GLVAPTNON:
E(x)=x"—6x+8 (Movédes 8)
B) No Bpebein tiun tov x, dote o epPadov g mept-
0YNG TOTWONG TOV EMAYYEALATIKAOV GTOLEI®V Vol
(Movédeg 7)
v) Av 10 gPadoV TG TEPLOYNG TUTWOCNG TOV ENOY-

’ 2
glvon 24cm”.

yEMLATIKGOV oTotysimv efvan To ToAd 35¢m’, va

Bpebodv ot Tiég mov pmopet va mapet | TAELPA X

TOV TETPOYDVOV. (Movédeg 10)

Avon

a) Apatpdvtog ta tepdmpia amd Tig SLUCTAGELS TOV
yaptoviov, Bpickovpe Tt 1 TEPLOYN TOTOONG
gtvat opboydvio pe Vyog (x - 4) cm Kol TAGTOG
(x - 2)cm. Apa 1o epfadov g etvar
E(x):(x—Z)(x—4):
=x"—2x—4x+8=x"—6x+8.

B) Eivar E(x)=24 < x’ —6x+8=24 &
x* —6x—16=0. H dwxpivovca sivol

A=(~6) —4-(~16)-1=36+64=100>0, 4pa

(<6)=100 _6-10 _

X, =

| -2<0,
2-1 2
amoppinteTal, N
—(=6)+v10 _6+10 ,
L= = =8, dex.
2-1 2
Tehkd, x =8.
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y) Mpéner E(x) <356 x" —6x+8<35

x> —6x—27<0. H ukpivovoa sivor

A=(~6) —4-1.(-27)=36+108=144>0, dpa

C(-6)x 144 N ET =
N2 T 6+12
X, = 2 =9
O mivaKog TPOGH IOV TOV TPLOVOLLOL
x> —6x—27 sivau:
X I—oo -3 9 +oo

X —6x-27 | + %) - é? +

Apa x € [—3, 9] Kat, enedn 5 < x <10, £yovpe

5<x £9. Tehkd, n mhevpd Tov TETPAy®VOL Oot
TpEMeL va. lvo omd S cm mg kot 9 cm, TPOoKeL-
HEVOV 1) TEPLOYN TOTMONG TOV EMAYYEAUATIKMOV
ototysiov va £xst euPadév To mokd 35cm’.

IOEMA 4 2234

INa ™ pétpnon Oeppokpacidv xpnoiLomolodvToL

ot khMpokeg Pabuov Keloiov (Celsius), Dapevirr

(Fahrenheit) kot KérPwv (Kelvin). Ot petatponég g

Oeppokpaciog and Kelosiov oe Papevir kot omd

Kehoiov og KEAPv meprypdpovtar and T1c mpoTdoelg

11 ko I12:

I11: o vo. petazpéyovue ) Gepuoxpoocio. ard fob-
urovg Kelaiov (" C ) o€ fabuovc Dapevaiit (” F ) R
rolLomdaaialovue Tovg fabuovs Kelaiov ue 1,8
xa1 mpoobétovue 32.

112: o va petozpéypououe ™ Oeprokpacio armo fold-
novg Kelaioo (”C) o¢ Poabuois Kéifrv ("K),

npocbétovue arovg foluoic Kelaiov ( °C ) 70 273.
a) No ekppdoete cupfolikd ) oxéon mov neprypd-
(Movddeg 8)
B) Na dei&ete 6t 1 e&icmon mov TAPLGTAVEL TN GYE-

@1 N K6Oe TpdTAO.

on peta&d mg Beppokpaciog og Babpovg KEASv
("K ) kot g Oeppokpaciog e fadpovg Gapevart

F_32+273.

(”F ) givaun K = (Movédeg 7)

v) Xt ddpketo pag voytog n Oeppokpacio og o

56

oA KopudvOnke and 278 K péxpt 283 °K. Na
Bpeite 10 ddotnua petafoing g Oepurokpaciog
og °F. (Movadec 10)

Avon

a) H npétaon I11 ypaeetor £ =1,8C +32 koun
npotaon [12 ypaoeton K = C+273.

B) Ioyoer F=18C+32 = 1,8C=F-32 &

F-32
C:L—g(l).
Erione, K = C+27360 K = 2232 4973,

v) Ioyvet ,
278< K <283 278<— = 4273<283 <

s

278-273< FI;SZQ <283-273 &<

SSF—3v2

<10 1L8-5<F-32<10-1,8 <

s

9<F-32<189+32<F<I8+32 &
41< F <£50.

IOEMA 4 2338

Aivovtol ot GLVOPTHGELS:
f(x):ax—a+2 Kot g(x):xz—a+3, pe a e R

a) No anodeiéete O6tL n ypopik) mopdotacn g f
Siépyeton amd to onpeio (1, 2) v KGO Ty Tov
TPOYLLOTIKOD aptOpoy a. (Movédeg 7)
B) Av o1 ypa@ikég TapaoTAGELS TMV £ KL g TEUVOVTOL
oe onueio pe tetunpévn 1, tote:
i) Na Bpeite v tiun tov o. (Movédeg 4)
ii) [0 v Ty Tov @ mov Pprkate veapyel GAAO
GONUEID TOUNG TOV YPUPIKDV TUPAUCTACEDY TOV

f ot g; AITiohoynoTe TNV 0TAVTNGT GOG.
(Movdodeg 4)
v) No Bpeite yio TOLEg TIES TOVL & O YPAPIKEG TTOLPOL-

oTAoES TOV f Kot g £xovv 00 onpeio Topng.
(Movadeg 10)

Avon

o) f()=a-a+2=2

72

B) i)f‘(l)zg(1)<¥>2:12—a+3@a=z
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ii)f(x)=g(x)g2x—2+2:x2_2+3@

¥ -2x+1=06(x-1) =0 x=1, 4pat0
onpeio (1, 2) elvor To povadikd onpeio Topng
TOV YPOQIKOV TOPACTAGEDV TV f Kol g.
v) pénen eicwon f(x) = g(x) va. £xet 000 pileg
aviceg: f(x):g(x)@ax—oc+2:x2—a+3<:>
x> —ox+1=0.
T va et e&icmon Vo pileg aviceg, mpémet

450 a*—4>0 (a—2)(a+2)>0.

-2

Apa a e(—oo, —2)u(2, +oo).

IOEMA 4 4545
Xt - 5|x| +6

x|~

a) Na Bpeite to medio opiopon 4 g cuvaptnong f-

Aivetou ) cuvaptnon f (x) =

(Movddeg 6)
B) No anodeilete 01t yio kébe x € 4 1oyvet:
f(x) :|x| — (Movédec 9)

v) o kGbe x € 4, va Moete v eicwon:

(£(x)+ 2)2 ~4f(x)=5=0 (Movades 10)

Avdon
a) pénet |x| -3 0 x| %3 x =13, 4pa
A=(—o0,=3)U(=3,3)U(3, +oo).
B) x> —5|x|+ 6 =|x[ ~5[x| +6. Otovpe|x|= y ket
TPOKDTTEL TO TPLOVVLO 1 — 5 +6.
A=(-5) ~4-1.6=25-24=1, onébe
5+

Uy
5—

5+41 5%l
=
2 2

Yia =

—_

-
Emopévemg to tpidvopo yivetat

¥ =5y +6=(y=2)(y=3) = ([-2)(+/-3).
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SRS LS EW

D (f(x) +2) f(x)-5=0e
(f(x)) +4s(x)+4-4f(x)-5=0&
(G -1=0 e (7()-1)(7(x)+1) =0
(f(X)—lnf x)=-1)e
(xl-2=1ifx]-2=-1)=
(

|x[=31[x|=1) e (y=#3¢ 41 x==1€ 4).

Tehkad, x ==+1.

IOEMA 4_4558

Atvetot To TpUOVLLO:
F(x)=2 (2 +1)x+2, pe 4>0

o) Na Bpeite ) dwakpivovsa 4 Tov TPLOVOHLO Kot VoL

amodei&ete OTL TO TPLOVVHO Exet pileg DTk Yo
KéOe 1> 0. (Movadec 10)
B) Av ot pileg TOL TPLOVOLOL EIVaL TO UNKT| TV TALL-

pav evog opbHoywviov TapaAAnAoypapLpov, ToTe:

i) va Bpeite to epPadov tov opboywviov.
(Movdoeg 4)
ii) va Bpeite v mepipetpo 17 tov opboywviov wg
cuvaptnon Tov 4 kot va arodeifete ot I1 >4

(Movdoeg 8)
iii) Yo v Ty Tov 4 OV M TEPipETpOg YiveTan

v kGOg 4> 0.

eAdylotn, onAadh ion pe 4, TL cvpmepaivete
v 70 opboydvio; No arTiohoynceTe v omtd-

VINGo GOG. (Movédeg 3)

Avdon

a)A:[—(/12+1)T CA) A= R 2R 14 =
=F-27+1= ()3 - 1)2 >0, Gpa To TPIOVLLO ExEL
mparypotikég pileg yuo kabe 4> 0.
Eniong, P= % =1>0, emopEVOS TO TPLOVLLO

éyel pileg opoonpeg kat yo 4 >0 to dOpoicua

—(/12 + 1) P+l
A A
TprdvLpo et Betkég pileg Yo ke 4> 0.

TV plov S =— — >0, apa 0
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B) Av x,, x, etvon piCeg Tov Tprwvidpov, ToTE:
i) to gpPfaddv tov opBoywviov pe punkn TAeLPOV
X, Kou x, eivon ico pe E=xx,=P=1.
ii) n mepiperpog tov opHoywviov pe punkn
TAELPMY X, Ko x, elvan ion pe

IT=2x,+2x,=2(x,+x,)=

2 2
:2S:2/1 +1:2A +2.
A A
22542

>0
"Exovpe H24<:>TZ4<:>212+2241<:>
2;3—4/1+2zo@2(f—2/1+1)20@

2(/1— 1)2 >0, mov woyveL.
iii) H mepipetpog maipver v ehdyiot tiun yo
A=1 ko n dakpivovoa 4 16o0ToL pe Pndév

(A = 0), apo. To TPLOVLHO €xet dVo pileg ioeg

(xl =X, ), dnhadn| to opboydvio ivar TETpdymvo.

IOEMA 4 4575
Atvovtal ol GUVOPTNGELS:
f(x):xz—4x+a Ko g(x):ax—S, ue a R
a) Av 1oy0et f(2) = g(2), va Bpeite v TIun TOL 0.
(Movadec 7)
Pp)wa=1:
i) va Moete v e€icwon f(x) = g(x).
(Movédes 8)
ii) va Mcete v avicwon f(x) > g(x) Ko, HE
m Ponbewa avtng, vo Adoete v e&icmon
[7()-8(2)= /()-8

(Movadeg 5+5=10)

Avon
@) 1(2)=g(2) 2’ -4-24a=a2-5
4-8+a=20-5a=1
B) i) f(x)=g(x)Sx —dx+1=x-5&
X =5x+6=0.

2
A=(-5) -4:1-6=25-24=1>0, dpa

541 6

—(=5)£\1 541 = =5
TN A
5-1 4

X,=——=—

2 2

ii) f(x) > g(x) & x*=5x+620. Ané 10 mpon-

yobpevo epdtnpa £xove Tig pileg Tov TPLOVL-
OV, GPOL O TVOKAC TPOGHLOL TOL X° —5x +6
ExeL T popen:

X |—- 2 3 +oo
¥ =5x+6 | + (} = (#) +
Ot Moelg g avicmong eivat
x (o0, 2]U[3, +o).
| 7(x)-g(x)| = (x)-glx) & £ (x)-2(x)20,
apo x € (—oo, 2:|u[3, + oo).

IOEMA 4 4656
Aivetol 1 cuvaptnon f(x) =x"+x+1, xeR.

@) Na armodeilete 611 n ypaph napbotacn C, mg
ouvaptnong f dev épuvel Tov GEova x'x.
(Movdoeg 5)
B) No. Bpeite tig tetumuéveg v onuelov mg C,
mov Bpiokovtat kKat® and tnv evbeio y =2x+ 3.
(Movadeg 10)

v) Ecto M(x, y) onueio mg C,. Av yo ™y TeTpn-
pévn x tov onpeiov M woydet |2x— 1| <3, 101€ VO

deifete 011 T0 onueio avtd Ppioketar KGT® omd
(Movadeg 10)

mv evbeia y =2x+3.
Avon
@) /(x)=0ex’+x+1=0,
A=1"=4-1-1=-3<0, épa 1 eEicwon f(x)=0

etvor advvarn. Emopévog n ypagikn topdotaon
™G cuvaptnong f dev Téuvel Tov d&ova x'x.

13)f(x)<y<:>x2+x+l<2x+3<:>x2—x—2<0‘
To tprdvopo x* —x —2 xel

A=(=1) =4-1-(-2)=1+8=9>0 ot piCes
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143 4 ToL VIOG TOV PLL®V TOV TPLOVOLOL, Gpa
i _—(—1)1\/5_&3@ T, ¥ -Sx+d<0exe(l,4).
12 2 2 -3 2 ) ,
x2=7=7:—1 y)Hpsnstf(x)>y<:>x —2x>0
To tpudvopo givar opynTikd, dniadf etepdonuo x*=2x-a>0. To tpivopo x* —2x—a éxel
o0 a=1>0, yia ki x € (-1, 2). A=(-2) ~4-1-(~a)=4+4a=4(1+a) <0,
N

a<~l=1+a<0

7 [2x-1<3e3<2-1<3e
- apo. ivor Tdvto opdonpo tov a = 1, <nhady eivar
3+1<2x-1+1<3+1=2<2x <4 , . , .
) i L, navta Oeticd. Emopéveg f (x) > oy kabe o < —1.
—1<x<2. And 1o gpdTnua (B) woydet 61t t0

onpeio avtd Ppiokeral KGTm amd TV gvbeia

y=2x+3. IOEMA 4_4679
Aiveton 1 cuvaptnon f(x) =, }xz —-x+ %,
I0EMA 4_4660 a) No Bpeite T1g TYég TOL TpOypoTIKoD aptdpov a,
Atvovtal ot GuVapPTAGELS f Kal g, pe f ( x) =x’—2x ®o7TE TO TEGI0 OPIGHOV TNG GLVAPTNONG f Va. efvorl
<o g(x) =3x—4, xeR. 10 cvvoro R. (Movédeg 10)

B) Av etvatl yvooTtd OTL N YpOQIKY TOPACTACT) TNG
o) Na Bpeite ta kowd onueio TV YpoQiKoOV Tope-

GTAGEMV TOV GUVOPTAGEWY [ Kot g.  (Movades 5) cuvapTong f dépyetat omd To onpeio A(O, l],
B) Na Bpeite To dlootipote 6To Omoio 1 YPUPIKN ) 2
mopactaon ™ f etvor kdtm and exeivn g g. ToTE:

(Movdoeg 10)

v) No omodei&ete O0t1 kdbe evbeion g popenig

i) Na amodeiete 01t o =1 kot va ypayete tov
TOmo ™G Yopig T0 GOUPOAO TG TETPAYOVIKNG

y=a,0<-1, ppiokeror KAT® 0O T YPAUPIKN TTO- piCas. (Movddes 7)
péotacn g /. (Moviides 10) ii) No Mboete v eEiowon f(x):%. (Movéideg 8)
Avdon Avon
. P
@) j(x)—g(x) X -2x=3r-4e a) Tpénet x° —x+2>0 ywo kabe x € R, dniadn
X —5x+4=0. 4
A=(~5)~4-1.4=25-16=9>0, Gpu ASO<:>(—1)2—4-1-%SO<:>1—(1SO<:>a21.
543 _8_
— 1 a _ 1
~(-5)£V9 543 |NT 0)= P-1+2--o
xlz=7( ) 523 T2 T ps(o) 427827
’ 2 2 5-3 2
T

Exovue f(4)=g(4)=8 xa £(1)=g(1)=-1, [\/EJZ - [ljz < % - % o=l Ku

pa o kowd onpeio tov € kar C, elvar ta
,fx —x+f x—f =
(4, 8) Ko (1, - 1).

x_,
B) /(x)<g(x)ox’ -2x<3r-4e ii) £(x ) x__‘:_@
x> =5x+4<0. ®éhovpe 10 TPLOVVIO X° —Sx+4 2l 2
va givon apvntikd, dnhadi etepdonuo tov . 1.1 A x—l _ 1 o (x “lfx= 0)
o=1>0, ondte Oa mpémet o x va Ppioke- 2 2 2
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IOEMA 4 4682

Aiveton 1 géicwon x* —x + (i - Az) =0, ue maphpE-

o AeR. (l)

a) Na Bpeite ) dwokpivovoa 4 g e&icmong kot va
amodei&ete O0tL N e&icwon £xet pileg mpaypoTikég
v kGOe L€ R. (Movidec 10)

B) o o Ty Tov 4 M e€icwon (1) £xet 6vo pileg

ioeg; (Movédeg 6)
v) Na Bpeite 10 4, doTe N GLVAPTNON:
f(x)=\/x2 —x+i=7
va éxet tedio opiopov to R. (Movédeg 9)

Avdon
@) 4=(-1) =4-1:(2-2)=1-42+4F =

= (2/1— 1)2 20, apa n e&iowon éyet pileg mpaypa-
TKéG Yo ke L€ R.
P) [péner
2 1
4=06(22-1) =0 21-1=0& 1=,

y) Ipénet x* —x+A— 7 >0 y1o k0e x € R, dnhadn
410 (2&— 1)2 <0, wybetr pévo 1o ico pe 0
o 1
umoév, apa A= 5

IOEMA 4_4819

Afvetot To TpLdVYLLO:
f(x)=x’=x+(1-7), 2eR
a) Na Bpeite ) Swokpivovca 4 Tov TPLOVOLOV Kot
vo anodeifete 06Tt TO TpLOVLHO £xel pileg mparypa-

TiKéG yo kabe e R. (Movédeg 10)
p) o mowa Ty} Tov A 10 TPLOVLRO Exet dvo pileg
ioeg; (Movideg 6)

1 . ] .
v) Av 1 # 3 Kot X, x, eivor ot pieg Tov mapamdve

TPLOVOLOL LE X, < X,, TOTE:

X, +X2

i) va. amodeifete 0tL X, < <X,. (Movides 4)

ii) va StatéEete and Tov PKPOTEPO TPOG TOV HEYOL-
A0TEPO TOVG OPOLLOVG:

/(x), f(

X, +x2

j, f(x,+1)

(Movéideg 5)
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Avon

@) A= (1) =4:1(2-2) =1-41+472

e (2/1— 1)2 >0, Gpa To TpLOVLHO £xet pileg mpary-

potés yo kabe 4 € R.

B)A=0<:>(2/1—1)2=O<:>2i—1=0<:>/1=;

v) i) H avicotikn oyéon ondetl o d00 EMPEPOVG

GYECELS:
X, +X,
* < 2 + <
! 2 X <X X, X <X,
ko S Ko &9 ko,
X, +x x, +x, <2x X, <X
1 2 <x 1 2 2 1 2
2
TOL 1GYVEL

ii) ® Ioydel f (xz) =0, oV x, pilo Tov TPUDVOLOV.

X1+X

* Agov x, <

X +x
&
TV pldv Taipvel TIHES ETEPOCTILES TOV
a=1>0.

2 < x,, B 1oy08

2

J <0, €MEON TO TPIOVVLO EVTOG

A@o? x, +1> x,, 0o 1oy0eL f(x2 + 1) >0,
EMELON TO TPLUOVLLLO EKTOG TV prldV maip-
ver TéG opoompeg tov o =1>0.

Tehud, f( j<f(x2)<f(x2+1).

X, +x2

IOEMA 4 4833
Mio vmoloylotikn pnyovny €xel TPOYPOUUATIOTE
£161 OOTE, OTAV EIGAYETOL GE QTN £VOG TPOYLOTL-
KOG apOpog x, va diver og eEoydpevo tov aplipd A
oL divetat amd ™ oyéon:

i=(2x+5) ~8x (1)

a) Av o gloayopevog opuds ivar o —5, molog &i-

vat o g&aydpevoc; (Movédeg 6)
B) Av o e€ayopevog apBudg givar o 20, moog pmo-
pet va glvat 0 g16ayopEVoC; (Movideg 6)

v) Na ypdyete ) oxéon (1) GTN HOPPT:
43 +12x+(25-2)=0

K01 GTN GLVEYELOL:
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i) va amodei&ete OTL, 0O TOTE TN Kot VoL EYEL
o gloaydpevog apduog x, o eEaydpevog aptd-
nog A dev pmopei va givar icog pe 5.

(Movddeg 6)
ii) va Tpocdiopicete Tig duvartég Tipég Tov e€ayo-
pevov appov A. (Movédeg 7)

Adon

o)l x=-5n7 (1) yivetou

2=[2(-5)+5] -8:(-5)=
=(~10+5) +40=25+40=65.

B) [ 71=20 1 (1) yiveron 20=(2x+5) ~8x &

20=4x>+20x+25-8x & 4x* +12x+5=0.
A=12"-4-4.5=144—-80=64 >0, emopévag

_—12+64  —1248

N

1248 -4 1

X, = =—=—=
8 8 2

N _-12-8_-20_ 5

8 8 2

Apa, yuo va gEarydyel 1 umyavi tov aptopd 20, Oa

1
TPENEL VaL ELGOYAYOVLE 1) TOV aplOpnd — 3 N Tov
5
aplpo ——.
PN 2

1) 2=(2x+5) ~8x & =42’ +20x+25-8x &
4 +12x+(25-2)=0 (2)
)lo 1=5n (2) yivetat

4x° +12x+(25-5)=0 & 4x” +12x+20=0.
A=12"—4-4.20=144-320=-176 <0,
advvatn, apa, OToLdNTOTE TILT KOt VOL EXEL O
gloaydpevog aptiudg x, o e&aydpevog optdpuds
A dev umopet va givar icog pe 5.

ii) Ot duvatég Tyég tov e€aydpevou aptbpov A
elvon eKEIVEG OL TIHEG TOV A Yo TIG OToleg EYEL
Aoon n e&icoon (2) Emopévmg mpémet
420612’ -4-4-(25-1)20
144-400+161>20 < 1612256 < 1>16.
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IOEMA 4 4862
Av évag KGToKog piog TOANG A KOTOVOADGEL X K-
Bd vepov oe Evav ypovo, 10 mocd mov Oo mpémel
vo TAnpdoet divetal (o€ eupd) and T cuvapTnon:
£(x)= {12+0,5x, av 0<x<30
0,7x+6, avx>30
a) Na Bpeite ndca evpd Ho Tinpdoet dmotog:
i) élewne omd 1o GmiTL TOV KOl deV ElYE KOTAVOAD-
oeL vepo. (Movédeg 2)
ii) &yet katavordoet 10 KoPicd pétpa vepov.
(Movdéoeg 3)
iii) £yet katavordoet 50 koPid pétpa vepov.
(Movdoeg 5)
B) Ze i AN TOAN B 10 M0G0 (08 vpd) MOV OvTL-
GTOLYEL 68 KOTAVAAMGT X KUPIKOV HETpOV diveTon
amd TovV TOTO g(x) =12+40,6x, yio x =0.
‘Evog kdtowog g moAng A kot €vog KOTOWKOG
™m¢ oA B katavirocav ta idto kufikd vepod
v 70 2013. Av 0 KdTOoKOG TG TOANG A TANp®GE
UEYOADTEPO TTOGO GTOV AOYOPLUGHO TOL amd TOV
Kdtotko g TOANG B, va anodeifete 0Tt 0 kabévag
amd Tovg dVO KOTAVAA®MGE TEPIGGOTEPD omd 60
KuPKa péTpa vepoo. (Movédeg 15)

Avon
a) i) l[a x:OE[O, 30] £Yovpe
7(0)=12+0,5-0=12 zvpé.
i) Twux=10€ [0, 30] £yovpe
£(10)=1240,5-10=12+5=17 copé.
iii) ['ia x =50>30 &yovpe
7(50)=0,7-50+6=35+6=41 evpov.
B) ['o 0 < x <30 éyovpe
f(x)>g(x) & 12+0,5x>12+0,6x  x <0,
advvarto, dpa xE[O, 30].
T x> 30 éyovpe
f(x)>g(x)©0,7x+6>12+0,6x

0,1x > 6 < x> 60. Apa o kaBévag and Tovg dVo
Katoikovg Katavaimoe nepitocdtepa omd 60 Kv-
Bud pétpa vepoo.
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IOEMA 4 4886
310 TOPUKAT® GYNLO, dIvOvTaL Ol YPOQIKEG TP~
otboeig €, kar C, Tov cvvapmioeov f kot g ovti-

oo, LE f(x)z‘x—Z’ Kot g(x):%x+§, xeR.

¢

1o
]
=
o
o
<
oo

) No. eKTIUNCETE TIG GLVIETAYUEVES TOV oTMueinv
(Movddeg 6)
B) Na emiPefarbdoete adyefpikd v amdvinoen cog

GTO EPAOTNUA 0. (Movédeg 8)
v) Me m Bonfeia TV ypapikdv mopactdcemy, Vo

topng v € kar C,.

Bpeite yuo moteg Twiég tov x M € Bploketon mive
(Movddeg 6)
0) Me ) Bonbela tov gpotpROTOG ¥) Vo Ppeite yo

ond ™ C,.

TOLEG TIHEG TOV X £)EL VONLLOL TPOYLLOTIKOD optb-

pov n mapdotacn K = 1/3|x—2‘ —(x+2).

(Movddeg 5)

Adon

) Am6 TG ypagkeég mapuctacelg tov C ) ka C,
TPOKLITEL OTL TOL GMUEIR TOUNG TOVG ElvaL TOL
A(l, 1) Kot B(4, 2).

B) ®a Moovpe v e&icmon

2

-
3

S (¥)=g(x) esfx-2| =5+
3x—2|=x+2(1).
e Avx-2<0&x<2, 1018
Jez2=x+203(2-x)=x+2&
)
6-3x=x+2 4x=-4 < x=1<2, dekm
Mbon kot ya x =1, f(1)=[1-2| =|-1] =1,
Gpa to onpeio Topng Twv €, kar C, eivon to
A1 1),

Av x—220& x 22, 1018
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Jazg|=x+2e3(x-2)=x+26
()
x—-6=x+22x=8x=42>2, ekt

Aon Kot Yo x:4,f(4):|4—2|: 2|=2,

apa o onpeio Topmg twv C, ko C, gtvor to
B(4,2).
y) H C, Bpicketon mave ano m C, dtav
xe(—oo, 1)U(4, +0).
0) IIpénet To vopplo va etvar pun opynTikd, SnAadn
Jre-2|~(x+2)20 = -2 2x+25
=225+ -2z x4 3 e (x) 28(x),

omote N TopdcTocT K £l VOO TPOYLLOTUCOD

apBpov Yo x € (—oc, 1] u[4, + oc),

I0EMA 4 4912
BewpolLe TIG GLVOPTNCELS:
f(x)=x2+1 Ko g(x)=x+a, pe xeR kar e € R
a) [0 o =1, vo mpocdiopicete To. KOG onuEio TOV
YPOUPIKOV TOPACTAGCEDV TOV GLUVOPTNCEDY [ KoL Z.
(Movdoeg 5)
B) Na Bpeite yio moteg THES TOV o Ol YPOPIKES Tl
POCTAGELG TOV GLVOPTNCEMY [ KOl g TEUVOVTOL O
(Movadeg 10)
v) o a > 1, va e€etdoete av oL TETUNUEVEG T®V ON-

dvo onpeia.

Lel®V TOUNS TOV YPOPIKOV TAPAGTAGEDY TOV G-
VOPTHCE®V [ Kot g eivat OPOGTLLEG 1| ETEPOCTLLES.
(Movadeg 10)

Avon

@) T a=1,g(x)=x+1, onéte
fx)=glx)exr’+l=x+lox’-x=0c
x(x-1)=0e(x=0nx=1).
e T x=0, £(0)=g(0)=1.

e T x=1, f(1)=g(1)=2.
To xowvd onueio TOV YpaPIKOY ToPUCTACEDY

TOV GUVAPTACEWY f Kot g, Yot a = 1, givar Ta
(0,1) ke (1,2).

B) ['o va. Bpodpe ta onpeio TOUAG TV dVO YPOPIKOV
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TOPUCTAGEDV, Avovpe v e&icwon f (x) = g(x) o Abony

x2+1:x+a<:>x2—x+l—a=0(l).

INa va Tépvovtat ot ypopikég TopacTacEL; 6E S00

onueia, Oo Tpénetn (1) va éyet 800 AceLs, dpa

2
450 (-1) -4-1-(1-a)>0 = 1-4+4a>0

4a—3>0<:>4a>3<:>0c>%

v) Ot tetpunpéves TV oNUei®V TOUNG TOV YPaPIKOV
TOPUACTAGEDY TOV GLUVAPTNGEOV f Kol g €lvat ot

pilec x,, x, g e&lowong (1), apa

=1-a<0, yio a > 1, ondte givon etepo-

IOEMA 4 5275

T'o v evowkiaon evdg cuyKekpEVOL THTOL OVTO-
Kwhtov Yo pio nuépa, n etoupeion A ypedvel Toug
TEAATEG TG SLHE®VA pe Tov TOmo Y = 60+0,20x,
Omov x givat 1 0TOGTOOT TOL dlavLONKE o€ km Kot y
glval 1o 0G4 G XPEMONG GE EVPD.

a) Tt 1066 Bo TANpdGEL £vog TEAdTNG TG £TOpeiog

A, o onolog oe pia nuépa taideye 400 km;

(Movddeg 5)
B) [éca yiudpeTpo 0dnynoe Evag meldtng 0 0moiog
v pia npépo mpoce 150 gupm; (Movédeg 5)

v) Mia GAn etarpeio, 1 B, ypedvet tovg meldteg g
avé nuépa cvpemva pe tov Tomo y =80+ 0,10x,
omov, Ommg mponyovpévws, X eivol M amocTo-
on mov dtavidnke o€ km Kot y gival 10 OGO NG
xpé€wong og evpd. Na e€etdoete mota omd TG V0
etoupeieg HaGg ovpeépel vo emAEEovpE, avaioya
HE TNV 0TOGTOOT] TOV GKOTEVOVLLE VOL SIVOGOVLLE.

(Movdoeg 10)

8) Av f(x)=60+0,20x Ko g(x)=80+0,10x ivon

0l GLVAPTNGELS OV EKPPALOVYV TOV TPOTO YPEM-
ong Tov gTapedv A kot B avtictoya, vo Ppeite
TIC GUVTETAYUEVEG TOV GNUEIOL TOUNG TOV YPOPL-
KOV TOPUCTAGEDV TOV GLVOPTHGEMV f Kol g Kot
va e&nynoete Tt ekppalet n Ty Kabepds and av-
TEG TIG CLVTETAYUEVEG GE OXE0N He TO TpOPANpa
TOV £PMOTNLATOC (V). (Movédeg 5)
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) o x =400, y=60+0,20-400 = 140. Apa é&vog
meAATNG TG gTapeiog A o omolog og pio nuépa
ta&ideye 400 km Oa TAnpmoet 140 gupd.

B) ' y =150,
150=60+0,20x < 0,20x =90 & x =450 km.
Apa évag TeELATNG 0 0T010G yiaL [ic uépa
mpoce 150 evpd odnynoe 450 km.

v) T to 1610 ta&iol x km m etarpeia A ypedvet
60+0,20x evpd, evd N etanpeio B ypedver
80+ 0,10x evpd.

‘Eyovpe 60+0,20x <80+0,10x &

0,10x £20 & x <200k m. Apa yio ta&ida pkpo-
tepa TV 200 km cvoppépel 1 etapeio A, Evd Yo
ta&ido peyaivtepa v 200 km copgépel 1 etat-
peia B. T ta&idio 200 km ot typég givon 1dteg.

8) f(x)=g(x) = 60+0,20x =80+0,10x & x =200

kot f(200) = g(200)=100.
To onpeio Toung TV YpOEIKOV TOPACTACEDV
elvot to (200, 100) Kot onpaivel tt, av dtavobdel

amootoon 200km, n xpémon TV dVO ETALPELDY
eivor o kot givar 100 gupd.

IOEMA 4 5879

O aydvog SpOHO OVALESH 6T XEADVE KL TOV Aoyd

yivetot GOV pe TOVG 0KOAOVOOVG KOVOVEG:

* H dwdpopn givon tunpo evog evbbypappov dpdpov.

® O Aayog Eekwvber T ypovikh otypn £ =0 and éva
onueio O.

* Toéppa Ppicketat oe onpeio M pe OM > 600 pétpo.

e H yehdva Eexwvaer ) otiypn 1 =0 pe mpoPfadi-
opa, dnhadn omod éva onpeio 4 mov Ppicketon pe-
ta&d Tov O kot tov M, pe O4 =600 pétpo.

Ynobétovpe Ott, ywn £ 20, n andoTacn Tov Adyov

amd 10 O T YPOVIKY GTIYUN 7 min divetol amd Tov

no S, (t) =107 pétpa, evd 1 amdoTacy TG YEAD-
vog amd to O ) otypn ¢ min divetat amd Tov THTO
S, (t)=600+40r pépa.

o) Na Bpeite oe ndon amdctacn and to O Oo mpénet

va Bpiloketon To Téppa M, ®GTE N YeEADVA VO KEP-
(Movdédeg 10)
B) Yrobétovpe tdpa OTL 1 OTOGTACT TOV TEPHATOS

dioet Tov aydva.
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M amd 10 O givar OM =2250 pétpa. Na Bpeite:
i) [Toto ypovikn| oTryun o Aaydg OTévet t yekmva.
(Movadeg 5)
ii) [Totog amd tovg dvo dpopeilg mponyeitar ™
YPOVIKN oTiyun ¢ =12 min xou mowo eivon tote

N neta&d tovg andotaon. (Movédeg 5)
iii) [Towa ypovikn| otryun teppatifel o vikntig tov
ayovaL. (Movédeg 5)

\

A\
0 M

04 =600m
Adon

o) H yehdvo mponyeitat tov Aayod av Kat povo ov
S, (1)< S, (1) =10 <600+ 40t <
£ —41-60<0.
A=(-4)" ~4-1-(~60) =256 >0, épuu

~(~4)£256 4116
= = o

t

b2 2 2
t1:4+16:§:10
2 2
S S
2 2

Ioybet 611 £* — 41— 60 < 0, SNAad T0 TPIOVLLO
> —4t—60 givar etepdonpo Tov a =1>0 yio

KGOg ¢ eviog TV plldv, ETOUEVOG £ € (—6, 10).
To t exkppalet xpovo, apa t € (0, 10). Emopéveg
Yyt e (0, 10) nponyeitar n yerovo. o 1 =10 =

SA(IO) = SX(IO) =1000 pétpa. Apa, yio vo Kep-

dioel n yehwva, to téppo M Ba mpémet va Ppi-
OGKETOL G€ amocToon pkpotepn and 1000 pétpa
and to O.

B) i) S,(t)=S,(r) =10 =600+40r
£ —41-60=0(t1=—-611=10). Apao
AO0yOG OTAVEL TN XEADVOL TN YPOVIKH GTIYUN
t =10min.
(H run ¢ =—-6 omoppintetat, apov ¢ givat xpod-

vog, apa vt TévTo Pn apynTikog.)

ii) 12> 10, apo mponyeitat o Aaydc. ‘Exovpe
SA(12): 10-12> =10-144 =1440 pétpa ko

SX(12) =600+40-12=600+480=1080
HETPO, ApaL TN XPOVIKN OTyUn ¢ = 12 min
0 Aarydg mpomnyeitat g yeA®VOG KATd
1440—-1080 =360 pétpa.

iii) §,()=2250 =107 =2250 & * = 225 &
t==15. H apvntikn Aon amoppintetal, dpo
0 Aayog tepuartiel mpdtog o 15 min.

IOEMA 4 5882
Atvovtal o1 GUVOPTNGELS:
f(x)z (x—l)2 -4 ko g(x)z‘x—l|+2, pe xeR
a) Na Bpeite Tig TWEG TOV X Yl TIG OTOLEG 1| YpOPL-
K1 TOpAGTAGT) TNG cLVAPTNONG f PplokeTal TV
(Movdoeg 9)
B) Na dei&ete ot1 yio kGbe T 0V X M YPOQIKN oL~

amo6 Tov dova x'x.

paotacn g cuvaptnong g Ppicketarl Taveo ond
(Movdoeg 4)
v) Na Bpeite ta Kowd onpeio TV YpapKdV Topo-

Tov GEova X x.

GTAGEOV TOV GLUVAPTNGE®V f Kl g.
(Movadeg 12)

Avdon

a) f(x)>0<:r(x—1)2 >4<:>‘x—1|2 PR
[r-1>2e(x-1>24x-1<-2)

(x >3Nnx< —1), 4pa 1 YPOPIKN TapAGTOo TNG
cuvaptnong f Pploketol méve and tov aEova x'x
Yo kGO x € (—oo, — 1)u(3, + oo).

B) o kéOe x € R 1oyvet
|x=1]20e|x-1]+222= g(x)>0, dpayia
KGO TN TOL X M YPOPIKN TOPAGTACT) TNG OL-
vaptong g Pploketat Tve omd Tov aEova x'x.

2
Y) f(x)zg(x)@(x—l) —4:|x—1’+2 =

[-1=0

[x=1] ~|x~1|-6=0 = 0’ ~0-6=0, s 0 20.
A:(—1)2 —4-1:(-6)=25>0, apa éxer %o piteg

~(-1)£v25 145
. T2 <

aviceg o, = 5
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1+5 6
a)]:—2 :5:3
. H apymrucn piloe o =-2
s 4 pynui pig
w2:7:7:_
2 2

amoppintetal, dpo =3 & ‘x - 1’ =3
(x-1=3fx-1=-3) (x=4fx=-2).
Ioyver f(-2)=g(-2)=5 xan f(4)=g(4)=5.
Apa Ol YPOQIKEG TAPAGTAGELS TOV GLVOPTHCEDV

f ko g Tépvovton ota onpeio (—2, 5) Ko (4, 5).

IOEMA 4 6146
310 TOPOKAT® CYNUO OIVETAL 1] YPOPIKY TOPACTO-
on g ovvaptnong f: R — R kot g cuvaptmong

g(x)z —2x+2.

x’ 456 X
X
Me ) Pondeta tov oynpatog, va Ppeite:
a) Tig Tipéc Tov x Yo Tig omoieg woylet:
f(x) =-2x+2 (Movédeg 6)
B) Tig tnég £(-1), £(0), 7(1). (Movédec 6)

v) Tig Tipég Tov X, yio Tig omoleg 1 YpOpIKY| TopdcTo-
on g f Ppioketar mdve omd ™ YpaPIKy mopd-
oTOO™ TNG g. (Movéoeg 6)

0) Tig tég tov x, yw TG omoieg M maPACTOON

A= f(x) +2x—2 £yl vonuo mpaypotikov opto-

Hov. (Movédeg 7)
Avon
) Eivan o1 tetpnpéveg tov kowdv onpeiov mg C,

pe m C,, dnhadn tov onueiov (—l, 4), (0, 2) Ko

(1,0), 6por x=—1,x=0f x=1.

B) £ (-1)=4. £(0)=2 xar f(1)=0.
1) x€(=1,0)U(1, +eo)
8) Mpéner f(x)+2x-220e f(x)22x+2 &

f(x) > g(x). Avt6 cvpfaivet orav n € efvan
mave and m C, 1 6tav ot 500 ypagikés Topo-

GTACELS TEUVOVTOL. Apa X € [—1, 0] u[l, + oo).

I0OEMA 4 6228
®empovpe opboydvio tpiymvo ABF(A:90°) pe

KGOgTEG MAEVPEG OV £YOVLV UMK X, Y TETOLN, DOTE

x+y=10.

o) No anodeiéete 01t 10 gufaddv oL TPLydvov
ABI" ovvaptioel Tov x divetal and tov THmo:

E(x)= %(—x2 +10x), xe(0,10).  (Movddes 9)

B) No amodeilete 0T E(x) < ? v KdOe x € (0, 10).

(Movédeg 8)

v) INa mowa tipn tov x € (O, 10) 70 eUPadoV E(x) yi-

25
VETOL PEYIoTO, dNANSY 160 e 7; Ti mopatnpeite

t01€ Y1 10 Tpiyovo ABI, (Movédeg 8)

Avdon
Ioyver y =10—x. Eniong, x >0 xot

y>0&10-x>0& x<10. Apa x€(0,10).

xy_X(]O—X) 1

a) E=—
) 2 2

2(10x—x2)<:>
E(x)= %(—x2 +10x), x€(0,10).

2

B E(x)<5

—2* +10x£25 & 2% ~10x+2520 & (x=5) 20,

(—xz +10x)S§ =

OV 1G)VEL.
7 1;*(;:):2—25@():—5)2 —0ox=5.

Tote, y=10-5=5. Apa 10 Tpiywvo givar opbo-
YMOV10 KOl IGOCKELEG.
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1I0EMA 4_6231

>0 endpevo oyfue 1o ABIA gival tetpdymvo Thev-
pac AB=3 ko1 t0 M elvar éva toyoio £0OTEPIKO
onueio mg dayoviov A" 'Ecto E 10 GUVOAMKO gft-
Badov TV GKLOCUEVOVY TETPUYDVOV TOV GYNLLOTOG.

< 3
4 H r
K VA
M
x
A (] B
<« X >

a) No omodeifete 611 E=2x"—6x+9, x € (0, 3).

(Movdadeg 9)
B) No anodeilete otL E > %, v k@O x € (0, 3).

(Movddeg 8)
v) TNa mow 0éom tov M mdve oty AI” T0 GUVOAKD
eUPadovV TOV OKIACUEVOV TETPOYDOV®V TOV GYI|-

9
potog yiverat eldyioto, dniadn ico pe 5; No at-

TIOAOYNGETE TNV OTAVTNGT GOG. (Movédeg 8)

Avon
a) Ioyver 611 ( MZ)=(OB)=3-x, pe x>0 xat

x <3. Apa 10 GUVOAKS epPadov TOV YpapLLo-
GKLULGUEVOV CYNUATOV Etval

E=xz+(3—x)2 =x"+9-6x+x>=2x"—6x+9
pe xe(O, 3).

B EZ%<:>2x2—6x+92%<:>4x2—12x+1829<:>
41204920 & (2x) ~2:2x-3+3 20
(2x—3)2 >0, mov 1oyvEL.

Y) E:%<:>(2x—3)2:0<:>x=

2
A’ pomog: Apod ng, (A@)z(@B). Ta mo-

parinia tppoate A4, @H, BT opilovv ico tun-
poto oty 4B, dpa Ho opifovv ico TunpoTe Kot
omv AI". Enopévog to M eivon péco g A7

B’ tpomoc: Ano to I1.0. 610 opboydvio Tpiywvo

3
AOM oyber (AM ) =24 < (M) = 2% o
9 3 32
(AM)2:5<:>(AM):$:T
Eniong,
(ar) =2-3 =18 & (4r) =32 =2(4Mm).
Apa to M etvon péco tov A7

IOEMA 4_7502

Ot avOpoToAdYOL, Y10 VO TPOGEYYIGOVV TO VYOG EVOG
eviAKa, XPNGILOTO0DV TIG TOPOKAT® EEIGMCELS
OV TOPLGTAVOLV TN G0 HeTa&d Tov pnkovg y (o€
cm) 06TOV TOL POV Kol TOL VYOLS X (G€ ¢m) Tov
eviAka ovaioya pe to @OAO TOL:

Tovaika: y=0,43x—26

Avopag: y=0,45x-31

a)'Evag avOpomordyog avakordmtel €va pnpioio
0016 UKovg 38,5¢cm mov avikel og yovaika. Na
VTOAOYIGETE TO VYOG TG yuvaikas. — (Movades 8)
B) O avOpomordyog Ppiokel pepovopéva ootd xe-
PLov, T0L OTOL0L EKTLLA OTL VIKOLY GE AVTPO. VWYOVG
nepimov 164cm. Atyo pétpa mo KATo, avokaly-
el £va unploio 0otd punkovg 42,8cm mov avi-
ket o€ avdpa. Eivor mbovov 1o unpraio ootd kot
T0L 0GTA XEPLOV VOL TPOEPYOVTOL OO TO 1510 GTOpO;
No atttoA0yNGETE TNV ATAVINGCT| GOGC.
(Movdodeg 8)
v) No g€etdoete ov pmopel £vog Avopag Kot pio yo-
vaika {0100 Yyovg va Egovv pnplaio 0ctd 1010V
U KOVG. (Movédeg 9)
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Avon

=385

) y=0,43x-26¢=38,5=0,43x-26 &
0,43x = 64,5 & x =150. Apa T0 VWyoG TG YuVai-
koG etvar 150 cm.

B)y= 0,45x—31£ 42,8=0,45x-31 <
0,45x =73,8 & x =164. To vyog tov Gvdpa GTov
onolo aviKeL TO pnptoeio 0oTo givar 1810 pe To Hyog
TOL GVIPa GTOV OTOI0 EKTILATOL OTL OVI|KOVV TaL
00T ¥EPLOV, apa ivor TOavOV To punpilaio 06Td
KOl TO 0GTA XEPLOV VAL TPOEPYOVTAL AT TO {d10
dtopo.

v) Avvovpe v e&icmon
0,43x—-26=0,45x-31<0,02x =5 & x = 250.
Apa avtd cvpPaivet dtav o Avdpag kot 1 yovoi-
Ko Egovv Hyog 250 cm. To Hyog avtd dev eivar
PULGLOAOYIKO, Gpal LAALOV EVaG AVIPOG Kot Lo
yovaika {3100 Vyovg dev UTopodV va £ovv pnpt-
0o 0016 310V HKOVG.

IOEMA 4 7511

‘Eva dnpotikd koivppnmplo éxet oyfipoa opboymdvio
nopaAAnAdypappo ABIA pe dwotdoelg 15m kot 25m.
O dMuog, yio Adyovg acparelag, BELEL VO KATOGKEL-
Gogl YOp® 0o T0 KOAMUPNTPLO Hie TAUKOGTPMUE-
vn ovn pe otobepd TAdTog X m (x > 0), OmOG Qoi-

VETOL GTO TOLPOKAT® GYNLLOL.

A X

B I

o) No arodei&ete ott to euPadov g (dvng divetat
amo T oxéon E(x) =4x” +80x, x > 0.
(Movddeg 9)
B) Na Bpebei o mhdtog x g {dvng, av avtn £xet
suPadov E =500m". (Movédeg 7)
v) Iowo pmopei va givar to Thatog g {dvng, av ovn
éyet epPodov pkpdtepo amd 500m°; Na artioro-
YNGETE TNV AMAVINGT] GOC. (Movédeg 9)
Avon
a) Ow mhevpég g mepippadng g {dvng, mov eivar
o1 TAEVPEG TOL eEmTEPLKOV 0pHoymViov Tov dobE-

VTOG GYNHOTOG, £X0VV pnKn 2x + 25 kot 2x +15.
Apa E(x)=(2x+25)(2x+15)-25-15=

=4x* +30x+50x+25-15-25-15=4x> +80x,
x>0.

B) E(x)=500 < 4x” +80x =500 <
X +20x-125=0.
A=20"—-4-1-(~125)=400+500 = 900 > 0, &ipat
_-20£4900 _ 2030

X2 =

2-1 2
-20+30 10
xl:—:—:s
2 2
s,
2 2

H apvntucn Aon amoppintetat, apo x = Sm.
v) Avvovpe v avicoon

E(x) <500 & x* +20x-125<0 (1).
Apod aa=1>0,1 (1) 1oYVEL Y10, KAbE

Xe (—25, 5). Opwg x>0, dpa x e (0, 5).

IOEMA 4 7512

‘Eva. opBoydvio mapardnAdypappo €yel mepipetpo
11 =40cm. Av xcm givol To PMKog Tov TapoArnio-
Ypappov, tote:

o) va. amodei&ete 011 0 < x < 20. (Moviéideg 4)

B) va amodeifete 611 T0 EUPadov E (x) Tov opboywm-
viov dtvetan amd ) oyéon E (x) =20x—x".
(Movades 8)
Y) v amodeifete OTL oYVEL E(x) <100, ywo kabe
x€(0,20). (Movédes 6)
8) va amodeifete 6tL 0md OAo TaL opHoydVIL pE GTO-
Oepny mepipetpo 40cm, ekeivo mov £yl to Leyold-
1ep0 eUPfadov eivar to teTpdymvo mhevpds 10 cm.
(Movades 7)
Avdon
a) Av y gival 10 TAGTOG TOV TOPOAANAOYPALLLLOD,
to1E 2(x+y): 0=x+y=20y=20—x.
Opog y>0=20-x>0e x<20.

Eniong, apob 10 x ek@palet unKog, TpoKLTTEL
0<x<20.
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B) £(x)=x(20-x)=20x-x
¥) E(x)<100 < 20x—x* <100

x> =20x+10020 & (x - 10)2 >0, OV 1GYVEL

0) To péyioto epfaddv GOLE®VA LLE TO TTPOTYOVLLE-
va gtvan 100 ¢em’
E(x)=100 & (x~10) =0 & x =10, dpa
y=20-10=10. Emropévag amd 6La ta opHoyod-
vio. pe otobepn| mepipetpo 40 cm, exeivo mov Exel
T0 peyoldtepo euPadov eivol to TeTplymvo Thev-
pag 10cm.

IOEMA 4 7517
Avo ¢ikot amopacilovv Vo GUVETAPLETODY Kot 0VOi-
youv pio emyeipnon mov yepilel tovep (toner) yio
pototumikd pnyoviuata. To wéyw pnvioio é&oda
™G etatpeiag avépyoviol 6to mocsd Twv 6500 gupd
(Y10 evoikio, mapoyés, uobovg, edpovg k.4.). To ko-
670G YepiopoTog £vog Tovep givat 15 gvpd, n e Tiun
TOANGNG TOL EVOG TOVEP Kabopiletat g 25 evpd.
a) No ypayete pio 6x£6M TOL Vo TEPLYPAPEL TO [in)-
viwio k6otog K (v) g emyeipnong, av yepilet v
(Movddeg 5)
B) Na ypayete po oxéon mov vo. ekppalet Ta unvi-

TOVEP TOV V0.

aio éc0da E (v) ™G emyeipnong amd TV TOANGT
(Movdadeg 5)
v) Na Bpeite mdéoa tdvep mpémet vo toiodvTon kdbe

v aptfpol tdvep Tov pva.

Wva OGTE 1 emyeipnon:

i) va unmv éyet Onuud. (Movédeg 7)
ii) va €yet pnviaio k€pdog TovAdyiotov 500 gvp.
(Movdadeg 8)

Adon

@) K(v)=6500+15v, veN

B) E(v)=25v, veN
v) i) [ va pnv €xetn emyeipnon npud, Bo mpémet
VoL 1GY0EL K(v) 2 E(v) < 6500+15v 225y &
10v 26500 < v > 650, dniadn, yo va punv
£yern emyeipnon d, Bo mpénet va TovAdet
TovAdyioTov 650 TOVEP TOV PUNva.
ii) To képdog g emyeipnong opiletar mg n dta-

popa E(v)— K(v), apa

E(v)-K(v)2500 & 25v-6500—15v 2500 <

10v—-6500 2500 < 10v 27000 < v > 700.
SUVETMG 1) EMLYEIPNOT TPETEL VOL TTOVAGEL
tovAdytotov 700 Tovep, yia va €yl pnvioio
KkéPOOG TovAdytoTov 500 gvpd.

IOEMA 4 7784
210 TOPOKAT® GYNLO, dIVOVTOL Ol YPOPIKEG TP~
otéoeig €, kot C, 1oV cuvapticewy f kou g avti-

oToy0, e f(x)z‘x—2| Ko g(x): LxeR.

Y
C 5
AN
3
2

1 Cg

7 T T T 0 T ‘I’ T T T T T T

X320 1 2345 67 8X
=2 4
34
y
o) i) Na exktipunoete o onpeio topng tov C /kat

C.
ii) fo EKTIUNOETE TIG TEG TOV X, Y10L TIG OTOLES M
(Movédec 10)
B) No emiPefordoete adyeBpikd Tig 0maviiGELS 6oG
(Movédec 10)

v) No Bpeite yio Toteg THES TOL X £XELVON LA TPOLY Lot
1-/(x)
/)

(Movdoeg 5)

C, givarkérw amd m C,.

GTO TTPONYOVUEVO EPMTILLOL.

Tov apdpod n topdctacn f (x) =

Avon
) AT6 ™ Ypugiki) TOPAGTACT TV £ KAl g QUivETaL
ot
i) T onpeio Topni eivan Tt (1, 1) ke (3, 1),
i)n C, sivan kéro amd ™ C, yio k6l x € (1, 3).
B /()=slx)ol-2=10
(r-2=1fx-2=-1)e(x=39x=1)
e T x=1, f(1)=g(1)=1, pa 10 onpeio Topg
eivar to (1,1).

e o x=3, f(3) = g(3) =1, dpa 10 onpeio to-
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ung etvor to (3, 1).
f(x)<g(x)<:>‘x—2|<1<:>
—l<x-2<le1<x<3, gpan C, etvar kéto

omd  C, yio ke x € (1, 3).

v) Ipénet f(x)¢0<:>|x—2‘¢0<:>x¢2 Ko

1—f(x)20<:>‘x—2|£1<@>xe[1, 3]. Xvvoln-

Oevovtog épovpe x € [1, 2)u(2, 3].

IOEMA 4 8451
4x* - 2((1 +3)x+ 3o
2x-3

>

Atvetal n cvvaptnon f(x):
omov a € R.
o) Na Bpebei o medio opiopod g f. (Movédeg 5)
B) Na amoderybel ot f(x) =2x—a, Yo Kabe x TOL
avNKeL 6T0 edio oplopov G f (Movédeg 8)
v) Na Bpebei n Tipun Tov a av 1 ypapiky Topdotecn
™ f diépyetan amd to onpeio (1, - 1).
(Movddeg 7)
0) Na Bpebodv (av vrapyovv) To onpeio Topung g
YPOQIKNG TopAoTaong TG f Le Tovug GEoves x X Kot
V. (Movédeg 5)

Adon

3
o) [Ipéner 2x-3#0 = x # > apoa. to medio opt-

B) ‘Exovpe

4x2—2(a+3)x+3a=4x2—2wc—6x+3a=

3

opov g f eivonto 4= R—{z
=2x(2x—a)—3(2x—a)=(2x—a)(2x—3).
TNa kdbe xe R— {%} oy 0eL

(2x— a)(Zx— 3)
2x-3

f(x)= =2x—ao.
y) Opéner f(1)=-12-1-a=-lea=3.

d) ® Mo Tov x'x: f(x)=0<:>2x—a:0<:>x:%,

3 a 3 . ,
usx¢5<:>5¢5<:>a¢3.Tocnuatoroungus

, . . a
TOV XX LVIAPYEL v a # 3 Kot glvon To [5, Oj_

e T tovy'y: f(0)=2-0—oc=—a.

To onpeto toung pe tov y'y givat to (0, - a).

IOEMA 4_13084

(=)=

Atvetotl cuvdptnon g(x) = 3 —~, 1 omoia
X +rx+A
éxel medio opiopov o R — {—2,1}.
a) No Bpeite 116 TYéS TV K Kot 4. (Movédeg 9)
P) o k=1 ko A=-2:
i) No amlomow|cete Tov TOMO TG €. (Movades 9)
i) Not 8citere 6n g(a+3)> g(a),
otav ae(-1,1)u(1,2). (Movideg 7)

Avon

a) [Ipémet o mapovopasTig x° + xkx + A vo éxel pileg
ToVG aplipovg — 2 kot 1. Ot pileg Exovv GBpotopa
§=-2+1=-1 xouywopevo P=-2-1=-2, onote

S=—1<:>—?=—1C>K=1 Ko

P:—2@%:—2<:n1:—2.

e

i) g(x)=0e (x+1)(x-2)=0e

(x+1=07x-2=0) e (x=-19x=2)
Kot 1o TPOGTLO TOV TPLOVOLLOV
(x+1)(x—2):x2—2x+x—2:x2—x—2

QOIVETOL GTOV TOPUKATO VOO

X I—oo —1 2
X —x=2 | + (% - (#) F

‘Etot, yio a € (—l, 1) u(l, 2) &yovue

+oo
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g(a)<0. Emiong,
—-l<a<2o-1+3<a+3<2+32<a+3<5,

apa g(a+3)>0. Tehka, g(a+3)>g(a).

IOEMA 4_13085

)

Aivetot cvvaptnon g(x) = , M omoia
X 4+Krx+ 4
£xeL medio opiopov to R — {—2, 1}.
a) Na Bpeite T1g TIég ToV K Kot A. (Movédeg 9)
B)Tw k=1 ko A=-2:
i) No amlonomcete Tov TOmo g g.  (Movdades 9)
ii) Na deiete o011 g(oc)-g(ﬁ) >0,
otav o, fe(-1,1)U(1,2). (Movédes 7)

Avdon

a) TTpémet 0 TapovopooTic x° +xx + A va £xet pilec
Toug appovg —2 kar 1. Ot pileg Eyovv dbporopa
§=-2+4+1=-1«xouywopevo P=-2-1=-2, ondte

S=—1<:)—§=—14:nc=1 Ko

P=—24:)%=—24:>/1=—2.

P R G

X +x-2

e S N

i) g(x)=0e(x+1)(x-2)=0e

(x+1=0fx-2=0) e (x=-19x=2)
Kot T0 TPOGNLLO TOV TPLOVOLLOV
(x+1)(x—2)=x2—2x+x—2=x2—x—2

POIVETOL GTOV TOPAKATO TIvVaKoL:

X I—oo -1 2 oo

‘Etoy, o a, ff e(—l, l)u(l, 2) éyovpe

g(a)<0 Ko g([)')<0, apo g(a)g(/)’)>0.

10EMA 4_13090

Atvovtal o1 GUVOPTHGELS:
f(x)zx2 +3x+2 Kot g(x):x+1,xe]R

a) Na d&iete 0TL 01 YPOQOIKEG TAPAGTAGELG TOV GL-
VOPTAGE®V f, & £OLV £va LOVO KOO omeio, o
0moi0 0TI GLVEYELD VO TTPOGOLOPIGETE.

(Movadeg 10)

B) Atvetou n cuvaptnon h(x) =x+a. Na deitete OtU

i)av a>1, 10t Ol YpaPKES TOPACTAGELS TOV
GUVAPTNGEW®V f, h Egovv dD0 Kowd onpeia.
i) av a <1, T6tE O1 YPOPIKES TOPUCTACELS TOV
GUVAPTNGEWV f, h dev Eyouv Kowd onpeio.
(Movdédeg 15)

Avon
o) f(x)=g(x)ex’ +x+2=x+l
P 42x+1=06 (x+1) =0 x=—1, 4pu éva
pnévo koo onpeto. o x =—1 éyovpe g(—l) =0,
apa to kovd onpeio etvat to (—1, 0).
B) i) /(x)=h(x) e’ +3x+2=x+ae
X +2x+(2—a)= 0.
4=2"-4.1-(2-0a)=4-8+4a=
:4a—4:4(a—1)>0, apov a>1, dpo ot
YPOPIKES TOPAUGTAGELS TMV GUVOPTHCE®V [, h
£yovv 600 Kowa oneio.
ii) Opoimg, av a <1, tote 4<0 Kot o1 YpOoOIKeES

TOPAGTAGELG TOV GUVAPTNOEDV f; h dev Exovv
Kowd onueta.

IOEMA 4 13158

Avo @ilot amoPAcioay Vo KAvouv To YOUTL TOLG
dovietd. Toug dpeoe va Loypagilovy priovlakia kot
£0TNoOV L0 LLIKPY ETLXEIPTON Y10 VAL TOL TOVA|GOVY
Léo® dadktvov. Xe dtdotua evog pnvog ta £0da
KOTOoKELNG (08 €Vpd) yioo x pmhovlakia divovron
amo 1 GLVEPTHON K(x) =12,5x+120 ko1 1o €500
amd TV TOANGY TOVG (68 EVPM®) OO TI GLVAPTNOT
E(x)=155x.

a) Av 1 enyeipnon Kamowo pive 6ev KOTOoKEVAGEL
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pumhovlakia, €xel €€oda; Noo attioloynoete v

OTAVINGT GOC. (Movédeg 6)
B) Tv exppdlet o apOpog 12,5 kot 1t 0 apdpog 15,5
G670 TANIGLO TOV TPOPATLLATOC; (Movédeg 4)

v) No Bpeite mdco prhovldKio TpETEL VO TOVANGOVY,

®oTe va £xovv £c0da doa Kot £Eoda (dnAadn va
(Movddeg 6)
9) Av movincovv 60 pmiovlakia, Ba Exovv KEPSOGC;

unv «umoivel péooy 1 emyeipnon).
Na attioAoynceTe TV amndvInot cog.
(Movédes 9)
Avon
o) H emyyeipnon éxet £€oda o omoio TpokvmITOUVY
amo T GLUVApPTNON K(x) =12,5x+120 yo x=0,
dnhadn K(O) =120 gupa.

B) O apBpog 12,5 exppdletl To KOGTOG KOTAGKEVNG
v k@Og pmhovlakt kot to 15,5 ekppalet ta éco-
da. TdAnong oo kaOe prhovlaxt, SnAadr Ty T
TOANONG TOL.

v) [pénet K(x) = E(x) < 12,5x+120=15,5x &
15,5x-12,5x =120 & 3x =120 & x =40,
dAadn mpémet va movincovy 40 priovlakia yio
va éyovv £éc0da ioa e ToL £E0dal.

d) Av movAncovv 60 pmrovlakia, Oo Exovv KEPSOG,
apov 10 K6GTog Yo Tar 60 pumhovldxia ivot
K(60)=12,5-60+120="750+120 =870 cvpa,
£V TO. £56000 OO TNV TAOANGT TOVG Elvort
E(60) =15,5-60=930 gvpd, dnradn ta £éGoda

givon meplocdTepa oo To E0d0L.

EYOEIA

2a OEMATA

IOEMA 2 1283

@) No. TapoyOVTOTOIGETE TO TPIOVLLO X~ +2X — 3.
(Movddeg 8)

B) Na Bpeite 10 medio opiopod ™G GLVAPTNONG

¥ +2x-3
f (x) = 1 KO GTI] GUVEYELD. VO OTAOTOL-
x—

noete tov THmo TG, (Movédeg 9)
v) No. TopocTHGETE YPOPIKA TNV TOPATAVE GUVAP-

mon. (Movédeg 8)
Avon

@) Exovpe 4=2"-4-(-3)-1=4+12=16>0 kot

2416 244
lez :72 <:>x1’2 :—2 =
244 2
X, = =—=1
2 2
o4
XZ:T:;:—:S

Apa x2+2x—3=(x—l)(x+3),
B) [péner x—1£0 <= x 21, dpa xeR—{l} Kot

f(x):(x—l)(x+3)_ 3.

=x+
x—1

) T x=0, £(0)=3, épa (0, 3).

o y=0,0=x+3=x=-3, dpa (-3,0).

SZ)

y’

IOEMA 2 1529
Aivetor m cvvéptnon f(x) =ax+p, pe a, R,

Yo TV omoia 1oyvEL f(O) =5 kot f(l) =3.
o) Na dei&ete 0Tt a =2 xou ff=5. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite ta onpeio oto omoio 1 ypopiky Topd-
otaon g f tépvel Toug Géoveg x'x Kot yy.
(Movdoeg 7)
v) Na oyedidcete ) ypaeikn Topdotacn mg f-
(Movdoeg 8)
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Avon

@) f(0)=5ca-0+p=5c =5 ku
‘“Q:3@ad+ﬁzﬂiwﬂz3@a=—2

B) I'a x =0 £yovpe f(O) =5, apan C, tépvet tov
a&ova y’y oto onueio (0, 5).
lNo y= f(x)zO &uovpe 0=—-2x+5 <:>x:§,

apan C, tépver tov dova xx ot0 onpeio

=

(=]
[\)l/m‘gkg'z‘/

=

10EMA 2_2212
2x" — 6‘x‘
2|x| -6
a) Na mpocdiopicete 10 medio opiopod 4 g Guvap-
mong f. (Movadeg 10)
B) No anodei&ete ot f (x) =|x

Aivetou ) ovovaptnon f pe f (x) =

, Yo kGBe x € A.

(Movdoeg 10)

v) No yapd&ete T ypopikh mapdotoc TG Guvap-

mong f yw x> 0. (Movadeg 5)
Avon

a) [Ipénet 2|x|—6¢0(:>|x|¢3<:>x¢i3, apa

A= (o0, =3)U(=3,3)U (3, +).

wwﬂ|-d|
20x|-6

L2
B) £ (x)= 2‘x|_

_2ld=3)
2(x1-3)

v) o x>0 éyovue |x| =X, apa f(x):

y
~
Y
)
X 0 X
v

40 GEMATA

IOEMA 4 2046

"Evag a0intig kolvpmdet vmtio kot Kaiet 9 Oeppideg

10 AEMTO, EVA, OTOV KOALUTAEL TETAAOVOO, Kaiel 12

Oeppidec To Aemto. O abintig BéAel, KoAvumdOVTaC,

va kéyet 360 Oepuidec.

a) Av o 0OAntg Bélet va koivpumcel vrto 32 Ae-
T, TOGH AEMTO TPEMEL VO KOAVUTNGEL TETAAOV-
da ya va kéyet cuvolikd 360 Oepuideg;

(Movédeg 5)

B) O abintic amopacilel mdGo ¥povo Oo korvpmn-
GEL VTTIO KOl OTN GLVEYELD VToAOYileL TOGO Xpo-
VO TPETEL VO KOADUTTIGEL TETOAOVIN Y10l VOL KAWEL
360 Oeppidec.

i) Av x eivat o ypdvog (g Aentd) mov o adintig
KOAVUTAEL VTTLO, VO OTOJEIEETE OTL O TOTTOG TNG
GLVAPTNONG TOL EKPPALEL TOV XPOVO OV TPE-
TEL VO KOAD U GEL TETAAOVOO Yol VoL ket 360

Oeppideg etvon 1 (x) =30- %x. (Movédeg 7)

ii) Na Ppeite to medio opiopov g cuvdptnong
Tov gpOTOTOS (i), 6TO TANIGLO TOV GLYKE-
KPILEVOL TPOPANHATOC. (Movédeg 4)

v) No yapdéete T YpaQiKy TopAGTACT TNG GLVAP-
mong tov gpotuatog (B), va Ppeite ta onpeia

TOUNG NG He Tovg GAEOVES KO Vo EpUNVEVCETE T

ONHOGI0 TOVG GTO TANIGLO TOV TPOPAHATOC.

(Movédeg 9)

Avon

a) Zta 32 Aentd vrtio o abAnmg Oa kKayet
9-32 =288 Oeppideg. ['a va kel cuvoikd 360

72
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Oepuidec, mpémet va kayel akopo 360 —288 =72
Oeppidec koAvpndvtag Tetalovda. Av y 0 xpdvog
(o€ Aemtd) mov Oo kolvumnoel TETOAOVI, TPETEL
12y=72< y=6.

B) i) Xe x dentd vmTo o abAntg Oa ket Ix Oeppi-
dec. Av f (x) 0 povog (og Aemtd) Tov Ha Ko-

ADUTNGEL TETAAOVAO, Y10 VO KOWYEL GUVOMKA
360 Oepuideg, mpémet

9x+12/(x)=360 121 (x)=360-9x &

3
=30—--ux.
£lx)=30-2x
ii) Eme1dn kou n e&optmpévn ko n ave&aptntn pe-
tafinti ekppalovv xpdvo, mpémet x =0 Kot
f(x)20<:>30—§x20<:>302§x<:>
4 4

120 23x & x <40. Apa 0 < x <40, dniadn to
medio 0pIGHOD NG etval To 4 = [0, 40].
v) To onpeio Topng pe tov 'y givat To
A(O, f(O)) = A(O, 30) Kot avTioTolyel oty mepi-
TTOOT TOL 0 AOANTNHG KOAVUTAEL LOVO TETANOD-
da. "o To onpeio Toung B e Tov x'x Eyovpe
3 3

f(x)=0=30-2x=0x=30e
3x =120 & x =40. Apa to onpeio givat to
B(40, 0) K01 OVTIGTO(EL OTNV TEPITTOOT TOV O

0Ot KoAvuTAEL LOVO VTTIO.
H ypaguwn mopdotacn g f eivat to tuqpoa AB

™ gvbeiog y=30— %x.

3044
20
101
B
0" 10 20 30 40

IOEMA 4 2339
310 TOPUKATO GVGTNUO GUVIETOYUEVOV TO €VOD-
ypoppo tuquae AB pe A(O, 100) Ko B(lO, 50) mopt-

GTAVEL T1] YPOPIKY TAPEGTOON TNG CLVAPTNONG b‘(x)

73

TOV ETNCLOV JATOVOV [OG ETOPEING, 08 YIAASEG
VP, OTA X YPOVIL TNG AetTovpyiog TNG.

To evOVOypappo tunpe IA pe F(O, 50) Ko
A(IO, 150) TOPIGTAVEL TN YPOPIKT| TOPAGTACT) TG GL-
VOPTNONG TOV ETNCLOV €60V c(x) ™m¢ etoupeiog,

o€ YIMAdEG EVPG, GTO X YPOVIL. TG AELTOVPYiNG TNG.
Ot YpoQIKEG TOPUCTAGELS OVOPEPOVTOUL GTO OEKO
TPOTO XPpOVIO Aettovpyiog TG Taupeiog.

200 JxAdadeg svpd

)

O] S S e e o e S
| 123256780910
2poOvia Aertovpyiog (x)
a) Me m Pondei TV YpopIKOV TOPUCTAGEDY VO
eKTIUNOETE To £6000 Kot To. €000 TOV TEUTTO
(Movdoeg 4)
B) i) Na mpocdiopicete tovg THTOVG TOV GLVAPT-

¥POVO Aertovpyiog g etaupeiog.

GEWV O (x), s(x) Kot vor EAEYEETE OV Ol EKTIUN-
GELG GO OTO 0) EPAOTNLLA HTAV GOOTEG.

(Movadeg 15)

ii) Na Bpeite tig cvvtetaypéveg tov onpueiov to-

UG tov Tunpdtov AB kot 4 Kot vo Tig epn-
VEVGETE GTO TAOIGLO TOVL TPOBANLOTOG.

(Movdoeg 6)

Avon
a) 'Ecoda: 8(5) =100 y1\adeg gvpd.

Aamdveg: 5(5) =75 yddeg evpd.

B) i) Ot ypo@ikég TapaCTAGELS TOV GUVOPTCEDV
TV omoiwv {ntovvtat ot Tumot givan gvbeiec,
omoTE EYOVLE:

1(0.50)
° e(x) =ox+ ff &=50=f, enopévmg
4(10.150)
&(x)= ax+50 =150 =10a+50 = a=10,
apo F(x) =10x+50 kot

3(5) =10-5+50=100, coot 1 ektiunon

670 gpAOTNH (01).
4(0.100)
5(x) =ox+ f&=100= p, enopévag

B(10,50

8(x) = ax+100 ==50=100+100 ¢ a=-5,
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apa b‘(x) =-5x+100 Kot

8(5)==5-5+100="75, oot extiymon
GTO epAOTNH (O0).

i) (x) = (x) & 10x+50 =-5x +100 &
15x:50<:>x:9 Ko

F(?J: 1().1?04.50: 27207 apo. o onpeio

Toung eivor to X [?, %’OJ Avto6 onpaivel

ot1, 6tav Ta £T1 Aettovpyiog g eTarpeiog Ha
, 10 . . Lo
givan 3 T0. £€5000 TG eTaupeiog Oo givar ica

pe o £€oda.

IOEMA 4 4657
—x+2,0vx<0

Aivetow n cuvaptnon f, pe f(x) = { 5
xX+2,

avx>0
a) Na Bpeite to onpeio topung g ypopkng mopd-
otaong C, g f pe tov 4ova yy.  (Movades 3)
B) ) No xopdlete m C, ko mv evbeior y =3, ko
GTI| GLVEYELD VOL EKTIHTCETE TIG CLVTETAYHEVES
(Movddeg 5)
ii) Na e&etdoete av to onpeio ovtd eivor cvppe-

TOV GNUEIOV TOUNG TOVG.

PG ¢ Tpog Tov GEova y'y. Na arttohoynoete
(Movddeg 4)
v) i) o moteg Tyég tov Tpaypatikod aptdpov a, n

™V andvInon cog.

evbeia y=a tépver m C, oe Svo onpeio; Na
(Movddeg 5)
ii) ['a 11 Tég Tov o Tov PpnKate 6TO EpMTNAL

OLTIOAOYNGETE TNV OTAVINGY GOG.

(yi), va. Ttpocdiopicete olyefpikd ta onpeio To-
pg mg €, pe my evbeia y = o kar vo e€eté-
GETE AV 10)YVOVV TO. GUUTEPAGHOTO TOV EPMTN-
potog (Bii), aToA0Y®OVTOG TOV 1YLPIGHO GOG.
(Movddeg 8)
Adon
o) o x =0 €xovpe f(O) =2, apan C, tépvet tov

a&ova y'y oto onpeio (0, 2).

B) i)e Av x<O0:
X -1 -2
flx)| 3 | 4

*Av x20:
X 0 1
fx) 2 | 3
y
5]
N y=3
PN
1
X320 1334567 8x

X
Ta kowé onpeio mg C, ko g evbeiog y =3

givo o (—1, 3) Ko (1, 3).

ii) Ta onueia (—1, 3) Ko (1, 3) £lvol GUUUETPIKGL
®G TPOG TOV A&ova 'y, yuti £xovv ioeg TeTay-
péveg Kot avtifeTeg TETUNUEVEG.

v) i) And ™ ypoagn tapdotacn tov (Bi) Tpokd-
ntel 0TL N f maipvel Tipég peyolvtepeg 1 ioeg
Tov 2, kabdg kar 0t C, gtvan copHETPIKY (G
pog Tov agova ¥y, apo omotadnmote evbeia,
£KTOC amd ™V ¥ = 2, mapdrinin otov a&ova
x'x tépverm C, oe éva onpelo Ba v tépvet
KOl GTO GUUUETPIKO TOV OG TPOG Tov ¥'y. Teh-
K@, mpémet a > 2.

x<0
ii) ® ‘f(x)=a<:>—x+2:a<:>x:2—a, Yo v
woyvet, mpénet 2 —o <0 < a > 2, mov wydeL
a6 (yi), dpa to onpeio givat to (2— a, oc).
x20
° f(x):a<:>x+2=a<:>x:a—2, vy vo

woyvet, mpénet o —2 20 < o =2, Tov oyvEl
and (yi), dpo to onpeio givat To (a -2, oc)

To onpeio (2 —a, oc) Kol (a -2, a) glvo oop-
UETPIKE ™G TTpog ToV GEova ¥’y Yo kébe o > 2,
apov Eyovv iceg TETAyYEVES Kot avTifeTeg
TETUNUEVES, (PO LGYVOVV T GLUTEPAGLLATO
oV epoTHpaTOS (Bii).

IOEMA 4 6229

e po oA g Evpanng pa etoupeio TAXI pe 1o
ovopo «RED» ypedver 1 evpd pe v eicodo 610
TAXI kon 0,6 gupd Yo kdbe YIMOPETPO TOL SLOVOEL
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o meldtng. M 6AAn etoupeio TAXI pe o dvopa
«YELLOW» ypedver 2 evpd pe v €lcodo 610
TAXIT kot 0,4 gvpd yio. KGO YIMOUETPO TTOV JLOVOEL
0 meAde. Ot Topamdve TG 1I6YXDOVV Yol OT0GTA-

GELg HKpOTEPES Ao 15 yrhdpetpa.
o) i)Av [ (x) glvat To m0Go oL ypedvel N etapeio
«RED» yio o Stodpopn x IAMOpETpOV, VoL GL-

UTANPOCETE TOV TAPOKAT® TLVOKCL.
(Movddeg 3)

8

x(km)
() (opad)

ii) Av g(x) €lvol TO TOGO TTOV YPEDVEL 1) ETOUPEIDL

«YELLOW» yia pio dodpopn x ytMopétpwy,
VO GUUTANPOGETE TOV TOPOKAT® TIVOKCL.
(Movddeg 3)

x{kem)

8(x) (evpd)

2 32

ks

4,8

s

B) Na Bpeite T nedio 0ptopod TV GUVOPTNOEDY £, &

KOl TOVG TOTOVG TOVG [ (x), g(x). (Movaoec 8)
v) No oyedtloete TG YPUPIKES TAUPUCTAGELS TOV GL-
VOPTNGEDV f, g KOt vo. BPeiTe ylo Toleg amocTaoel
1 emioyn g etarpeiog «KRED» etvat wo otkovopt-
K1}, LTLOAOYMVTAG TNV OAvTNoN 60G. (Movédes 8)
0) Av dvo meldteg A kot B petoxivnbodv pe v
etaipeio. «<RED» kot o mehdng A dwavocet 3 yi-
Mmopetpo moporave and tov B, va Ppeite mdco
nopandve Ho TAnpdcetl 0 A og oyéon pe tov B.
(Movddeg 3)
Adon

o) i) f(x)=0,6x+1 ne xe[O, 15). Amd tov tOmo
£yovpe f(O)zl,
f(2)=0,6-2+1=1,2+1=22,

f(8)=0,6-8+1=48+1=58. Apa:

0 2 8

x(km)
/(%) (evpor)

1

22 | 58

ii) g(x) =0,4x+2 pe x e [0, 15). ‘Exovpe

g(x)=2e04x+2=2ex=0,

75

g(x)=32:04x+2=32c
0,4x=12x=3,
g(x)=48c04x+2=48c
0,4x=28=x=17.

3 7

x(km)
g(x) (evpdr)

32 | 48

B) Ot 1 ko g €ovv medio opiGpov T0 [0, 15), apov
AVOPEPOLAOTE GE OMOGTAGELS TOL Efvat HikpoO-
tepeg amd 15 yidpetpa. (Ot tomot Egovv Ppebel
610 () EpOTNLOL.)

) T x=15, £(15)=10 xon g(15)=8

y
10 1

1234567809101112131415 ¥
AT TIG YPOPIKES TAPUCTAGELG TOV f KOl g TTPO-
komeL ot omd 0 £o¢ 5 ytdpetpan € Bpioke-
ot kéTw omd m C,, apa f(x) < g(x) yio kGOe
X€E [O, 5). Avtd onpaivet 6Tt Yo anocTAoELS

HEXPL S YIMOUETPOL £IVOL TTLO OLKOVOUIKN 1) E£TOL-
peto «kRED».

d) Av o B dlavicet x giuopetpa, tote 0 A Ho dtavo-
ol x + 3 yuodpetpa. ‘Exovpe
F(x+3)= 7 (x)=0,6(x+3)+1-(0,6x+1)=
=0,6x+1,8+1-0,6x—-1=1,8.
Apa o A Ba TAnpooet 1,8 evpd mapamdve and
tov B.

IOEMA 4 8448
_ X =5x+6

BRI
a) No Bpebet 10 medio opopov g f.

Aiveton 1 cuvaptnon f(x)

(Movdéoeg 5)
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-3,x>2
B) No amoderyei otL (x) =FTR .
—x+3,x<2
(Movddeg 7)
v) Na yiver n ypagiky mapdotacn g f kot vo, Ppe-

0ovv Ta onpeio TOPNG TG YPOPIKNG TOPAOTACTG
™G f pe toug déoveg x'x kot yy. (Movédeg 8)

9) Na Moete v avicwon f (x) <0. (Movédeg 5)

Avdon

a) Tpémet [2— x| # 0 < x # 2, Gpa 1o medio opiopod
™me felvarto A= R—{Z}.

B) Eyovpe x> —5x+6=x>—3x—2x+6=
=x(x=3)-2(x=3)=(x-3)(x-2).
e [ x>2,

f(x)= x2—5x+6= (X—3)(X—2)

—2+x x=2

2—x|:—2+x Ko

=x-3.
e [l x<2,

o) 2zere D)

2—x|:2—x Ko

:—(x—3):—x+3.

, -3, x>2
Apa f(x) - {ix+3),cx <2

v) [No x <2, f(x):—x+3:

Amd ™ Ypoikn Topdotacn eatveror 6t To on-
peto Topng pe tov déova x'x givat To (3, 0) Kot pe
Tov G&ova y'y glvat to (0, 3).
) eTwx<2: f(x)<0&-x+3<0ex>3, dpu
dev vapyovy AGELS.
el x>2: f(x)S0<:>x—3S0<:>xS3 Ko

cuvainfedovtog Bpiokovpe 2 <x < 3.

10EMA 4_10774
y

1000 7 "Ecoda: E(x)
800 A

600 -

£Uped

"E€oda: K(x
400 - s @

200 1

01 25 50 75 100 125 150 175 200 ¥
Atpa ehatdorado (x)

Mo pkpn etatpeion movidel Poroykd glaidorado

670 O108iKTVO. LTO TOPATAVE® GO, TOPOLCLALE-

TOL 1 YPOOIKN TOPAGTOCT TNG GLVAPTNOTG OV Te-

prypapet ta £€odo K (x) Kot Ta. é60d0. £ (x) oo TV

ndAnon x AMtpov Aadlod 6 Evav piva.

o) No. eKTINGETE TIG GLVTETAYUEVEG TOV onpeiov
TOpNG TV V0 eVOEdV KL Vo EpUNVEDGETE T
onpacio tov. (Movideg 6)

B) oo givon o apykd. (méryrer) £€oda TG eTapeiog;

(Movdoeg 5)

v) [Toca Litpa eladrado TpENEL VoL TOVAGEL 1] £TOL-
peia yio vo umv €yet Oud; (Movideg 6)

0) No Bpeite Tov tOm0 TV GUVApPTHCEDY K (x) Ko

E (x) Kat vo. emoinOevoete alyePpucd v omd-

VINGT TOL EPOTHHATOC (). (Movédeg 8)

Avon
a) To onpeio Toung TV 6v0 gubeldv givor To
(100, 500), dnAadn, otav 1 etarpeio movidet 100

Atpa Aadtov, ta £6oda eivat 500 evpd Kot TOG
etvar kot ta £€odo.

76
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B) Ta mérywo £€0da TG £TOPELNG TTPOKVATOVY OO TO
onueio Topng g ovvéptnong tov eE60mV He Tov
a&ova ¥’y kot givar 200 evpo.

v) [pénet va movAnoet tovddyiotov 100 Aitpa.

9) Kot o1 6vo cvuvaptioeig eivar evbeieg, apa givar
™m¢ popeng ¥ = ax + f. H gubeia tov e660mv
Siépyeton omd TV apyn TV 0EOVOV, ETOUEVOS

glval g Hopeng ¥ = ax, Gpo E(x) =ax. To
onpeio (100, 500) ovikelt oty £ (x), EMOUEVMG
E(100)=500 ¢ 1000 =500 ¢ a =5, épa

E (x) =5x. H evbeia tov e£0dwv tépvel Tov

'y o10 onpeio (O, 200), EMOUEVMG EVOL TNG
pop@ng y = ax+200, dpa K (x) = ox+200.

To onpeio (100, 500) OVIKEL GTNV K(x), apa

K (100) =500 < 100 +200 = 500 <=

1000 =300 > a =3, dpa K (x)=3x+200.

T va pnv éyet O n etonpeia, Tpénet

E(x)2 K(x) e 5x23x+200

2x 2200 < x 2100, dnwg Pprikaie Kot 6TO Epm-
mua ().

IOEMA 4 13155
Aivovtot ot GUVaPTNGELG:
f(x): 4x+2 kot g(x):x2 -9
pe medio opiopov to R.
o) No Bpeite ta onpeio Toug g Ypopikng mopd-
GTOONG TNG GLVAPTNONG g LE ToV d&ova X 'X.
(Movdadeg 6)
B) Na e&etdcete av 1 ypapikn mopdctocn g f 1é-
Hvel Toug GEoveg o€ KAmolo amd To onueio (3, 0)

xan (=3,0). (Movidec 4)

v) Na amodeifete 0Tl 01 YpaPIKEG TOPAGTAGELG TOV

GUVAPTNGEWOV f, g OgV €YOuV KOO onpeio Tovo
(Movdodeg 8)
d) Na Bpeite cvvaptmon 4 g omoilag 1 ypapikn

6€ KAmolov amd Toug GEovec.

napdotoon eivat evbeia, diEpyetat and to A(O, 3)

KoL TEUVEL T YPOPIKN TOPACTAOT TNG g G OTUEio
(Movdéoeg 7)

oL nuEova Ox.

Adon

@) g(x)=0=x’-9=0cx"=9 e x=13, 4pa 10
onpeia sivar (3,0) ket (3, 0).

B) £(3)=4-3+2=14%0 xu
f(-3)=4:(-3)+2=-10%0, dpan C, dev

TEUVEL TOVG GEOVEG GE KATOL0 At TO, TOPATAVED
onpeia.

v) ‘Exovpe f(O) =2, apan C, tépvertov Eova y'y
670 onueio (0, 2) VD g(O) =-9#2, Nhadr ot
YPOPIKEG TOPAUCTAGELS TOV dVO GUVAPTIGEDV
dev Tépvovtal Tive otov déova ¥y kat amd 10
epdpO (B) dev Tépvovtot 00TE TAve GTOV X 'X.
Telid, ot YpopIKég TOPACTAGELS TOV GUVAPTI-
eV f, g dev £YOVV KOWO onpeio Tave o€ Ka-
motov and Toug AEOVEG.

4(03)
0) h(x):ax+ﬁ — 3=p,apa h(x):ax+3.

H C, tépver tov Betico nuiaova Ox 6to (3, 0),

Gpa karn C, Siépyetar and to (3, 0). Emopévamg

(39)
h(x)=ax+30=3a+3c a=-1. Tehika,

h(x) =—x+3.
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